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Púchovský jarmok priniesol vôňu tradícií,  
dobrú náladu a pomoc pre Rafaela

V sobotu 20. septembra ožilo V sobotu 20. septembra ožilo 
centrum Púchova tradičným centrum Púchova tradičným 
Púchovským jarmokom. Už od sko- Púchovským jarmokom. Už od sko- 
rého rána sa niesla vzduchom vôňa rého rána sa niesla vzduchom vôňa 
guláša, kapustnice, držkovej i šošo-guláša, kapustnice, držkovej i šošo-
vicovej polievky, ktoré pripravovali vicovej polievky, ktoré pripravovali 
tímy z družobných miest Stara Pazo-tímy z družobných miest Stara Pazo-
va a Hlinsko, poslanci MsZ Púchov, va a Hlinsko, poslanci MsZ Púchov, 
Fakulta priemyselných technológií  Fakulta priemyselných technológií  
v Púchove, Denné centrum senio-v Púchove, Denné centrum senio-
rov a starosta obce Lúky Ján Behro. rov a starosta obce Lúky Ján Behro. 
Každá zakúpená porcia podpori-Každá zakúpená porcia podpori-

la zbierku pre malého Rafaela. Do la zbierku pre malého Rafaela. Do 
charitatívnej akcie sa zapojili aj hoke-charitatívnej akcie sa zapojili aj hoke-
jisti z MŠK Púchov – Draci Púchov  jisti z MŠK Púchov – Draci Púchov  
a HK Púchov.a HK Púchov.

Púchovský jarmok otvoril pochod Púchovský jarmok otvoril pochod 
mažoretiek Nelly z Centra voľného mažoretiek Nelly z Centra voľného 
času Včielka s vypustením ekologic-času Včielka s vypustením ekologic-
kých balónov. Tento rok sa jarmo-kých balónov. Tento rok sa jarmo-
ku zúčastnilo až 250 jarmočníkov, ku zúčastnilo až 250 jarmočníkov, 
nechýbalo bohaté občerstvenie, nechýbalo bohaté občerstvenie, 
kultúrny program a výborná nálada.kultúrny program a výborná nálada.

Púchovský jarmok sa už tradične Púchovský jarmok sa už tradične 
spája so šikovnými rukami našich spája so šikovnými rukami našich 
remeselníkov. V stánkoch návštevní-remeselníkov. V stánkoch návštevní-
ci objavili originálne kúsky od ručne ci objavili originálne kúsky od ručne 
vyrábaných šperkov, keramiky, oble-vyrábaných šperkov, keramiky, oble-
čenia, hračiek, pletených košíkov, čenia, hračiek, pletených košíkov, 
drevených výrobkov, umeleckých drevených výrobkov, umeleckých 

obrazov či ďalších jedinečných obrazov či ďalších jedinečných 
výrobkov.výrobkov.

Na svoje si prišli aj tí najmenší. Na svoje si prišli aj tí najmenší. 
V detskej zóne ich čakali skáka-V detskej zóne ich čakali skáka-
cie hrady, hry, súťaže, vozenie na cie hrady, hry, súťaže, vozenie na 
koníkoch, hry s Prplošmi a fotenie  koníkoch, hry s Prplošmi a fotenie  
s maskotmi z Rozprávkového sveta. s maskotmi z Rozprávkového sveta. 
Rodičia sa mohli zastaviť pri stánku Rodičia sa mohli zastaviť pri stánku 
mestských Jaslí Margitka, súťaže pri mestských Jaslí Margitka, súťaže pri 
svojich stánkoch pripravili hokejisti svojich stánkoch pripravili hokejisti 
MŠK Púchov či Centra voľného času, MŠK Púchov či Centra voľného času, 
kde deti čakalo aj maľovanie na tvár.kde deti čakalo aj maľovanie na tvár.

Nechýbali dobroty, hudba ani Nechýbali dobroty, hudba ani 
tombolatombola

K jarmoku nepochybne patrí aj K jarmoku nepochybne patrí aj 
bohatá ponuka jedál a tento rok to bohatá ponuka jedál a tento rok to 
nebolo inak. Návštevníci si pochut-nebolo inak. Návštevníci si pochut-
nali na tradičných lokšiach, voňavých nali na tradičných lokšiach, voňavých 
klobáskach, sladkých dobrotách aj klobáskach, sladkých dobrotách aj 
burčiaku. Pre tých šťastnejších bola burčiaku. Pre tých šťastnejších bola 
pripravená tombola so 40 cenami.pripravená tombola so 40 cenami.

Program bol pestrý – ľudia si mohli Program bol pestrý – ľudia si mohli 

vychutnať vystúpenia ľudovej hudby vychutnať vystúpenia ľudovej hudby 
a folklórnych súborov – Prípravka a folklórnych súborov – Prípravka 
pre DFS, DĽH Malý Lachovček, DĽH pre DFS, DĽH Malý Lachovček, DĽH 
Lachovček pri ZUŠ, ZUŠ Púchov, FS Lachovček pri ZUŠ, ZUŠ Púchov, FS 
Váh, ĽH Váh, Štepnická skala. Vystú-Váh, ĽH Váh, Štepnická skala. Vystú-
pili aj deti a mládež z CVČ Včielka pili aj deti a mládež z CVČ Včielka 
a AB Kids Academy. Do nálady hral a AB Kids Academy. Do nálady hral 
dychový orchester JazzZUŠÁK a Duo dychový orchester JazzZUŠÁK a Duo 
Rytmus z Oslian. Jarmok sme zavŕšili Rytmus z Oslian. Jarmok sme zavŕšili 
koncertom skupiny Lojzo.koncertom skupiny Lojzo.

Počas dňa boli ocenení úspeš-Počas dňa boli ocenení úspeš-
ní reprezentanti mesta Púchov  ní reprezentanti mesta Púchov  
z rôznych oblastí – spolu bolo na z rôznych oblastí – spolu bolo na 
jarmoku ocenených 271 Púchovča-jarmoku ocenených 271 Púchovča-
nov. Ďakovné listy odovzdala pani nov. Ďakovné listy odovzdala pani 
primátorka Katarína Heneková. primátorka Katarína Heneková. 
Ďakovný list za úspešnú reprezen-Ďakovný list za úspešnú reprezen-
táciu mesta odovzdala aj dievčatám táciu mesta odovzdala aj dievčatám 
z 1. VK Púchov, ktoré v tom čase z 1. VK Púchov, ktoré v tom čase 

súťažili vo volejbale na 27. ročníku-súťažili vo volejbale na 27. ročníku-
turnaja o Pohár primátorky mesta turnaja o Pohár primátorky mesta 
Púchov.Púchov.

Pozvanie prijali aj hostia z družob-Pozvanie prijali aj hostia z družob-
ných miest Stara Pazova a Hlinsko, ných miest Stara Pazova a Hlinsko, 
starostovia obcí z okresu či predseda starostovia obcí z okresu či predseda 
Trenčianskeho samosprávneho kraja Trenčianskeho samosprávneho kraja 
(TSK) Jaroslav Baška, ktorý v mene (TSK) Jaroslav Baška, ktorý v mene 
TSK vyjadril podporu Púchovskému TSK vyjadril podporu Púchovskému 
jarmoku. Celým programom sprevá-jarmoku. Celým programom sprevá-
dzal Martin Hamšík, o ozvučenie sa dzal Martin Hamšík, o ozvučenie sa 
postaral Jaroslav Trník JT Audio.postaral Jaroslav Trník JT Audio.

Za organizáciu a prípravu jarmo-Za organizáciu a prípravu jarmo-
ku ďakujeme jednotlivým oddele-ku ďakujeme jednotlivým oddele-
niam a zamestnancom MsÚ Púchov, niam a zamestnancom MsÚ Púchov, 
PTSM Púchov, Púchovskej kultúre s. PTSM Púchov, Púchovskej kultúre s. 
r. o., MsP Púchov, DHZ Púchov, zdra-r. o., MsP Púchov, DHZ Púchov, zdra-
votnej službe všetkým vystupujú-votnej službe všetkým vystupujú-
cim, družstvám pri varení polievok, cim, družstvám pri varení polievok, 
mládežníckemu parlamentu a v ne- mládežníckemu parlamentu a v ne- 
poslednom rade jarmočníkom  poslednom rade jarmočníkom  
a návštevníkom, ktorí vytvorili skve-a návštevníkom, ktorí vytvorili skve-
lú atmosféru.lú atmosféru.

Aj tento rok dopadol Púchovský Aj tento rok dopadol Púchovský 
jarmok na výbornú – bol to deň plný jarmok na výbornú – bol to deň plný 
tradícií, remesiel a dobrej nálady. tradícií, remesiel a dobrej nálady. 
Ďakujeme všetkým, ktorí prišli a teší-Ďakujeme všetkým, ktorí prišli a teší-
me sa opäť o rok.me sa opäť o rok.

autor: autor: Vanesa ČurikováVanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography
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Je to také jednoduché a zároveň tak Je to také jednoduché a zároveň tak 
zázračné a pravdivé. Práve posledné zázračné a pravdivé. Práve posledné 
dni ma v tom utvrdili, keď sme slávili dni ma v tom utvrdili, keď sme slávili 
Dni mesta. Stačili milé slová od ľudí Dni mesta. Stačili milé slová od ľudí 
a úsmev sa vyčaroval. Začali sme už a úsmev sa vyčaroval. Začali sme už 
v piatok veľkou oslavou novej inves-v piatok veľkou oslavou novej inves-
tičnej akcie, pretože bol výnimočný tičnej akcie, pretože bol výnimočný 
deň, a to nielen pre MŠK Púchov  deň, a to nielen pre MŠK Púchov  
a futbalistov. Slávnostne sme za účas-a futbalistov. Slávnostne sme za účas-
ti významných hostí otvorili futbalo-ti významných hostí otvorili futbalo-
vé ihrisko s umelou trávou a umelým vé ihrisko s umelou trávou a umelým 
osvetlením v mestskej časti Nosice. osvetlením v mestskej časti Nosice. 
Projekt bol financovaný z veľkej časti Projekt bol financovaný z veľkej časti 
z Fondu na podporu športu, Sloven-z Fondu na podporu športu, Sloven-
ského futbalového zväzu, MŠK ského futbalového zväzu, MŠK 
Púchov, s.r.o. i z rozpočtu mesta. Púchov, s.r.o. i z rozpočtu mesta. 
Ďakujem MŠK Puchov, s.r.o., kona-Ďakujem MŠK Puchov, s.r.o., kona-
teľovi a jeho tímu, všetkým deťom teľovi a jeho tímu, všetkým deťom 
a návštevníkom, fanúšikom futba-a návštevníkom, fanúšikom futba-
lu, AB Kids Academy, kolegyniam  lu, AB Kids Academy, kolegyniam  
z oddelenia školstva i sekretariátu z oddelenia školstva i sekretariátu 
z mestského úradu, PTSM, všetkým z mestského úradu, PTSM, všetkým 
sponzorom za dary, ktorým pomohli sponzorom za dary, ktorým pomohli 
zveľkolepiť túto udalosť otvore-zveľkolepiť túto udalosť otvore-
nia športového futbalového areálu  nia športového futbalového areálu  
v Púchove v mestskej časti Nosice. v Púchove v mestskej časti Nosice. 
Ďakujem našim hosťom: generálne-Ďakujem našim hosťom: generálne-
mu riaditeľovi sekcie financovania  mu riaditeľovi sekcie financovania  
a štátnej športovej politiky Minister-a štátnej športovej politiky Minister-
stva cestovného ruchu a športu SR stva cestovného ruchu a športu SR 
Dušanovi Hačkovi, prezidentovi SFZ Dušanovi Hačkovi, prezidentovi SFZ 
Janovi Kováčikovi, Lukášovi Pitekovi Janovi Kováčikovi, Lukášovi Pitekovi 
zo SFZ, pánovi kaplánovi Adamovi zo SFZ, pánovi kaplánovi Adamovi 
Štefancovi za ich účasť na podu-Štefancovi za ich účasť na podu-
jatí a najmä Štefanovi Ondričkovi, jatí a najmä Štefanovi Ondričkovi, 
Lukášovi Raníkovi, Majke Pagáčovej Lukášovi Raníkovi, Majke Pagáčovej 
z MŠK Púchov, zhotoviteľovi, projek-z MŠK Púchov, zhotoviteľovi, projek-
tantovi p. Múčkovi a ostatným kole-tantovi p. Múčkovi a ostatným kole-
gom za samotné zhotovenie diela gom za samotné zhotovenie diela 
a jeho prípravu no a, samozrejme, a jeho prípravu no a, samozrejme, 
poslancom MsZ a Fondu na podpo-poslancom MsZ a Fondu na podpo-
ru športu, Slovenskému futbalové-ru športu, Slovenskému futbalové-
mu zväzu za podporu financovania mu zväzu za podporu financovania 
tohto nádherného projektu. Prajem tohto nádherného projektu. Prajem 
veľa radosti a spokojnosti pri užíva-veľa radosti a spokojnosti pri užíva-
ní tohto športoviska. Prajem všet-ní tohto športoviska. Prajem všet-
ko najlepšie Púchovskému futbalu  ko najlepšie Púchovskému futbalu  
k 105. narodeninám a veľa úspechov k 105. narodeninám a veľa úspechov 
našim športovcom. našim športovcom. 

26.ročník Púchovského jarmoku je 26.ročník Púchovského jarmoku je 
za nami a dopadol opäť na jednotku. za nami a dopadol opäť na jednotku. 
Vyjadrujem veľké poďakovanie dele-Vyjadrujem veľké poďakovanie dele-
gáciám zo Starej Pazovy, z Hlinska, gáciám zo Starej Pazovy, z Hlinska, 
starostom z nášho okresu, predse-starostom z nášho okresu, predse-
dovi TSK, poslancom MsZ, Mládež-dovi TSK, poslancom MsZ, Mládež-
níckemu parlamentu mesta, Fakulte níckemu parlamentu mesta, Fakulte 
priemyselných technológií v Púcho-priemyselných technológií v Púcho-
ve, Jankovi Behrovi - starostovi obce ve, Jankovi Behrovi - starostovi obce 
Lúky, Dennému centru seniorov Lúky, Dennému centru seniorov 
za varenie polievok a gulášu, čím za varenie polievok a gulášu, čím 
podporili pomoc malému Rafaelovi. podporili pomoc malému Rafaelovi. 
Spoločne sme prispeli k vytvoreniu Spoločne sme prispeli k vytvoreniu 
skvelej atmosféry v našom meste skvelej atmosféry v našom meste 
a o to nám všetkým išlo. Ďakujem a o to nám všetkým išlo. Ďakujem 
všetkým svojim kolegom z úradu, všetkým svojim kolegom z úradu, 
Púchovskej kultúre, PTSM, Mestskej Púchovskej kultúre, PTSM, Mestskej 
polícii, DHZ Púchov...za skvelú spolu-polícii, DHZ Púchov...za skvelú spolu-
prácu. Blahoželám všetkým úspeš-prácu. Blahoželám všetkým úspeš-
ným reprezentantom mesta, ktorým ným reprezentantom mesta, ktorým 
som mohla osobne poblahoželať som mohla osobne poblahoželať 
a odovzdať im malé poďakovanie. a odovzdať im malé poďakovanie. 
Ďakujem všetkým sponzorom, ktorí Ďakujem všetkým sponzorom, ktorí 
prispeli do tomboly. Ďakujem mode-prispeli do tomboly. Ďakujem mode-
rátorovi a všetkým účinkujúcim za rátorovi a všetkým účinkujúcim za 

profesionálne výkony, ktorými nás profesionálne výkony, ktorými nás 
potešili a, samozrejme, všetkým potešili a, samozrejme, všetkým 
jarmočníkom. Bohatá účasť návštev-jarmočníkom. Bohatá účasť návštev-
níkov len potvrdila, že Púchovský níkov len potvrdila, že Púchovský 
jarmok má veľké meno široko, ďale-jarmok má veľké meno široko, ďale-
ko. A ďakujem aj vám všetkým, ktorí ko. A ďakujem aj vám všetkým, ktorí 
ste prišli a svojou účasťou umocnili ste prišli a svojou účasťou umocnili 
atmosféru osláv Dní mesta Púchov. atmosféru osláv Dní mesta Púchov. 

V sobotu sa konal aj medzinárod-V sobotu sa konal aj medzinárod-
ný turnaj volejbalistiek. Družstvá ný turnaj volejbalistiek. Družstvá 
1.VK Púchov „A“ a 1.VK Púchov „B“ sa  1.VK Púchov „A“ a 1.VK Púchov „B“ sa  
v sobotu zúčastnili 27. ročníka v sobotu zúčastnili 27. ročníka 
turnaja o Pohár primátorky mesta turnaja o Pohár primátorky mesta 
Púchov s medzinárodnou účasťou Púchov s medzinárodnou účasťou 
a počínali si medzi ďalšími súpermi a počínali si medzi ďalšími súpermi 
veľmi dobre. Dievčatá z 1.VK Púchov veľmi dobre. Dievčatá z 1.VK Púchov 
“A” skončili na krásnom 3. mieste  “A” skončili na krásnom 3. mieste  
a dievčatá z 1.VK Púchov “B” na a dievčatá z 1.VK Púchov “B” na 

6. mieste. Bolo mi cťou odovzdať 6. mieste. Bolo mi cťou odovzdať 
v mene mesta aj ĎAKOVNÝ LIST v mene mesta aj ĎAKOVNÝ LIST 
za úspešnú reprezentáciu mesta, za úspešnú reprezentáciu mesta, 
keďže sa dievčatá nemohli zúčast-keďže sa dievčatá nemohli zúčast-
niť oceňovania na pešej zóne počas niť oceňovania na pešej zóne počas 
jarmoku. Blahoželám k úspechom  jarmoku. Blahoželám k úspechom  
a hlavne k tomu, že ste vytvorili opäť a hlavne k tomu, že ste vytvorili opäť 
spolu so svojimi trénermi, priateľmi spolu so svojimi trénermi, priateľmi 
a rodičmi skvelú športovú atmosfé-a rodičmi skvelú športovú atmosfé-
ru. Ďakujem predsedovi Michalovi ru. Ďakujem predsedovi Michalovi 
Suchánkovi a jeho tímu za organi-Suchánkovi a jeho tímu za organi-
záciu turnaja a celkovú spoluprácu záciu turnaja a celkovú spoluprácu 
počas celého roka.  počas celého roka.  

Počas minulého týždňa sme sa Počas minulého týždňa sme sa 
ako mesto zapojili aj do projektu ako mesto zapojili aj do projektu 
Európsky týždeň mobility, ktorý Európsky týždeň mobility, ktorý 
sme odštartovali kreatívnou a vese-sme odštartovali kreatívnou a vese-
lou aktivitou v spolupráci so žiakmi lou aktivitou v spolupráci so žiakmi 
základných škôl, seniormi, Autobu-základných škôl, seniormi, Autobu-
sovou dopravou Púchov, a.s., ktorá sovou dopravou Púchov, a.s., ktorá 
zabezpečila piatok bezplatnú dopra-zabezpečila piatok bezplatnú dopra-
vu pre všetkých. Ďakujem vicepri-vu pre všetkých. Ďakujem vicepri-
mátorovi Petrovi Bílikovi za aktívne mátorovi Petrovi Bílikovi za aktívne 
zapojenie a prípravu celého projek-zapojenie a prípravu celého projek-
tu v našom meste.tu v našom meste.

9. septembra sme si pripome-9. septembra sme si pripome-
nuli pri našom novom Pamätníku nuli pri našom novom Pamätníku 
tragédie a úcty spolu s niektorými tragédie a úcty spolu s niektorými 
poslancami MsZ, členmi Mládež-poslancami MsZ, členmi Mládež-
níckeho parlamentu, seniorských níckeho parlamentu, seniorských 
organizácii, pedagógmi a študent-organizácii, pedagógmi a študent-
mi SOŠ priemyselných technológií, mi SOŠ priemyselných technológií, 
Pavlom Makynom z OZ Puchovo Pavlom Makynom z OZ Puchovo 
dedičstvo a Ústavu pamäti národa dedičstvo a Ústavu pamäti národa 
SR, kolegami z úradu a v neposled-SR, kolegami z úradu a v neposled-

nom rade zástupcom ICEJ Stanisla-nom rade zástupcom ICEJ Stanisla-
vom Troškom a jeho manželkou Deň vom Troškom a jeho manželkou Deň 
obetí holokaustu a rasového násilia. obetí holokaustu a rasového násilia. 
Celoslovenská spomienková tryzna Celoslovenská spomienková tryzna 
„Nezabudnutí susedia“ splnila účel „Nezabudnutí susedia“ splnila účel 
aj v našom meste a spoločne sme  aj v našom meste a spoločne sme  
si tak uctili pamiatku všetkých, ktorí si tak uctili pamiatku všetkých, ktorí 
zaplatili tú najvyššiu cenu, a to vlast-zaplatili tú najvyššiu cenu, a to vlast-
nými životmi len pre to, že boli iní - nými životmi len pre to, že boli iní - 
Židia, Rómovia, politickí odporcovia Židia, Rómovia, politickí odporcovia 
režimu, telesne či duševne postihnu-režimu, telesne či duševne postihnu-
tí, ľudia s odlišnými vierovyznaním. tí, ľudia s odlišnými vierovyznaním. 
Spoločne sme si pripomenuli 84. Spoločne sme si pripomenuli 84. 
výročie prijatia Židovského kódexu, výročie prijatia Židovského kódexu, 
ktorý v roku 1941 ustanovil sloven-ktorý v roku 1941 ustanovil sloven-
ský vojnový štát ako dokument, ský vojnový štát ako dokument, 
ktorý v 270 paragrafoch vymedzoval ktorý v 270 paragrafoch vymedzoval 
právne postavenie Židov na Sloven-právne postavenie Židov na Sloven-
sku. Bolo im odobraté volebné právo, sku. Bolo im odobraté volebné právo, 
zákaz vykonávať určité povolania či zákaz vykonávať určité povolania či 
verejnú funkciu. Deportácie židov z verejnú funkciu. Deportácie židov z 
Púchova a okolia sa začali koncom Púchova a okolia sa začali koncom 
marca 1942 a počas tohto roka bolo marca 1942 a počas tohto roka bolo 
do vyhladzovacích táborov odvleče-do vyhladzovacích táborov odvleče-
ných asi 80 percent židov. Ďakujem ných asi 80 percent židov. Ďakujem 
všetkým, ktorí si s nami uctili obete všetkým, ktorí si s nami uctili obete 
holokaustu. Ste dôkazom toho, že holokaustu. Ste dôkazom toho, že 
my v Púchove NEZABÚDAME.my v Púchove NEZABÚDAME.

S Fakultou priemyselných techno-S Fakultou priemyselných techno-
lógií v Púchove Trenčianskej univer-lógií v Púchove Trenčianskej univer-
zity Alexandra Dubčeka v Trenčíne  zity Alexandra Dubčeka v Trenčíne  
mesto Púchov, ale i ja osobne, úzko  mesto Púchov, ale i ja osobne, úzko  
a hlavne úspešne spolupracujeme a hlavne úspešne spolupracujeme 
už dlhé roky. Bolo mi cťou i pote-už dlhé roky. Bolo mi cťou i pote-
šením byť súčasťou výnimočnej šením byť súčasťou výnimočnej 
udalosti - promócie, na ktorej si udalosti - promócie, na ktorej si 
54 absolventi bakalárskeho, inži-54 absolventi bakalárskeho, inži-
nierskeho i doktorandského štúdia nierskeho i doktorandského štúdia 
prevzali svoje diplomy Fakulty prie-prevzali svoje diplomy Fakulty prie-
myselných technológií v Púcho-myselných technológií v Púcho-
ve Univerzity Alexandra Dubčeka  ve Univerzity Alexandra Dubčeka  
v Trenčíne. Ešte raz blahoželám v Trenčíne. Ešte raz blahoželám 
absolventom, ich rodičom a blízkym absolventom, ich rodičom a blízkym 
a prajem veľa zdravia a úspechov  a prajem veľa zdravia a úspechov  
v ďalšej etape života. Ďakujem v ďalšej etape života. Ďakujem 
Darinke Ondrušovej, dekanke fakul-Darinke Ondrušovej, dekanke fakul-
ty a vedeniu fakulty i celej univerzity ty a vedeniu fakulty i celej univerzity 
za pozvanie, ale najmä za to, že sme za pozvanie, ale najmä za to, že sme 
na území mesta Púchov v názoro-na území mesta Púchov v názoro-
vej a osobnostnej zhode a inten-vej a osobnostnej zhode a inten-
zívne spolupracujeme a vzájomne zívne spolupracujeme a vzájomne 
sa podporujeme. Prajem fakulte sa podporujeme. Prajem fakulte 
veľa ďalších úspechov a úspešných veľa ďalších úspechov a úspešných 
študentov a absolventov.študentov a absolventov.

Ocenenia svojich úspechov sa Ocenenia svojich úspechov sa 
dočkali aj naše dobrovoľné hasič-dočkali aj naše dobrovoľné hasič-
ské zbory. Srdečne gratuluje-ské zbory. Srdečne gratuluje-
me družstvám Nosice – Žabky B  me družstvám Nosice – Žabky B  
a Ihrište, ktoré v 21. ročníku Sloven-a Ihrište, ktoré v 21. ročníku Sloven-
sko–moravskej hasičskej ligy získali sko–moravskej hasičskej ligy získali 
vo svojich kategóriách prvenstvo vo svojich kategóriách prvenstvo 
v celkovom hodnotení. Poslancovi v celkovom hodnotení. Poslancovi 
mestského zastupiteľstva a členovi mestského zastupiteľstva a členovi 
DHZ Ihrište Ivanovi Kubišovi blaho-DHZ Ihrište Ivanovi Kubišovi blaho-
želáme k získanému oceneniu za želáme k získanému oceneniu za 
nezlomnú vôľu, vytrvalosť, odda-nezlomnú vôľu, vytrvalosť, odda-
nosť a vernosť k hasičskému špor-nosť a vernosť k hasičskému špor-
tu. Gratulácia patrí taktiež družstvu tu. Gratulácia patrí taktiež družstvu 
Hoštiná za skvelé 2. miesto v kategó-Hoštiná za skvelé 2. miesto v kategó-
rii muži, družstvu Nosice muži 35+  rii muži, družstvu Nosice muži 35+  
k 3. miestu a rovnako aj dorasten-k 3. miestu a rovnako aj dorasten-
com z Nosíc – dorastenky obsa-com z Nosíc – dorastenky obsa-
dili krásne 3. miesto a dorastenci dili krásne 3. miesto a dorastenci 
4. miesto. Blahoželám Romanke 4. miesto. Blahoželám Romanke 

Košeckej, ktorá sa stala majsterkou Košeckej, ktorá sa stala majsterkou 
Slovenska v kategórii mladšie doras-Slovenska v kategórii mladšie doras-
tenky v behu na 100 m cez prekážky. tenky v behu na 100 m cez prekážky. 
Svoje veľké výročie oslavovalo DHZ Svoje veľké výročie oslavovalo DHZ 
Lysá pod Makytou, a to 100 rokov od Lysá pod Makytou, a to 100 rokov od 
založenia zboru. Bolo mi cťou, pred-založenia zboru. Bolo mi cťou, pred-
sedovi, veliteľovi i členom tohto DHZ sedovi, veliteľovi i členom tohto DHZ 
ako aj starostovi, Miškovi Ondričkovi ako aj starostovi, Miškovi Ondričkovi 
v mene mesta Púchov poblahože-v mene mesta Púchov poblahože-
lať k tomuto výročiu a odovzdať lať k tomuto výročiu a odovzdať 
predsedovi DHZ Lysá pod Makytou predsedovi DHZ Lysá pod Makytou 
pamätný list. Ďakujem DHZ Lysá pamätný list. Ďakujem DHZ Lysá 
pod Makytou za vašu verejnopro-pod Makytou za vašu verejnopro-
spešnú prácu pre obyvateľov obce, spešnú prácu pre obyvateľov obce, 
ale aj celého regiónu a za vašu ale aj celého regiónu a za vašu 
prácu s deťmi a mládežou, ktorá prácu s deťmi a mládežou, ktorá 
bude v budúcnosti pokračovať vo bude v budúcnosti pokračovať vo 
vašej záslužnej záchranárskej práci. vašej záslužnej záchranárskej práci. 
Prajem veľa úspechov a ďalších Prajem veľa úspechov a ďalších 
mladých nadšených dobrovoľných mladých nadšených dobrovoľných 
hasičov. Gratulujem všetkým ocene-hasičov. Gratulujem všetkým ocene-
ným hasičom a hasičkám a prajem ným hasičom a hasičkám a prajem 
hlavne veľa zdravia.hlavne veľa zdravia.

Aj tento rok sa uskutočnilo obľú-Aj tento rok sa uskutočnilo obľú-
bené posedenie pri guláši, ktoré bené posedenie pri guláši, ktoré 
organizuje ZO Slovenského zväzu organizuje ZO Slovenského zväzu 
zdravotne postihnutých Púchov.  zdravotne postihnutých Púchov.  
V areáli amfiteátra v Dohňanoch V areáli amfiteátra v Dohňanoch 
bola atmosféra skutočne veselá, bola atmosféra skutočne veselá, 
nechýbala ani živá hudba, bohaté nechýbala ani živá hudba, bohaté 
občerstvenie a, samozrejme, vynika-občerstvenie a, samozrejme, vynika-
júci guláš. Toto združenie patrí medzi júci guláš. Toto združenie patrí medzi 
najpočetnejšie v našom meste, najpočetnejšie v našom meste, 
pričom počet jeho členov za posled-pričom počet jeho členov za posled-
né mesiace stúpol o 50 členov, čím né mesiace stúpol o 50 členov, čím 
dosiahol číslo 320. Aj tohtoročná  dosiahol číslo 320. Aj tohtoročná  
účasť bola bohatá, čo dokazuje, že účasť bola bohatá, čo dokazuje, že 
členovia, ale aj ich hostia túžia po členovia, ale aj ich hostia túžia po 
spoločnosti, zábave, dobrej nálade, spoločnosti, zábave, dobrej nálade, 
stretnutiach s priateľmi… Ochut-stretnutiach s priateľmi… Ochut-
návky gulášu sa zúčastnili nielen návky gulášu sa zúčastnili nielen 
členovia z Púchovského okresu, ale členovia z Púchovského okresu, ale 
aj z obcí z okresu Ilava… Pozdra-aj z obcí z okresu Ilava… Pozdra-
viť prítomných prišiel aj primátor viť prítomných prišiel aj primátor 
Dubnice nad Váhom Peter Wolf. Dubnice nad Váhom Peter Wolf. 
Ďakujem predsedníčke ZO SZZP Ďakujem predsedníčke ZO SZZP 
Púchov Vlaste Kozákovej a členom Púchov Vlaste Kozákovej a členom 
združenia  za pozvanie a organizáciu  združenia  za pozvanie a organizáciu  
tohto obľúbeného podujatia.tohto obľúbeného podujatia.

Mesto pokračuje aj v investičných Mesto pokračuje aj v investičných 
akciách a príprave projektov na akciách a príprave projektov na 
ďalšie obdobie. Sumarizujeme požia-ďalšie obdobie. Sumarizujeme požia-
davky poslancov a pripravujeme sa davky poslancov a pripravujeme sa 
na zasadnutie mestského zastupi-na zasadnutie mestského zastupi-
teľstva, ktorého cieľom okrem iného teľstva, ktorého cieľom okrem iného 
bude aj príprava podkladov k schvá-bude aj príprava podkladov k schvá-
leniu úverového rámca na čerpanie leniu úverového rámca na čerpanie 
financií na investičné akcie do budú-financií na investičné akcie do budú-
cich dvoch rokov.cich dvoch rokov.

Prvý jesenný deň je za nami  Prvý jesenný deň je za nami  
a pomaly začína príroda meniť svoje a pomaly začína príroda meniť svoje 
farby. Skúste využiť počasie a strávte farby. Skúste využiť počasie a strávte 
chvíle vonku v prírode. „chvíle vonku v prírode. „V každej V každej 
prechádzke prírodou človek nachá-prechádzke prírodou človek nachá-
dza oveľa viac, než hľadá.dza oveľa viac, než hľadá.“ Takže “ Takže 
hľadajme viac...nielen v prírode, ale hľadajme viac...nielen v prírode, ale 
aj v ľuďoch a vzájomných vzťahoch. aj v ľuďoch a vzájomných vzťahoch. 
Pozerajme na svet a ľudí s úsmevom, Pozerajme na svet a ľudí s úsmevom, 
pretože „npretože „niekedy stačí milé slovo. iekedy stačí milé slovo. 
Pozdrav. Bozk. Pohladenie. Úsmev. Pozdrav. Bozk. Pohladenie. Úsmev. 
Naozaj stačí tak málo na to, aby boli Naozaj stačí tak málo na to, aby boli 
šťastní aj tí okolo nás. Tak prečo to šťastní aj tí okolo nás. Tak prečo to 
nerobíme?nerobíme?““

Katarína HenekováKatarína Heneková

Oslavy 100 r. DHZ Lysá pod Makytou

Slovami primátorky: “Niekedy stačí milé slovo.”
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9. september je Deň obetí holo-9. september je Deň obetí holo-
kaustu a rasového násilia. Pripomí-kaustu a rasového násilia. Pripomí-

name si tak všetky obete, ktorým name si tak všetky obete, ktorým 
bola vzatá ich sloboda, a to najcen-bola vzatá ich sloboda, a to najcen-
nejšie, ich život. Tento deň nie je len nejšie, ich život. Tento deň nie je len 
pripomienkou, ale výzvou, aby sme pripomienkou, ale výzvou, aby sme 
nezabudli a varovaním, aby sa tieto nezabudli a varovaním, aby sa tieto 
činy neopakovali.činy neopakovali.

Deň obetí holokaustu a rasového Deň obetí holokaustu a rasového 
násilia sme si uctili v Europarku pri násilia sme si uctili v Europarku pri 
Pamätníku tragédie a úcty. Spomien-Pamätníku tragédie a úcty. Spomien-
kovú slávnosť, ktorá symbolicky kovú slávnosť, ktorá symbolicky 
nesie názov Nezabudnutí susedia, nesie názov Nezabudnutí susedia, 
pripravili ICEJ a ÚZŽN v spolupráci  pripravili ICEJ a ÚZŽN v spolupráci  
s Oddelením školstva, mládeže, s Oddelením školstva, mládeže, 
športu a kultúry MsÚ Púchov a ZPOZ športu a kultúry MsÚ Púchov a ZPOZ 
pri MsÚ Púchov, Ústavom pamäti pri MsÚ Púchov, Ústavom pamäti 
národa a OZ Puchovo dedičstvo.národa a OZ Puchovo dedičstvo.

Spomienková slávnosť začala Spomienková slávnosť začala 
zvukom sirén a zvonov, minútou zvukom sirén a zvonov, minútou 
ticha za obete a pietnym aktom ticha za obete a pietnym aktom 
kladenia vencov k pamätníku. kladenia vencov k pamätníku. 
Spevom a hrou na husle udalosť Spevom a hrou na husle udalosť 
sprevádzala Monika Trošková. sprevádzala Monika Trošková. 
Zazneli aj nahrávky príhovoru Zazneli aj nahrávky príhovoru 

Nadeždy Lambertovej a príhovor  Nadeždy Lambertovej a príhovor  
a modlitba za obete Michaila B. a modlitba za obete Michaila B. 
Kapustina.Kapustina.

Pri pamätníku sa prítomným priho-Pri pamätníku sa prítomným priho-
vorili primátorka mesta Katarína vorili primátorka mesta Katarína 
Heneková, Pavol Makyna a Stanislav Heneková, Pavol Makyna a Stanislav 

Troška. Pani primátorka povedala: Troška. Pani primátorka povedala: 
„„Dnes stojíme pri pamätníku, ktorý Dnes stojíme pri pamätníku, ktorý 
nám pripomína, že história nie je len nám pripomína, že história nie je len 
vzdialená minulosť. Je to aj zrkadlo vzdialená minulosť. Je to aj zrkadlo 
prítomnosti. Ak dovolíme, aby sa prítomnosti. Ak dovolíme, aby sa 
nenávisť stala súčasťou našich živo-nenávisť stala súčasťou našich živo-
tov, riskujeme, že sa tragédie vrátia. tov, riskujeme, že sa tragédie vrátia. 
Ale ak si budeme pripomínať tieto Ale ak si budeme pripomínať tieto 
obete, ak budeme stáť proti nenávisti obete, ak budeme stáť proti nenávisti 
a diskriminácii, dávame ich pamiatke a diskriminácii, dávame ich pamiatke 
zmysel a posolstvo.zmysel a posolstvo.““

Pavol Makyna priblížil, že uplynulo Pavol Makyna priblížil, že uplynulo 
84 rokov, keď prijala vtedajšia vláda 84 rokov, keď prijala vtedajšia vláda 
Slovenského štátu vládne nariade-Slovenského štátu vládne nariade-
nie s názvom O právnom postavení nie s názvom O právnom postavení 
židov. Uviedol, že na platni veno-židov. Uviedol, že na platni veno-
vanej obetiam holokaustu (1939 - vanej obetiam holokaustu (1939 - 
1945) sa nachádza 198 mien obetí 1945) sa nachádza 198 mien obetí 
tejto tragédie.tejto tragédie.

Na záver udalosti boli prečítané Na záver udalosti boli prečítané 
mená obetí a spravodlivých, zapá-mená obetí a spravodlivých, zapá-
lené sviečky a položené kamienky. lené sviečky a položené kamienky. 
Ďakujeme prítomným poslancom Ďakujeme prítomným poslancom 
MsZ Púchov, občanom, študentom, MsZ Púchov, občanom, študentom, 
že si dnes spolu s nami uctili tento že si dnes spolu s nami uctili tento 
deň.deň.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography

Deň obetí holokaustu a rasového násilia



spravodajstvospravodajstvo 55

Otvorenie futbalového ihriska s umelou trávou  
v Nosiciach

Po 25 rokoch sa Mestu Púchov a Po 25 rokoch sa Mestu Púchov a 
MŠK Púchov s.r.o. splnil malý sen. O MŠK Púchov s.r.o. splnil malý sen. O 
to viac je tento moment vzácnejší, to viac je tento moment vzácnejší, 
keď oslavuje futbal v Púchove 105 keď oslavuje futbal v Púchove 105 
rokov. V piatok 19. septembra 2025 rokov. V piatok 19. septembra 2025 
sme za účasti niekoľkých hostí a sme za účasti niekoľkých hostí a 
verejnosti otvorili futbalové ihrisko verejnosti otvorili futbalové ihrisko 
s umelou trávou a umelým osvetle-s umelou trávou a umelým osvetle-
ním v mestskej časti Nosice.ním v mestskej časti Nosice.

Projekt MŠK Púchov s.r.o. v hodno-Projekt MŠK Púchov s.r.o. v hodno-
te viac ako 950 tisíc eur s DPH bol te viac ako 950 tisíc eur s DPH bol 
podporený Fondom na podporu podporený Fondom na podporu 
športu v maximálnej výške 395 športu v maximálnej výške 395 
939,00 €, ďalej Slovenským futba-939,00 €, ďalej Slovenským futba-
lovým zväzom sumou 150 tisíc lovým zväzom sumou 150 tisíc 
eur a Mestom Púchov na základe eur a Mestom Púchov na základe 
Memoranda o vzájomnej spoluprá-Memoranda o vzájomnej spoluprá-
ci pri budovaní a rozvoji futbalovej ci pri budovaní a rozvoji futbalovej 
infraštruktúry v Púchove.infraštruktúry v Púchove.

Projekt zahŕňal rekonštrukciu Projekt zahŕňal rekonštrukciu 
pôvodného ihriska, kde došlo k pôvodného ihriska, kde došlo k 
úpravám trávnatého terénu, bolo úpravám trávnatého terénu, bolo 
osadené umelé osvetlenie s najmo-osadené umelé osvetlenie s najmo-
dernejšou technológiou, tribúny, dernejšou technológiou, tribúny, 
položená umelá tráva s čiarovaním položená umelá tráva s čiarovaním 

ihriska a doplnené bolo ďalšie vyba-ihriska a doplnené bolo ďalšie vyba-
venie futbalového ihriska – tabule, venie futbalového ihriska – tabule, 

bránky a podobne.bránky a podobne.
Na slávnostnom otvorení boli Na slávnostnom otvorení boli 

prítomní vzácni hostia – pozva-prítomní vzácni hostia – pozva-
nie prijali generálny riaditeľ sekcie nie prijali generálny riaditeľ sekcie 
financovania športu a štátnej špor-financovania športu a štátnej špor-
tovej politiky Ministerstva cestovné-tovej politiky Ministerstva cestovné-

ho ruchu a športu SR Dušan Hačko, ho ruchu a športu SR Dušan Hačko, 
prezident Slovenského futbalového prezident Slovenského futbalového 
zväzu Ján Kováčik, rímsko-katolíc-zväzu Ján Kováčik, rímsko-katolíc-
ky kaplán Adam Štefanec z farnosti ky kaplán Adam Štefanec z farnosti 
Púchov, zástupca zhotoviteľa Tran-Púchov, zástupca zhotoviteľa Tran-
stav, projektant, z MŠK Púchov kona-stav, projektant, z MŠK Púchov kona-
teľ spoločnosti Štefan Ondrička a teľ spoločnosti Štefan Ondrička a 
poslanec MsZ Púchov Lukáš Raník.poslanec MsZ Púchov Lukáš Raník.

Slávnostnej udalosti sa zúčastnili Slávnostnej udalosti sa zúčastnili 
aj hostia z družobných miest Stara aj hostia z družobných miest Stara 
Pazova a Hlinsko, súčasní a bývalí Pazova a Hlinsko, súčasní a bývalí 
poslanci MsZ, konatelia mestských poslanci MsZ, konatelia mestských 
spoločností, zamestnanci MsÚ a spoločností, zamestnanci MsÚ a 
MŠK Púchov, členovia futbalového MŠK Púchov, členovia futbalového 
klubu, deti a mládež, občania mesta klubu, deti a mládež, občania mesta 
a Nosíc.a Nosíc.

Slávnosť otvorila tanečná skupina Slávnosť otvorila tanečná skupina 

AB Kids Academy. Program násled-AB Kids Academy. Program násled-
ne pokračoval príhovormi hostí. ne pokračoval príhovormi hostí. 
„„Viac ako 300 detí navštevuje púchov-Viac ako 300 detí navštevuje púchov-
ský futbal v rámci MŠK Púchov, je to ský futbal v rámci MŠK Púchov, je to 
krásne číslo. Prajem mestu i MŠK veľa krásne číslo. Prajem mestu i MŠK veľa 
nadšených detí, trénerov, fanúšikov, nadšených detí, trénerov, fanúšikov, 
ktorým ďakujem, že chodia podporo-ktorým ďakujem, že chodia podporo-
vať púchovský futbal,vať púchovský futbal,“ prihovorila sa “ prihovorila sa 
pani primátorka, ktorá sa poďakova-pani primátorka, ktorá sa poďakova-
la všetkým za prípravu a realizáciu la všetkým za prípravu a realizáciu 
projektu i podujatia.projektu i podujatia.

Niekoľko slov povedali aj Dušan Niekoľko slov povedali aj Dušan 
Hačko, Ján Kováčik, Lukáš Pitek  Hačko, Ján Kováčik, Lukáš Pitek  
a Adam Štefanec. Vo svojich prího-a Adam Štefanec. Vo svojich prího-
voroch vyjadrili podporu a poďa-voroch vyjadrili podporu a poďa-
kovanie mestu i MŠK Púchov  kovanie mestu i MŠK Púchov  
a vyzdvihli projekt, ktorý prispieva a vyzdvihli projekt, ktorý prispieva 
k rozvoju športovej infraštruktúry. k rozvoju športovej infraštruktúry. 
Športovcom z MŠK Púchov zaželali Športovcom z MŠK Púchov zaželali 
aj veľa úspechov. Pán kaplán záro-aj veľa úspechov. Pán kaplán záro-
veň požehnal tomuto ihrisku.veň požehnal tomuto ihrisku.

Po príhovoroch sa prešlo k striha-Po príhovoroch sa prešlo k striha-
niu pásky a slávnostnému výkopu, niu pásky a slávnostnému výkopu, 
čím bolo ihrisko otvorené. Pre deti  čím bolo ihrisko otvorené. Pre deti  
a mládež boli pripravené atrakcie a mládež boli pripravené atrakcie 
ako prekážková dráha či skákací ako prekážková dráha či skákací 
hrad MŠK. Zároveň prebiehali na hrad MŠK. Zároveň prebiehali na 
ihrisku futbalové tréningy a do nála-ihrisku futbalové tréningy a do nála-
dy hrala Ľudová hudba GLOßband. dy hrala Ľudová hudba GLOßband. 
Ďakujeme za občerstvenie reštau-Ďakujeme za občerstvenie reštau-
rácii Čierny havran, za sprievodný rácii Čierny havran, za sprievodný 
program www.tusahram.sk. Poďa-program www.tusahram.sk. Poďa-
kovanie patrí aj zamestnancom kovanie patrí aj zamestnancom 
Púchovskej kultúry za ozvučenie  Púchovskej kultúry za ozvučenie  

a zamestnancom MsÚ Púchov a MŠK a zamestnancom MsÚ Púchov a MŠK 
Púchov, ktorí pripravili toto podu-Púchov, ktorí pripravili toto podu-
jatie. Ďakujeme aj verejnosti, ktorá jatie. Ďakujeme aj verejnosti, ktorá 
zavítala na podujatie.zavítala na podujatie.

Nové ihrisko bude slúžiť pre potre-Nové ihrisko bude slúžiť pre potre-
by MŠK Púchov, a to pre tréningy by MŠK Púchov, a to pre tréningy 
jednotlivých družstiev od najmen-jednotlivých družstiev od najmen-
ších detí až po dospelých a organi-ších detí až po dospelých a organi-
záciu rôznych športových podujatí záciu rôznych športových podujatí 
počas celého roka. V prípade záuj-počas celého roka. V prípade záuj-
mu o využitie ihriska na iné účely mu o využitie ihriska na iné účely 
je potrebné kontaktovať manažéra je potrebné kontaktovať manažéra 
spoločnosti MŠK Púchov.spoločnosti MŠK Púchov.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography
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Európsky týždeň mobility

Mesto Púchov sa aj tento rok zapo-Mesto Púchov sa aj tento rok zapo-
jilo do kampane, ktorá podporuje jilo do kampane, ktorá podporuje 
aktívnu mobilitu, verejnú dopravu  aktívnu mobilitu, verejnú dopravu  
a ekologické dopravné riešenia.a ekologické dopravné riešenia.

Európsky týždeň mobility v Púcho-Európsky týždeň mobility v Púcho-
ve odštartoval kreatívnou aktivitou, ve odštartoval kreatívnou aktivitou, 
do ktorej sa zapojili žiaci základných do ktorej sa zapojili žiaci základných 
škôl, ktorí svojou farebnou fantáziou škôl, ktorí svojou farebnou fantáziou 
rozžiarili priestor pred Divadlom rozžiarili priestor pred Divadlom 
Púchov. Kriedami vymaľovali chod-Púchov. Kriedami vymaľovali chod-
níky originálnymi kresbami na témy níky originálnymi kresbami na témy 

Doprava, Zelené mesto a Zdravá Doprava, Zelené mesto a Zdravá 
planéta. Ich obrázky boli rôznorodé planéta. Ich obrázky boli rôznorodé 
– od bicyklov, kolobežiek, vlakov až – od bicyklov, kolobežiek, vlakov až 
po autobusy poháňané balónmi. Pre po autobusy poháňané balónmi. Pre 
deti bola pripravená aj ukážka elek-deti bola pripravená aj ukážka elek-
trobusu. Žiaci si mohli elektrotobus trobusu. Žiaci si mohli elektrotobus 
nielen prezrieť zvnútra, ale aj sadnúť nielen prezrieť zvnútra, ale aj sadnúť 
si na miesto vodiča. Aktivitu pripra-si na miesto vodiča. Aktivitu pripra-
vilo Oddelenie školstva, mláde-vilo Oddelenie školstva, mláde-
že, športu a kultúry MsÚ Púchov  že, športu a kultúry MsÚ Púchov  
v spolupráci s viceprimátorom v spolupráci s viceprimátorom 
mesta Petrom Bílikom.mesta Petrom Bílikom.

Týždeň mobility pokračoval ďalší-Týždeň mobility pokračoval ďalší-
mi podujatiami. V piatok sa verej-mi podujatiami. V piatok sa verej-
nosť zapojila do výzvy „Do práce  nosť zapojila do výzvy „Do práce  
a do školy bez áut“. V tento deň bola a do školy bez áut“. V tento deň bola 
naplánovaná aj cyklojazda so senior-naplánovaná aj cyklojazda so senior-
mi, ktorej sa zúčastnilo približne 40 mi, ktorej sa zúčastnilo približne 40 
seniorov. Spolu s viceprimátorom seniorov. Spolu s viceprimátorom 
mesta absolvovali trasu do Nosíc, mesta absolvovali trasu do Nosíc, 
kde sme otvárali futbalové ihrisko  kde sme otvárali futbalové ihrisko  
s umelou trávou. Ďakujeme všetkým s umelou trávou. Ďakujeme všetkým 
za spoločnú jazdu.za spoločnú jazdu.

Piatok bol zároveň dňom bezplat-Piatok bol zároveň dňom bezplat-
nej dopravy – Autobusová dopra-nej dopravy – Autobusová dopra-
va Púchov pripravila pre všetkých va Púchov pripravila pre všetkých 
cestujúcich možnosť odviezť sa cestujúcich možnosť odviezť sa 
zadarmo, čo je výhoda, ktorú zadarmo, čo je výhoda, ktorú 

Púchovčania môžu využívať celoroč-Púchovčania môžu využívať celoroč-
ne.ne.

V sobotu sa návštevníci počas V sobotu sa návštevníci počas 
Púchovského jarmoku mohli odviesť Púchovského jarmoku mohli odviesť 
Púchovským dráčikom, ktorý špeciál- Púchovským dráčikom, ktorý špeciál- 
ne premával aj do okolitých obcí – ne premával aj do okolitých obcí – 
Dolné Kočkovce, Streženice, Dohňa-Dolné Kočkovce, Streženice, Dohňa-
ny a Nimnica.ny a Nimnica.

Pre žiakov základných škôl pokra-Pre žiakov základných škôl pokra-

čuje výtvarná súťaž na tému „Ako si čuje výtvarná súťaž na tému „Ako si 
predstavujete budúcnosť dopravy“.predstavujete budúcnosť dopravy“.

Ďakujeme všetkým žiakom, senio-Ďakujeme všetkým žiakom, senio-
rom, obyvateľom, ktorí sa zapojili do rom, obyvateľom, ktorí sa zapojili do 
aktivít Európskeho týždňa mobility  aktivít Európskeho týždňa mobility  
a podporili tak myšlienku zdravšie-a podporili tak myšlienku zdravšie-
ho, ekologickejšieho a udržateľnej-ho, ekologickejšieho a udržateľnej-
šieho spôsobu dopravy.šieho spôsobu dopravy.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

V Divadle Púchov sa dňa 9. sep- V Divadle Púchov sa dňa 9. sep- 
tembra 2025 konala slávnostná tembra 2025 konala slávnostná 
promócia absolventov Fakulty prie-promócia absolventov Fakulty prie-
myselných technológií v Púchove myselných technológií v Púchove 
Trenčianskej univerzity Alexandra Trenčianskej univerzity Alexandra 
Dubčeka v Trenčíne.Dubčeka v Trenčíne.

V školskom roku 2024/2025 ukon-V školskom roku 2024/2025 ukon-
čilo štúdium na tejto škole spolu čilo štúdium na tejto škole spolu 
54 absolventov bakalárskeho, inži-54 absolventov bakalárskeho, inži-
nierskeho a doktorandského štúdia. nierskeho a doktorandského štúdia. 
Všetkým čerstvým bakalárom, inži-Všetkým čerstvým bakalárom, inži-
nierom a doktorandom srdečne nierom a doktorandom srdečne 
gratulujeme k úspešnému ukonče-gratulujeme k úspešnému ukonče-
niu štúdia a prajeme veľa úspechov niu štúdia a prajeme veľa úspechov 
v ďalšom profesijnom i osobnom v ďalšom profesijnom i osobnom 
živote.živote.

Poďakovanie patrí aj pedagógom Poďakovanie patrí aj pedagógom 
za ich trpezlivosť a odhodlanie za ich trpezlivosť a odhodlanie 
odovzdávať vedomosti študentom odovzdávať vedomosti študentom 
vysokej školy. Rovnako rodinám vysokej školy. Rovnako rodinám 
a blízkym patrí vďaka za podpo-a blízkym patrí vďaka za podpo-
ru, ktorú poskytovali počas celého ru, ktorú poskytovali počas celého 
štúdia.štúdia.

V mene mesta Púchov sa absolven-V mene mesta Púchov sa absolven-
tom, pedagógom a hosťom priho-tom, pedagógom a hosťom priho-

vorila primátorka mesta Katarína vorila primátorka mesta Katarína 
Heneková, ktorá zároveň na škole Heneková, ktorá zároveň na škole 
pôsobí ako externá pedagogička: pôsobí ako externá pedagogička: 
„„Som veľmi rada, že tu môžem pred Som veľmi rada, že tu môžem pred 
vami stáť. Je to veľký deň vo vašich vami stáť. Je to veľký deň vo vašich 
životoch a som vďačná, že môžem životoch a som vďačná, že môžem 
byť jeho súčasťou. Milé absolventky, byť jeho súčasťou. Milé absolventky, 
milí absolventi, ešte raz vám zo srdca milí absolventi, ešte raz vám zo srdca 
blahoželám. Nech vás vaše cesty blahoželám. Nech vás vaše cesty 
zavedú kamkoľvek, nezabúdajte, že zavedú kamkoľvek, nezabúdajte, že 
Púchov je miesto, kde budete mať Púchov je miesto, kde budete mať 
dvere vždy otvorené.dvere vždy otvorené.““

„„Absolventom srdečne blahoželáme Absolventom srdečne blahoželáme 
a prajeme veľa úspechov v profesio-a prajeme veľa úspechov v profesio-
nálnom i osobnom živote. Ďakujeme nálnom i osobnom živote. Ďakujeme 
všetkým pedagógom, hosťom a rodi-všetkým pedagógom, hosťom a rodi-
nám našich absolventov, ktorí boli nám našich absolventov, ktorí boli 
súčasťou tejto významnej udalosti. súčasťou tejto významnej udalosti. 
Milí absolventi, nech sa vám darí napĺ-Milí absolventi, nech sa vám darí napĺ-
ňať vaše sny... buďte vždy hrdými nosi-ňať vaše sny... buďte vždy hrdými nosi-

teľmi mena našej fakulty i univerzity,teľmi mena našej fakulty i univerzity,“ “ 
napísala fakulta na sociálnej sieti.napísala fakulta na sociálnej sieti.

„„Milí absolventi, nech sa vám darí Milí absolventi, nech sa vám darí 
napĺňať vaše sny... buďte vždy hrdými napĺňať vaše sny... buďte vždy hrdými 
nositeľmi mena našej fakulty i univer-nositeľmi mena našej fakulty i univer-
zityzity“.“.

Aj ty sa môžeš stať úspešným Aj ty sa môžeš stať úspešným 
absolventom našej fakulty! Máš teraz absolventom našej fakulty! Máš teraz 
šancu urobiť správny krok pre svoju šancu urobiť správny krok pre svoju 
budúcnosť – tak neváhaj a podaj si budúcnosť – tak neváhaj a podaj si 
prihlášku už len do 30. septembra prihlášku už len do 30. septembra 
2025. Štúdium materiálového inži-2025. Štúdium materiálového inži-

nierstva, počítačovej podpory mate-nierstva, počítačovej podpory mate-
riálového inžinierstva a materiálov ti riálového inžinierstva a materiálov ti 
otvorí dvere do perspektívnej praxe otvorí dvere do perspektívnej praxe 
i výskumu.i výskumu.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
FPT v PúchoveFPT v Púchove

foto: vratkographyfoto: vratkography

Promócie Fakulty priemyselných technológií  
v Púchove
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Bezplatný mobilný zber elektrood-Bezplatný mobilný zber elektrood-
padu sa v meste Púchov uskutoční padu sa v meste Púchov uskutoční 
11.10.2025 dopoludnia, v spolupráci 11.10.2025 dopoludnia, v spolupráci 
s ENVIDOM – združením výrobcov s ENVIDOM – združením výrobcov 
elektrospotrebičov, ktoré vyzbie-elektrospotrebičov, ktoré vyzbie-
rané elektrospotrebiče odvezie rané elektrospotrebiče odvezie 
na ekologickú recykláciu. Zaregis-na ekologickú recykláciu. Zaregis-
trovať sa na vývoz nepoužívaných trovať sa na vývoz nepoužívaných 
spotrebičov môžete prostredníc-spotrebičov môžete prostredníc-
tvom www.zberelektroodpadu.sk, tvom www.zberelektroodpadu.sk, 

pričom uzávierka registrácie je do pričom uzávierka registrácie je do 
09.10.2025 (2 dni pred konaním 09.10.2025 (2 dni pred konaním 
zberu), aby sa mohla dôkladne zberu), aby sa mohla dôkladne 
naplánovať preprava. naplánovať preprava. 

V sobotu 11. októbra 2025 sa tak V sobotu 11. októbra 2025 sa tak 
v čase od 8:00 hod. do 12:00 hod. v čase od 8:00 hod. do 12:00 hod. 
uskutoční mobilný zber elektrood-uskutoční mobilný zber elektrood-
padu v Púchove, ktorý je BEZPLAT-padu v Púchove, ktorý je BEZPLAT-
NÝ. NÝ. 

Do mobilného zberu sa zapojíte Do mobilného zberu sa zapojíte 

registráciou na https://zberelektro-registráciou na https://zberelektro-
odpadu.sk/objednavka/objednaj, odpadu.sk/objednavka/objednaj, 
zadajte cieľovú lokáciu – Púchov, zadajte cieľovú lokáciu – Púchov, 
kde následne vyplníte údaje o type kde následne vyplníte údaje o type 
a množstve spotrebičov, ktoré je a množstve spotrebičov, ktoré je 
nutné odviezť, ako aj Vaše kontaktné nutné odviezť, ako aj Vaše kontaktné 
údaje. údaje. 

Podmienkou bezplatného odvozu Podmienkou bezplatného odvozu 
je odovzdať aspoň jeden veľký spot-je odovzdať aspoň jeden veľký spot-
rebič s hmotnosťou nad 25 kg (napr. rebič s hmotnosťou nad 25 kg (napr. 
chladnička, práčka, sporák) alebo chladnička, práčka, sporák) alebo 
viac malých spotrebičov s hmotnos-viac malých spotrebičov s hmotnos-
ťou nad 25 kg. ťou nad 25 kg. 

V rámci mobilného zberu pod V rámci mobilného zberu pod 
taktovkou ENVIDOM sa nezbierajú taktovkou ENVIDOM sa nezbierajú 
televízory, monitory, neónky a žiariv-televízory, monitory, neónky a žiariv-
ky!ky!

Je nevyhnutné, aby ste spotrebiče Je nevyhnutné, aby ste spotrebiče 
nachystali do vchodu bytovky, alebo nachystali do vchodu bytovky, alebo 
do iného uzatvárateľného priestoru do iného uzatvárateľného priestoru 
(napr. do garáže či na záhradu tak, (napr. do garáže či na záhradu tak, 
aby neboli vyložené voľne na ulici aby neboli vyložené voľne na ulici 
- na chodníku, parkovacom mieste - na chodníku, parkovacom mieste 
či pri kontajneroch na komunálny či pri kontajneroch na komunálny 
odpad) a v priebehu zberu ich sprí-odpad) a v priebehu zberu ich sprí-
stupnili povereným pracovníkom stupnili povereným pracovníkom 
Envidomu. Zabránime tak nelegál-Envidomu. Zabránime tak nelegál-
nemu zberačstvu, ktoré tento elek-nemu zberačstvu, ktoré tento elek-
troodpad nezhodnocuje. troodpad nezhodnocuje. 

Poverení pracovníci Vás budú Poverení pracovníci Vás budú 
kontaktovať cez domové zvončeky,  kontaktovať cez domové zvončeky,  

a ak sa nedozvonia, zatelefonujú a ak sa nedozvonia, zatelefonujú 
vám na telefónne číslo uvedené vám na telefónne číslo uvedené 
vo vašej objednávke. Z vchodu či vo vašej objednávke. Z vchodu či 
zo záhrady spotrebiče vynesú, zo záhrady spotrebiče vynesú, 
sami naložia do nákladného auta  sami naložia do nákladného auta  
a odvezú na recykláciu.a odvezú na recykláciu.

Pripomíname, že spotrebiče je Pripomíname, že spotrebiče je 
potrebné pripraviť na odvoz, a to potrebné pripraviť na odvoz, a to 
nasledovnými spôsobmi - odmraziť nasledovnými spôsobmi - odmraziť 
či vyliať vodu z práčky.či vyliať vodu z práčky.

Pýtate sa, prečo takýmto spôso-Pýtate sa, prečo takýmto spôso-
bom odovzdať elektroodpad?bom odovzdať elektroodpad?

Elektroodpad odovzdaný do zberu Elektroodpad odovzdaný do zberu 
je možné zrecyklovať, čím umožníte, je možné zrecyklovať, čím umožníte, 
aby škodlivé plyny a tekutiny neza-aby škodlivé plyny a tekutiny neza-
morovali ovzdušie, pôdu a spod-morovali ovzdušie, pôdu a spod-
né vody vo vašom okolí. Zabránite né vody vo vašom okolí. Zabránite 
vzniku čiernych skládok či výskytu vzniku čiernych skládok či výskytu 
nerozložiteľných plastov a kovov nerozložiteľných plastov a kovov 
v prírode. Vaše staré spotrebiče v prírode. Vaše staré spotrebiče 
sa nedostanú do rúk nelegálnych sa nedostanú do rúk nelegálnych 
zberačov, ktorí by ich len rozobrali, zberačov, ktorí by ich len rozobrali, 
vybrali z nich speňažiteľné súčiast-vybrali z nich speňažiteľné súčiast-
ky a zvyškom znečistia okolie Vášho ky a zvyškom znečistia okolie Vášho 
domova. V prípade potreby sa obráť-domova. V prípade potreby sa obráť-
te na MsÚ Púchov, referentku odpa-te na MsÚ Púchov, referentku odpa-
dového hospodárstva, emailom na dového hospodárstva, emailom na 
simona.dedkova@puchov.sk, alebo simona.dedkova@puchov.sk, alebo 
telefonicky na +421 42 465 08 32.telefonicky na +421 42 465 08 32.

autor: MsÚautor: MsÚ

Mobilný zber elektroodpadu v meste Púchov  
dňa 11.10.2025

 



spravodajstvospravodajstvo88

V piatok 15. augusta 2025 ubehlo V piatok 15. augusta 2025 ubehlo 
85 rokov od posvätenia prestava-85 rokov od posvätenia prestava-
ného rímskokatolíckeho farského ného rímskokatolíckeho farského 
kostola Všetkých Svätých v Púcho-kostola Všetkých Svätých v Púcho-
ve. Pri tejto príležitosti celebroval  ve. Pri tejto príležitosti celebroval  
v chráme slávnostnú svätú omšu na v chráme slávnostnú svätú omšu na 
sviatok Nanebovzatia Panny Márie sviatok Nanebovzatia Panny Márie 
Mons. Tomáš Galis, žilinský diecéz-Mons. Tomáš Galis, žilinský diecéz-
ny biskup. Jubileum znovuposvä-ny biskup. Jubileum znovuposvä-
tenia pripomenulo, že farský kostol tenia pripomenulo, že farský kostol 
nie je uzavretou stavbou, ale živým nie je uzavretou stavbou, ale živým 
symbolom viery, jednoty a spoločen-symbolom viery, jednoty a spoločen-
stva. Súčasťou výročia bola aj výsta-stva. Súčasťou výročia bola aj výsta-
va pôvodných ornátov a kňazských va pôvodných ornátov a kňazských 
rúch uložených vo farských zbier-rúch uložených vo farských zbier-

kach, výber historických fotografií  kach, výber historických fotografií  
z posviacky v roku 1940, ktoré z posviacky v roku 1940, ktoré 
priblížili atmosféru slávnosti spred priblížili atmosféru slávnosti spred 
85 rokov a fotoportréty kňazov 85 rokov a fotoportréty kňazov 
pôsobiacich v Púchove za uplynulé pôsobiacich v Púchove za uplynulé 
obobie. obobie. 

V rokoch 1939 – 1940 prešiel V rokoch 1939 – 1940 prešiel 

chrám zásadnou prestavbou, preto-chrám zásadnou prestavbou, preto-
že pôvodná dispozícia už kapacit-že pôvodná dispozícia už kapacit-
ne nepostačovala. Iniciátorom a ne nepostačovala. Iniciátorom a 
organizátorom obnovy bol vtedaj-organizátorom obnovy bol vtedaj-
ší správca farnosti, kanonik Viktor ší správca farnosti, kanonik Viktor 
Kállay. Práce podľa návrhu význam-Kállay. Práce podľa návrhu význam-
ného slovenského architekta Mila-ného slovenského architekta Mila-
na Michala Harminca sa začali na na Michala Harminca sa začali na 
prelome augusta a septembra 1939 prelome augusta a septembra 1939 
a prebiehali rýchlym tempom. Počas a prebiehali rýchlym tempom. Počas 
stavebných prác sa veriaci zhro-stavebných prác sa veriaci zhro-
mažďovali na slávení svätých omší mažďovali na slávení svätých omší 
v púchovskom kultúrnom dome. v púchovskom kultúrnom dome. 
Už v polovici decembra 1939 infor-Už v polovici decembra 1939 infor-
moval kanonik Kállay biskupský moval kanonik Kállay biskupský 

úrad v Nitre o dokončení hrubej úrad v Nitre o dokončení hrubej 
stavby. Pôvodný kostol bol prieč-stavby. Pôvodný kostol bol prieč-
ne prebúraný, pričom vznikla nová ne prebúraný, pričom vznikla nová 
hlavná loď a staršie priestory od hlavná loď a staršie priestory od 
toho času plnia úlohu bočných lodí  toho času plnia úlohu bočných lodí  
s vlastnými oltármi. Po necelom roku s vlastnými oltármi. Po necelom roku 
bol projekt dokončený a novú stav-bol projekt dokončený a novú stav-
bu bolo potrebné znovu posvätiť. bu bolo potrebné znovu posvätiť. 
Chrám konsekroval vtedajší nitrian-Chrám konsekroval vtedajší nitrian-
sky biskup Dr. Karol Kmeťko dňa sky biskup Dr. Karol Kmeťko dňa 
15. augusta 1940. Spolu s novými 15. augusta 1940. Spolu s novými 
priestormi posvätil aj hlavný oltár, priestormi posvätil aj hlavný oltár, 
do ktorého boli uložené relikvie do ktorého boli uložené relikvie 
svätých mučeníkov Emmerama, svätých mučeníkov Emmerama, 
Ondreja, Benedikta, Pia a Donata.Ondreja, Benedikta, Pia a Donata.

Kým tohtoročné jubileum pripo-Kým tohtoročné jubileum pripo-
mína prestavbu kostola v 20. sto- mína prestavbu kostola v 20. sto- 
ročí, chrám stojí na omnoho star-ročí, chrám stojí na omnoho star-
ších, stredovekých základoch. ších, stredovekých základoch. 
Hoci nemáme presné informácie  Hoci nemáme presné informácie  
o výstavbe pôvodného kostola  o výstavbe pôvodného kostola  
a zriadení fary, prvé dôveryhodné a zriadení fary, prvé dôveryhodné 
správy o existencii chrámu a prítom-správy o existencii chrámu a prítom-
nosti duchovného správcu pochá-nosti duchovného správcu pochá-
dzajú z prvej polovice 14. storočia. dzajú z prvej polovice 14. storočia. 
V nasledujúcich storočiach prešiel V nasledujúcich storočiach prešiel 
kostol viacerými zmenami a prestav-kostol viacerými zmenami a prestav-
bami v rôznych architektonických bami v rôznych architektonických 
štýloch od renesančného, barokové-štýloch od renesančného, barokové-
ho cez klasicistický až po moderný ho cez klasicistický až po moderný 
bazilikálny štýl. bazilikálny štýl. 

Niekoľkokrát ho vážne poškodili Niekoľkokrát ho vážne poškodili 
požiare, základy čelili opakovaným požiare, základy čelili opakovaným 

povodniam a v ranom novoveku sa povodniam a v ranom novoveku sa 
taktiež menila správa chrámu medzi taktiež menila správa chrámu medzi 
kresťanskými konfesijnými spolo-kresťanskými konfesijnými spolo-
čenstvami. Z vybavenia interiéru čenstvami. Z vybavenia interiéru 
pôvodného kostola sa zachovalo pôvodného kostola sa zachovalo 
niekoľko predmetov a výtvarných niekoľko predmetov a výtvarných 
diel. Z nich možno uviesť napríklad diel. Z nich možno uviesť napríklad 
dva barokové obrazy sv. Margity, dva barokové obrazy sv. Margity, 
patrónky mesta a Všetkých Svätých, patrónky mesta a Všetkých Svätých, 
plastiky dvoch rokokových anjelov plastiky dvoch rokokových anjelov 
na bočnom oltári, plastiku Sedem-na bočnom oltári, plastiku Sedem-
bolestnej Panny Márie pod vežou  bolestnej Panny Márie pod vežou  
a závesnú lampádu na večné svetlo. a závesnú lampádu na večné svetlo. 

Výročie posviacky tak nie je iba Výročie posviacky tak nie je iba 
spomienkou na jednu stavebnú spomienkou na jednu stavebnú 
etapu, ale pripomenutím trvácnej etapu, ale pripomenutím trvácnej 
úlohy kostola v živote mesta. Farský úlohy kostola v živote mesta. Farský 
kostol Všetkých Svätých je popri kostol Všetkých Svätých je popri 

svojej sakrálnej funkcii architekto-svojej sakrálnej funkcii architekto-
nickou dominantou a významnou nickou dominantou a významnou 
súčasťou kultúrneho dedičstva súčasťou kultúrneho dedičstva 
Púchova. Je miestom, kde sa stre-Púchova. Je miestom, kde sa stre-
távajú generácie pri bohoslužbách, távajú generácie pri bohoslužbách, 
koncertoch, pietnych spomienkach  koncertoch, pietnych spomienkach  
i komunitných podujatiach a pre ľudí i komunitných podujatiach a pre ľudí 
predstavuje bod kontinuity, pamäte predstavuje bod kontinuity, pamäte 
a identity mesta. Pripomenutie 85 a identity mesta. Pripomenutie 85 
rokov od posviacky je poďakovaním rokov od posviacky je poďakovaním 
všetkým, ktorí sa o chrám starali,  všetkým, ktorí sa o chrám starali,  
a zároveň výzvou chrániť a rozvíjať a zároveň výzvou chrániť a rozvíjať 
toto spoločné dobro aj do budúc-toto spoločné dobro aj do budúc-
nosti.nosti.

autor: Andrej Vašíčekautor: Andrej Vašíček
foto: Ivo Vašíčekfoto: Ivo Vašíček

85. výročie posvätenia rímskokatolíckeho farského 
kostola Všetkých Svätých v Púchove

Výbor mestskej časti č. 3  Výbor mestskej časti č. 3  
Námestie , PúchovNámestie , Púchov

Mestský úrad PúchovMestský úrad Púchov
Štefániková 821/21Štefániková 821/21

 02001 Púchov 02001 Púchov

Vec: Oznámenie o zasadnutí členov výboru Vec: Oznámenie o zasadnutí členov výboru 
 volebného obvodu č.3 volebného obvodu č.3

Týmto vám oznamujeme,že dňa 29.9.2025  Týmto vám oznamujeme,že dňa 29.9.2025  
sa o  16:00 hod v budove mestského úradu  sa o  16:00 hod v budove mestského úradu  

uskutoční verejné zasadnutie výboru  uskutoční verejné zasadnutie výboru  
volebného obvodu č.3.volebného obvodu č.3.

Program:Program:
1, Zahájenie1, Zahájenie
2, Stav požiadaviek z predchádzajúceho  2, Stav požiadaviek z predchádzajúceho  

zasadnutiazasadnutia
3, Prejednanie požiadaviek občanov a členov VMČ3, Prejednanie požiadaviek občanov a členov VMČ
4, Diskusia, rôzne4, Diskusia, rôzne

Juraj LednickýJuraj Lednický
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Poradne komplexnej pomoci Poradne komplexnej pomoci 
diskrétne pomôžu nájsť stra-diskrétne pomôžu nájsť stra-
tenú rovnováhu v rodinách. Je tenú rovnováhu v rodinách. Je 
to sieť bezplatných poradní po to sieť bezplatných poradní po 
celom Slovensku, ktoré vznikli  celom Slovensku, ktoré vznikli  
v rámci národného projektu v rámci národného projektu 
Sieť odborného poradenstva.Sieť odborného poradenstva.

Poradne komplexnej pomoci Poradne komplexnej pomoci 
vznikli spojením dvoch už exis-vznikli spojením dvoch už exis-
tujúcich úspešných národných tujúcich úspešných národných 
projektov – národného projektu projektov – národného projektu 
Bezplatné poradenské činnosti  Bezplatné poradenské činnosti  
v oblasti riadenia dlhov (Bezplat-v oblasti riadenia dlhov (Bezplat-
né dlhové poradne) a národného né dlhové poradne) a národného 
projektu Rodinné poradne, ktoré  projektu Rodinné poradne, ktoré  
v roku 2024 pomohli spolu viac v roku 2024 pomohli spolu viac 
ako 20 000 klientom.ako 20 000 klientom.

Hlavným cieľom národného Hlavným cieľom národného 
projektu Sieť odborného pora-projektu Sieť odborného pora-
denstva je posilniť vzťahy v ro- denstva je posilniť vzťahy v ro- 
dine, medziľudské vzťahy a poro-dine, medziľudské vzťahy a poro-
zumenie medzi generáciami. zumenie medzi generáciami. 
Poradne komplexnej pomoci vám Poradne komplexnej pomoci vám 
môžu pomôcť zmierniť napätie  môžu pomôcť zmierniť napätie  
a zlepšiť komunikáciu vo vzťa-a zlepšiť komunikáciu vo vzťa-
hoch. Zároveň v nich nájdete hoch. Zároveň v nich nájdete 
odbornú pomoc, podporu a návo-odbornú pomoc, podporu a návo-
dy na zvládanie náročných finanč-dy na zvládanie náročných finanč-
ných situácií.ných situácií.

Účelom poradní je tiež problé-Účelom poradní je tiež problé-

mom predchádzať, a teda vytvo-mom predchádzať, a teda vytvo-
riť systém prevencie duševných riť systém prevencie duševných 
chorôb. Projekt bezplatných chorôb. Projekt bezplatných 
Poradní komplexnej pomoci voľne Poradní komplexnej pomoci voľne 
nadväzuje na tradíciu manžel-nadväzuje na tradíciu manžel-
ských a predmanželských porad-ských a predmanželských porad-
ní, ktoré na Slovensku fungovali ní, ktoré na Slovensku fungovali 
od roku 1971 do roku 2005.od roku 1971 do roku 2005.

Pre koho?Pre koho?
Poradne komplexnej pomoci Poradne komplexnej pomoci 

sú vytvorené s cieľom poskytnúť sú vytvorené s cieľom poskytnúť 
bezplatné odborné poradenstvo  bezplatné odborné poradenstvo  
v oblasti riešenia dlhov, prob-v oblasti riešenia dlhov, prob-
lémov v rodine, manželstve  lémov v rodine, manželstve  
a medziľudských vzťahoch, a to  a medziľudských vzťahoch, a to  
aj so špecifickým zreteľom na aj so špecifickým zreteľom na 
rodiny s deťmi alebo osobami rodiny s deťmi alebo osobami 
so zdravotným znevýhodnením so zdravotným znevýhodnením 
na celom Slovensku. V porad-na celom Slovensku. V porad-
niach nájdu pomoc jednotlivci, niach nájdu pomoc jednotlivci, 
páry a celé rodiny. V bezpečnom páry a celé rodiny. V bezpečnom 
prostredí nájde pomoc každý, kto prostredí nájde pomoc každý, kto 
sa ocitol v zložitej osobnej, sociál-sa ocitol v zložitej osobnej, sociál-
nej, rodinnej či finančnej a dlhovej nej, rodinnej či finančnej a dlhovej 
situácii. Kvalifikovaní odborníci situácii. Kvalifikovaní odborníci 

sú pripravení vypočuť, pomôcť  sú pripravení vypočuť, pomôcť  
a nájsť východisko zo zložitej situ-a nájsť východisko zo zložitej situ-
ácie.ácie.

Komplexné poradenské službyKomplexné poradenské služby
Odborné činnosti v každej Odborné činnosti v každej 

Poradni komplexnej pomoci Poradni komplexnej pomoci 
poskytujú psychológovia, sociál-poskytujú psychológovia, sociál-
ni pracovníci, právnici, ekonómo-ni pracovníci, právnici, ekonómo-
via a iní odborníci. Poradia nielen via a iní odborníci. Poradia nielen 
osobne, ale aj prostredníctvom osobne, ale aj prostredníctvom 
telekomunikačných prostriedkov telekomunikačných prostriedkov 
a v špecifických prípadoch (napr. a v špecifických prípadoch (napr. 
v prípade klientov so zdravotným v prípade klientov so zdravotným 
znevýhodnením) môžu pomáhať znevýhodnením) môžu pomáhať 
priamo v teréne. Všetci poradco-priamo v teréne. Všetci poradco-
via dodržiavajú princípy maximál-via dodržiavajú princípy maximál-
nej mlčanlivosti.nej mlčanlivosti.

Poradca poskytne právny pohľad Poradca poskytne právny pohľad 
na celkovú situáciu klienta a mož- na celkovú situáciu klienta a mož- 
nosti jej riešenia. Poskytne analý-nosti jej riešenia. Poskytne analý-
zu zmluvných záväzkov, podporu zu zmluvných záväzkov, podporu 
pri užexistujúcich, alebo hrozia-pri užexistujúcich, alebo hrozia-
cich sporoch a pomoc pri hľadaní cich sporoch a pomoc pri hľadaní 
právnych riešení dlhovej alebo právnych riešení dlhovej alebo 
rodinnej situácie.rodinnej situácie.

Tím psychologických poradcov Tím psychologických poradcov 
pomôže zvládnuť stres a napä-pomôže zvládnuť stres a napä-
tie, posilniť sebavedomie a nájsť tie, posilniť sebavedomie a nájsť 
nový pohľad na výzvy, s ktorý-nový pohľad na výzvy, s ktorý-
mi sa stretávate. Ekonomický mi sa stretávate. Ekonomický 

poradca pomôže získať kontrolu poradca pomôže získať kontrolu 
nad vašimi financiami. Poradí pri nad vašimi financiami. Poradí pri 
efektívnom plánovaní výdavkov  efektívnom plánovaní výdavkov  
a nastavení rodinného rozpočtu, a nastavení rodinného rozpočtu, 
či analýze vašej dlhovej situácie.či analýze vašej dlhovej situácie.

Ako sa pripraviť na prvé Ako sa pripraviť na prvé 
stretnutiestretnutie

Na prvé stretnutie do bezplat-Na prvé stretnutie do bezplat-
nej Poradni komplexnej pomo-nej Poradni komplexnej pomo-
ci môžete prísť sami, alebo si so ci môžete prísť sami, alebo si so 
sebou priviesť priateľa, či rodin-sebou priviesť priateľa, či rodin-
ného príslušníka. Na prvé stretnu-ného príslušníka. Na prvé stretnu-
tie je vhodné si priniesť zoznam tie je vhodné si priniesť zoznam 
výdavkov, prehľad záväzkov výdavkov, prehľad záväzkov 
voči veriteľom alebo bankovým voči veriteľom alebo bankovým 
subjektom či iné dokumenty, subjektom či iné dokumenty, 
ktoré priblížia aktuálnu finančnú ktoré priblížia aktuálnu finančnú 
situáciu a od ktorých sa násled-situáciu a od ktorých sa násled-
ne pracovníci môžu odraziť  ne pracovníci môžu odraziť  
a pomôcť.a pomôcť.

Poradenské služby môžete Poradenské služby môžete 
využiť aj naďalej v Púchovevyužiť aj naďalej v Púchove

Za uplynulý rok, odkedy mesto Za uplynulý rok, odkedy mesto 
uzatvorilo spoluprácu s Ústre-uzatvorilo spoluprácu s Ústre-
dím práce, sociálnych vecí a dím práce, sociálnych vecí a 

rodiny v Považskej Bystrici, pracov-rodiny v Považskej Bystrici, pracov-
níci vybavili takmer 50 klientov  níci vybavili takmer 50 klientov  
v priestoroch Divadla na Hoennin-v priestoroch Divadla na Hoennin-

govom námestí. Dlhoví poradco-govom námestí. Dlhoví poradco-
via klientom poskytli bezplatnú via klientom poskytli bezplatnú 
pomoc a vytvorili plán riešenia pomoc a vytvorili plán riešenia 
pre konkrétnu situáciu. Poradco-pre konkrétnu situáciu. Poradco-
via pomôžu pochopiť situáciu,  via pomôžu pochopiť situáciu,  
v ktorej sa človek nachádza, v ktorej sa človek nachádza, 
vytvoria analýzu dlhov a nájdu vytvoria analýzu dlhov a nájdu 
najlepšie riešenie ako splácať dlhy najlepšie riešenie ako splácať dlhy 
či ako sa nezadlžiť.či ako sa nezadlžiť.

Ak sa necítite pohodlne vo Ak sa necítite pohodlne vo 
svojom osobnom, sociálnom a svojom osobnom, sociálnom a 

pracovnom živote a ocitli ste pracovnom živote a ocitli ste 
sa v dlhovej pasci, sieť nášho sa v dlhovej pasci, sieť nášho 
odborného poradenstva vám odborného poradenstva vám 

pomôže nájsť možnosti rieše-pomôže nájsť možnosti rieše-
nia. Odborníci sú pripravení nia. Odborníci sú pripravení 
porozprávať sa s vami o vašich porozprávať sa s vami o vašich 
problémoch, poradiť vám pri problémoch, poradiť vám pri 
zlepšení vašich vzťahov a o zlepšení vašich vzťahov a o 
vašej dlhovej situácii. Pomoc je vašej dlhovej situácii. Pomoc je 
bezplatná a je určená pre všet-bezplatná a je určená pre všet-
kých.kých.

autor: Zuzana Brindzováautor: Zuzana Brindzová

Poradne komplexnej pomoci: sieť bezplatných  
poradní po celom Slovensku i v Púchove
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P O Z V Á N K A 

 
 V súlade so zákonom SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení  § 13, ods. 4, písm. a/        
z v o l á v a m  MESTSKÉ  ZASTUPITEĽSTVO, ktoré sa uskutoční dňa 
 

24. septembra 2025 (streda) o 09:00 hod. 
 

v Divadle Púchov, Hoenningovo námestie č. 2002, hlavná sála 
 
NÁVRH PROGRAMU:  

 
1. Pripomienky a dopyty obyvateľov mesta 
2. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia MsZ Púchov 
3. Polročná správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra mesta Púchov za I. polrok 

2025 
4. Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra mesta 
5. Plnenie rozpočtu Mesta Púchov k 30.6.2025 a monitorovacia správa programového 

rozpočtu k 30.6.2025 
6. Operačný plán zimnej údržby Mesta Púchov na roky 2025-2026 
7. Návrh – VZN č. 6/2025 o zákaze prevádzkovania hazardných hier na území mesta 

Púchov v určených dňoch v kalendárnom roku 2026 
8. Návrh – VZN č. 7/2025 o výške úhrady za poskytovanie sociálnej služby v zariadení 

starostlivosti o deti do troch rokov veku dieťaťa zriadeného mestom Púchov ktorým sa 
mení a dopĺňa Všeobecne záväzné nariadenie č. 16/2023 o výške úhrady za 
poskytovanie sociálnej služby v zariadení starostlivosti o deti do troch rokov veku 
dieťaťa zriadeného mestom Púchov v znení Všeobecne záväzného nariadenia č. 2/2025 
o výške úhrady za poskytovanie sociálnej služby v zariadení starostlivosti o deti do 
troch rokov veku dieťaťa zriadeného mestom Púchov 

9. Informácia o investičných akciách Mesta Púchov 
10. Úprava rozpočtu Mesta Púchov – september 2025 
11. Prebytočný a neupotrebiteľný majetok mesta 
12. Prevody a nájom z dôvodov hodných osobitého zreteľa 
13. Prevody, nájom a ostatné 
14. Správy o činnosti MsÚ, MsP a mestských spoločností 
15. Rôzne  
16. Interpelácie 

 

Ďalšie termíny bezplatného poradenstva Ďalšie termíny bezplatného poradenstva 
Poradne komplexnej pomoci pre mesto Púchov Poradne komplexnej pomoci pre mesto Púchov 

na mesiace september a október 2025  na mesiace september a október 2025  
nasledovne:nasledovne:

september – 23.9.2025september – 23.9.2025
október – 14.10.2025október – 14.10.2025

a to v čase od 8:00 do 15:00 hodinya to v čase od 8:00 do 15:00 hodiny
 na prízemí budovy Divadla v Púchove. na prízemí budovy Divadla v Púchove.
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Areál Trenčianskeho hradu prešiel v uplynulých mesiacoch ďalšou etapou Areál Trenčianskeho hradu prešiel v uplynulých mesiacoch ďalšou etapou 
obnovy. Zrekonštruovaný bol amfiteáter a spevnené plochy na dolnom obnovy. Zrekonštruovaný bol amfiteáter a spevnené plochy na dolnom 
nádvorí hradu, pri studni a sobášnej sieni. Zároveň ide o prvý ukončený nádvorí hradu, pri studni a sobášnej sieni. Zároveň ide o prvý ukončený 
investičný projekt Trenčianskeho samosprávneho kraja v rámci príprav na investičný projekt Trenčianskeho samosprávneho kraja v rámci príprav na 
Európske hlavné mesto kultúry – Trenčín 2026. Trenčiansky hrad tak opäť Európske hlavné mesto kultúry – Trenčín 2026. Trenčiansky hrad tak opäť 
potvrdzuje svoju pozíciu jedného z najvýznamnejších kultúrnych a turis-potvrdzuje svoju pozíciu jedného z najvýznamnejších kultúrnych a turis-
tických bodov regiónu.tických bodov regiónu.

Pôvodná konštrukcia bola značne poškodená poveternostnými vplyvmi Pôvodná konštrukcia bola značne poškodená poveternostnými vplyvmi 
a opotrebením. „Povrch, ktorý sa tu nachádzal, bol v pomerne zlom stave. a opotrebením. „Povrch, ktorý sa tu nachádzal, bol v pomerne zlom stave. 
Problémy mali účinkujúci, zároveň bol problém s odvodnením aj s plach-Problémy mali účinkujúci, zároveň bol problém s odvodnením aj s plach-
tou, ktorá tu bola osadená,“ vysvetlil riaditeľ Trenčianskeho múzea Peter tou, ktorá tu bola osadená,“ vysvetlil riaditeľ Trenčianskeho múzea Peter 
Martinisko. Po novom sa zlepšil stav chodníkov, terénnych schodov aj Martinisko. Po novom sa zlepšil stav chodníkov, terénnych schodov aj 
povrchov, ktoré sú denne využívané stovkami návštevníkov. Nové povrchy povrchov, ktoré sú denne využívané stovkami návštevníkov. Nové povrchy 
sú z prírodného štiepaného a rezaného sivého pieskovca. V rámci obnovy sú z prírodného štiepaného a rezaného sivého pieskovca. V rámci obnovy 
bola odstránená aj konštrukcia prestrešenia nádvoria okolo studne, čím bola odstránená aj konštrukcia prestrešenia nádvoria okolo studne, čím 
sa otvoril priestor pre kvalitnejšie technické riešenie a estetickú úpravu. sa otvoril priestor pre kvalitnejšie technické riešenie a estetickú úpravu. 
Keďže obnova nadviazala na predchádzajúce práce v priestore vstupnej Keďže obnova nadviazala na predchádzajúce práce v priestore vstupnej 
plochy spodného nádvoria, dosiahla sa jednotná vizuálna a funkčná plochy spodného nádvoria, dosiahla sa jednotná vizuálna a funkčná 
kontinuita celého areálu. Investícia do rekonštrukcie amfiteátra a spev-kontinuita celého areálu. Investícia do rekonštrukcie amfiteátra a spev-
nených plôch na dolnom nádvorí Trenčianskeho hradu predstavovala nených plôch na dolnom nádvorí Trenčianskeho hradu predstavovala 
sumu takmer 300 tis. eur. „Amfiteáter bude využívaný aj na projekty, ktoré sumu takmer 300 tis. eur. „Amfiteáter bude využívaný aj na projekty, ktoré 
sú realizované cez Kreatívny inštitút Trenčín v rámci EHMK 2026. Chcem sú realizované cez Kreatívny inštitút Trenčín v rámci EHMK 2026. Chcem 
preto poďakovať Kreatívnemu inštitútu Trenčín a celej Správnej rade, že preto poďakovať Kreatívnemu inštitútu Trenčín a celej Správnej rade, že 
pomáhajú pripravovať tento nádherný kultúrny medzinárodný projekt, pomáhajú pripravovať tento nádherný kultúrny medzinárodný projekt, 
ktorý spolu s investíciami kraja a mesta prispejú k tomu, aby sa Trenčín ktorý spolu s investíciami kraja a mesta prispejú k tomu, aby sa Trenčín 
a Trenčiansky kraj zviditeľnil na kultúrnej mape sveta,“ povedal predse-a Trenčiansky kraj zviditeľnil na kultúrnej mape sveta,“ povedal predse-
da TSK Jaroslav Baška. „Je to kľúčová investícia pre mesto aj celý región, da TSK Jaroslav Baška. „Je to kľúčová investícia pre mesto aj celý región, 
pretože toto je miesto, kde sa schádzajú všetci turisti, ktorí prichádzajú do pretože toto je miesto, kde sa schádzajú všetci turisti, ktorí prichádzajú do 
kraja. Miesto, ktoré si každý zapamätá, keď odtiaľto odchádza,“ vyzdvihol kraja. Miesto, ktoré si každý zapamätá, keď odtiaľto odchádza,“ vyzdvihol 
význam investície primátor mesta Richard Rybníček. význam investície primátor mesta Richard Rybníček. 

Priestor slúži na kultúrne podujatia, peším návštevníkom, turistom a Priestor slúži na kultúrne podujatia, peším návštevníkom, turistom a 

organizovaným skupinám, pričom sa výrazne zvýšil komfort, bezpečnosť organizovaným skupinám, pričom sa výrazne zvýšil komfort, bezpečnosť 
a estetická hodnota historického areálu. „Ja som naozaj rád, že ešte pred a estetická hodnota historického areálu. „Ja som naozaj rád, že ešte pred 
začiatkom roku 2026 dokazujeme, že ako partneri dokážeme doťaho-začiatkom roku 2026 dokazujeme, že ako partneri dokážeme doťaho-

vať aj investičné akcie do zdarného konca. Myslím si, že aj keby sme to vať aj investičné akcie do zdarného konca. Myslím si, že aj keby sme to 
plánovali, nepodarí sa nám to naplánovať tak, že symbolicky otvárame plánovali, nepodarí sa nám to naplánovať tak, že symbolicky otvárame 
prvú dokončenú akciu s výhľadom na celé mesto aj širší región. Je to veľmi prvú dokončenú akciu s výhľadom na celé mesto aj širší región. Je to veľmi 
pekný symbolický moment,“ povedal riaditeľ Kreatívneho inštitútu Trenčín pekný symbolický moment,“ povedal riaditeľ Kreatívneho inštitútu Trenčín 
Stanislav Krajči. „Trenčiansky samosprávny kraj má na hrade priprave-Stanislav Krajči. „Trenčiansky samosprávny kraj má na hrade priprave-
né aj ďalšie projekty – pretvorenie „Prvej brány“ na umeleckú rezidenciu, né aj ďalšie projekty – pretvorenie „Prvej brány“ na umeleckú rezidenciu, 
sprístupnenie a obnovu Kavaliera, obnovu hodinovej veže a západného sprístupnenie a obnovu Kavaliera, obnovu hodinovej veže a západného 
hradbového múru, ako aj nové expozície a stavebné úpravy na hornom hradbového múru, ako aj nové expozície a stavebné úpravy na hornom 
hrade,“ informoval župan. hrade,“ informoval župan. 

                                                                                                                     (Lenka Kukučková)                                                                                                                     (Lenka Kukučková)

Krajská dominanta sa môže pochváliť zrekonštruovaným amfiteátrom 
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V súčasnosti župa financuje aj prevádzku autobusových spojov, ktoré V súčasnosti župa financuje aj prevádzku autobusových spojov, ktoré 
premávajú výlučne medzi zastávkami nachádzajúcimi sa na území miest. premávajú výlučne medzi zastávkami nachádzajúcimi sa na území miest. 
Zákon pritom jasne hovorí, že ide o kompetenciu jednotlivých samospráv. Zákon pritom jasne hovorí, že ide o kompetenciu jednotlivých samospráv. 
Kraj preto s dotknutými mestami rokoval a ponúkol im riešenie, ako aj čas Kraj preto s dotknutými mestami rokoval a ponúkol im riešenie, ako aj čas 
pripraviť sa na túto zmenu.pripraviť sa na túto zmenu.

Viacero pracovných stretnutí so zástupcami miest, ktorých sa Viacero pracovných stretnutí so zástupcami miest, ktorých sa 
pripravovaná zmena dotkne, župa absolvovala s veľkým časovým pripravovaná zmena dotkne, župa absolvovala s veľkým časovým 
predstihom. Ten im umožní pripraviť si vlastné dopravné riešenia bez predstihom. Ten im umožní pripraviť si vlastné dopravné riešenia bez 
negatívneho dopadu na cestujúcich, ako aj zohľadniť túto skutočnosť negatívneho dopadu na cestujúcich, ako aj zohľadniť túto skutočnosť 
vo svojich rozpočtoch. Ide o mestá Myjava, Stará Turá, Handlová, vo svojich rozpočtoch. Ide o mestá Myjava, Stará Turá, Handlová, 
Dubnica nad Váhom, Ilava a Bánovce nad Bebravou.Dubnica nad Váhom, Ilava a Bánovce nad Bebravou.

Nový zákon č. 332/2023 Z. z., ktorý nadobudol účinnosť v januári Nový zákon č. 332/2023 Z. z., ktorý nadobudol účinnosť v januári 
minulého roka, totiž jasne hovorí, že mestskú dopravnú obslužnosť minulého roka, totiž jasne hovorí, že mestskú dopravnú obslužnosť 
v rámci územia miest majú zabezpečovať samotné mestá svojou v rámci územia miest majú zabezpečovať samotné mestá svojou 
mestskou autobusovou dopravou. V rámci spomínaných miest túto mestskou autobusovou dopravou. V rámci spomínaných miest túto 
povinnosť doteraz, po obdobie dvoch rokov, suploval kraj, ktorý  im so povinnosť doteraz, po obdobie dvoch rokov, suploval kraj, ktorý  im so 
zabezpečením dopravných služieb pomôže do konca tohto roka, aby zabezpečením dopravných služieb pomôže do konca tohto roka, aby 
táto zmena nezaťažila ich rozpočty v aktuálnom rozpočtovom období. táto zmena nezaťažila ich rozpočty v aktuálnom rozpočtovom období. 
Nakoľko však ide o službu, ktorá nie je v súlade s kompetenčným Nakoľko však ide o službu, ktorá nie je v súlade s kompetenčným 
rámcom župy, kraj postupne prevádzku týchto spojov ukončí.rámcom župy, kraj postupne prevádzku týchto spojov ukončí.

Tam, kde to bolo možné, mestám kraj ponúkol aj možnosť Tam, kde to bolo možné, mestám kraj ponúkol aj možnosť 
pokračovania dopravnej obslužnosti v doterajšom režime za pokračovania dopravnej obslužnosti v doterajšom režime za 
podmienky, že sa budú na nákladoch spolupodieľať. Niečo podobné podmienky, že sa budú na nákladoch spolupodieľať. Niečo podobné 

aktuálne úspešne funguje v rámci územia miest Trenčín, Považská aktuálne úspešne funguje v rámci územia miest Trenčín, Považská 
Bystrica a Partizánske, kde kombinácia mestskej a regionálnej dopravy Bystrica a Partizánske, kde kombinácia mestskej a regionálnej dopravy 
umožnila zefektívniť verejnú dopravu a zjednodušiť cestovanie.umožnila zefektívniť verejnú dopravu a zjednodušiť cestovanie.

Trenčiansky samosprávny kraj v spolupráci so spoločnosťou IDS PLUS Trenčiansky samosprávny kraj v spolupráci so spoločnosťou IDS PLUS 
aktuálne pracuje na rozsiahlej reorganizácii cestovných poriadkov aktuálne pracuje na rozsiahlej reorganizácii cestovných poriadkov 
regionálnej autobusovej dopravy. Jej cieľom je najmä zohľadniť regionálnej autobusovej dopravy. Jej cieľom je najmä zohľadniť 
nové potreby cestujúcich, zlepšiť nadväznosť spojov na železničnú nové potreby cestujúcich, zlepšiť nadväznosť spojov na železničnú 
dopravu a zaviesť prehľadnejšiu taktovú dopravu, ktorá prinesie lepšiu dopravu a zaviesť prehľadnejšiu taktovú dopravu, ktorá prinesie lepšiu 
orientáciu aj vyššiu spoľahlivosť. orientáciu aj vyššiu spoľahlivosť. 

                                                                                                 (Lenka Kukučková)                                                                                                 (Lenka Kukučková)

Zákon hovorí, že o dopravnú obslužnosť na svojom území 
sa majú postarať samotné mestá

Polovičné cestovné pre ľudí nad 70 rokov 

Od 1. septembra môžu seniori vo veku nad 70 rokov cestovať na území Od 1. septembra môžu seniori vo veku nad 70 rokov cestovať na území 
Trenčianskeho kraja za zvýhodnené cestovné. Služby regionálnej Trenčianskeho kraja za zvýhodnené cestovné. Služby regionálnej 
autobusovej dopravy zabezpečuje Trenčianska župa, ktorá so autobusovej dopravy zabezpečuje Trenčianska župa, ktorá so 
zavedením novej tarify prichádza, prostredníctvom dopravcov SAD zavedením novej tarify prichádza, prostredníctvom dopravcov SAD 
Trenčín a SAD Prievidza.Trenčín a SAD Prievidza.

Doterajšia tarifa regionálnej autobusovej dopravy bola Doterajšia tarifa regionálnej autobusovej dopravy bola 
prehodnotená a vytvorila sa nová tarifná skupina cestujúcich - prehodnotená a vytvorila sa nová tarifná skupina cestujúcich - 
seniori nad 70 rokov s nárokom na osobitné cestovné 70+. Táto seniori nad 70 rokov s nárokom na osobitné cestovné 70+. Táto 
zmena vychádza z iniciatívy trenčianskeho župana Jaroslava zmena vychádza z iniciatívy trenčianskeho župana Jaroslava 
Bašku. „Seniori nad 70 rokov veku majú možnosť cestovať na Bašku. „Seniori nad 70 rokov veku majú možnosť cestovať na 
bezkontaktnú čipovú dopravnú kartu s 50 %-nou zľavou zo bezkontaktnú čipovú dopravnú kartu s 50 %-nou zľavou zo 
základného cestovného z dopravnej karty,“ uviedla Dagmar základného cestovného z dopravnej karty,“ uviedla Dagmar 
Dedeková z Oddelenia verejnej dopravy TSK.Dedeková z Oddelenia verejnej dopravy TSK.

Seniori nad 70 rokov, ktorí nie sú držiteľmi dopravnej karty, si ju Seniori nad 70 rokov, ktorí nie sú držiteľmi dopravnej karty, si ju 
môžu zriadiť v jednom z klientskych centier dopravcu SAD Trenčín, môžu zriadiť v jednom z klientskych centier dopravcu SAD Trenčín, 
a. s. alebo SAD Prievidza, a. s., na čo im stačí občiansky preukaz. a. s. alebo SAD Prievidza, a. s., na čo im stačí občiansky preukaz. 
Obdobne aj držitelia dopravnej karty podtypu „Senior“ si ju môžu Obdobne aj držitelia dopravnej karty podtypu „Senior“ si ju môžu 
pretypovať na „Senior 70+“ v klientskom centre. Dopravnú kartu si pretypovať na „Senior 70+“ v klientskom centre. Dopravnú kartu si 
seniori môžu vybaviť aj z pohodlia domova cez portál www.ubian.seniori môžu vybaviť aj z pohodlia domova cez portál www.ubian.
sk. „Zavedením novej tarifnej skupiny cestujúcich v regionálnej sk. „Zavedením novej tarifnej skupiny cestujúcich v regionálnej 
autobusovej doprave zlacnie cestovanie pre seniorov nad 70 rokov autobusovej doprave zlacnie cestovanie pre seniorov nad 70 rokov 
veku, ktorí nemajú inú možnosť cestovať k lekárovi, do zariadení veku, ktorí nemajú inú možnosť cestovať k lekárovi, do zariadení 
sociálnych služieb, za rodinou či za kultúrnymi zážitkami,“ dodala sociálnych služieb, za rodinou či za kultúrnymi zážitkami,“ dodala 
Dagmar Dedeková.                                                           Dagmar Dedeková.                                                           

                                                                                               (Dominik Antal)                                                                                               (Dominik Antal)
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Kultúrne a spoločenské akcie v meste Púchov
www.kultura.puchov.sk     www.kino.puchov.sk     www.cvcvcielka.sk     www.zuspuchov.sk

KULTÚRA, KURZY: SEPTEMBER 2025  
BODY BALL – ŠKOLA PRE ZDRAVÝ CHRBÁT
Pondelok   29.9.     tanečná sála        18.30 h
Streda         24.9.       tanečná sála    18.30 h 
Cvičebné lopty Body Ball sú vyrobené z PVC peny, sú mäkšie a pružnejšie ako 
klasické lopty, príjemne na dotyk, lopta je často používaná pri liečebnej terapii, 
je vhodná na cvičenie, sedenie, aktívnu relaxáciu. Snažte sa vyhradiť si každý 
deň aspoň chvíľku len pre seba... 
1 vstup 4 €.  Info na č.t. 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk  
JOGA PRE KAŽDÉHO
Utorok    30.9.      tanečná sála     17.30 h
Streda     24.9.       tanečná sála       9.30 
Joga naberá v dnešných časoch na popularite stále viac a viac. Pre mnoho ľudí 
sa stala súčasťou života. Okrem fyzického pohybu v nej ide hlavne o uvedo-
melý pohyb a znovuobjavenie svojho prirodzeného dychu a o spriechodnenie 
pohybu v tele po fyzickej i energetickej stránke. 1 vstup 4 €. So sebou si prineste 
karimatku. Info 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk 
FIT S ÚSMEVOM
Utorok    23.9.,  30.9.    tanečná sála     16.00 h
Druh cvičenia: Body forming. Body Forming je špecifický druh aeróbneho 
cvičenia, ktorý pozitívne ovplyvňuje srdcovo-cievny systém, oporno-pohybo-
vý aparát organizmu a je ideálny na tvarovanie ako aj na formovanie postavy. 
Cvičenie je zamerané nielen na chudnutie a získanie kondície, ale i na dôkladné 
precvičenie tela, spevnenie svalstva a tvarovanie problematických častí tela 
(chrbtica, brušné a sedacie svalstvo, paže, nohy...).
1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku.
ORIENTÁLNY TANEC 
Streda 24.9.     tanečná  sála    17.00 h - pokročilí
Streda 24.9.     tanečná  sála    18.10 h - nové, začiatočníci
Brušný tanec je skvelá alternatíva pohybu. Ak nie ste ten správny typ pre fitnes, 
aerobic, posilňovanie, beh a podobné športové aktivity, skúste prirodzenejší 
ženský pohyb v podobe brušného tanca, ktorý vám rozhýbe celé telo.Nepo-
trebujete tanečného partnera, špeciálnu kondíciu, či ploché bruško. Ani pár kíl 
navyše nie je prekážkou. Brušný tanec je vďaka svojim priaznivým účinkom na 
telo i dušu stále obľúbenejším a žiadanejším aj u nás.
1x v týždni 1 hodinu. Lektorka Danica Intisar Kodčíková. Info, prihlášky: kultura@
puchovskakultura.sk, 0905 326 794, 1 h/4 €, platba dvojmesačne.
„ADELA A ŠTYRIA CHLAPI“
Štvrtok 25.9.     veľká sála 17.00 h., 19.00 h
Adela VINCZEOVÁ, Vladimír KOBIELSKY, Filip TÚMA, Marek FAŠIANG, Adam 
BARDY. Výnimočná show, ktorá je zárukou skvelého humoru, sľubuje okrem 
iného inteligentné zamyslenia aj priame otázky až ku koreňu veci. Miesto, kde je 
dovolené narábať slovami s milou roztopašou, ale i vzájomnou úctou. 
Vstupné 27 €.Predaj vstupeniek:
pokladňa kina, kancelária, Púchovské informačné centrum, www.kultura.
puchov.sk
a Ticketportal.sk  len 1., 2.rad. 
OTVORENIE -  JAZYKOVÉ  KURZY :
Pondelok  29.9.               učebňa č.1      od 16.00 h 
ANGLICKÝ JAZYK – kurzy z minulého školského roka, pokračovanie:
- angličtina pre pokročilých (úroveň B1+); (pondelok, 16:30 - 18:00)
   (z min.šk.roka-pokračovanie)
   (1x v týždni 2 vyuč.hod.,cena kurzu 200 €; otvorenie kurzu: 29.9.2025 o 16:00)
- angličtina pre mierne pokročilých (úroveň A2 – B1);  (pondelok, čas 18:05 - 19:35)
   (z min.šk.roka-pokračovanie)
   (1x v týždni 2 vyuč.hod., cena kurzu 200 €; otvorenie kurzu: 29.9.2025  o 16:15)
- angličtina pre začiatočníkov (úroveň A1/A2); (streda, čas 17:30 - 19:00)
   (z min.šk.roka-pokračovanie)
   (1x v týždni 2 vyuč.hod., cena kurzu 200 €; otvorenie kurzu: 29.9.2025  o 16:30)
- angličtina pre začiatočníkov (úroveň A2+); (streda, čas: 19:05 - 20:35)
   (z min.šk.roka-pokračovanie)
   (1x v týždni 2 vyuč.hod., cena kurzu 200 €; otvorenie kurzu: 29.9.2025 o 16:45)
- konverzačný kurz angličtiny (úroveň B2+); (pondelok, 19:45 - 21:15)
   (1x v týždni 2 vyuč. hod., cena kurzu 200 €; otvorenie kurzu: 29.9.2025  o 17:00)
ANGLICKÝ JAZYK – nové kurzy:
- angličtina pre úplných začiatočníkov (úroveň A1 – A2); (nový kurz)
   (1x v týždni 2 vyuč.hod., cena kurzu 200 €; otvorenie kurzu: 29.9.2025  o 17:15 )
- angličtina pre pokročilých (úroveň B1+); (nový kurz)
   (1x v týždni 2 vyuč.hod., cena kurzu 200 €; otvorenie kurzu: 29.9.2025  o 17:30)
- konverzačný kurz angličtiny (úroveň B2); 
   (1x v týždni 2 vyuč. hod., cena kurzu 200 €; otvorenie kurzu: 29.9.2025 o 17:45)
     Aktuálne informácie na www.kultura.puchov.sk 

KINO
13 DNÍ, 13 NOCÍ
Štvrtok 25.9. 17:30 h  Piatok 26.9. 19:30 h   

CINEMART - ⑮ - 111 min. – dráma – akčný – titulky – FR. ( N ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
CUDZINCI KAPITOLA 2    
Štvrtok 25.9. 19:30 h  Nedeľa 17:30 h 
MAGICBOX -⑮ - 96 min. – horor – titulky – USA. ( N, S ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
GABBY A JEJ KÚZELNÝ DOMČEK VO FILME 
Piatok 26.9. 17:30 h  Nedeľa 28.9. 15:30 h
CINEMART – U - 90 min. - animovaný  - dobrodružný – SD – USA. Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
KÚZLO DERBY – KINO ZA BABKU
Pondelok 29.9. 19:30
BONTONFILM - U - 110 min. – komédia – OV – ČR. ( Z, X, V ). Vstupné 4 €. 
Prístupnosť:  U – film je vhodný pre všetky vekové kategórie ⑦ ⑫ ⑮ ⑱ - film je vhodný 
pre maloletých od 7, 12, 15, 18 rokov. Verzia: dabing, OV – originálna verzia, titulky. Obsa-
hový deskriptor : násilie – N, diskriminácia – D, strach – S, závislosť – Z, sex – X, vulgarizmy 
– V, nahota – H. Viac na www.kino.puchov.sk 

Digitalizáciu a modernizáciu kina Púchov finančne podporil Audiovizuálny fond.

ŽUPNÝ DOM
Herný večer /OZ MŔTVA KOSŤ 
piatok 26.9. 2025 o 18:00 hod.
Obľúbený herný večer s novými hrami je späť! Príďte si užiť príjemný večer s 
priateľmi pri stolových hrách, zabaviť sa, spoznať nových ľudí a naučiť sa niečo 
nového. Tešiť sa môžete na hry ako Mondo Sapiens, Osadníci z Katanu, Activity, 
Pandemic, Krycie mená, Svet v kocke, Doobble, iKnow, Duch, Love Letter, Krížov-
ky, Bang, Jenga, Monopoly, Mysterium, SLOVENSKO-otázky a odpovede, Dixit, 
7 divov sveta, Krvavý trón, Similo - Strašidlá, Únikovka - záhada Eldoráda, Párty 
Alias, Čierne historky, Sabotér, Šachy, Uno, Poker a mnohé ďalšie.
Vhodné pre všetky vekové kategórie.  Čitáreň Župného domu. Vstupné: 1€.
Pivné popoludnie /OZ MŔTVA KOSŤ  
sobota 27.9. 2025/ 14:00 – 22:00 hod.
Príďte si vychutnať jedinečné pestré spektrum pivných špeciálov od lokálnych 
pivovarníkov či overené ležiaky od známych i menej známych slovenských či čes-
kých pivovarov v spojení s dobrou hudbou. Europark/Župný dom. Vstup voľný.
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ČASOPIS PÚCHOVSKÝCH GYMNAZISTOV
Sapere aude, alebo Majte odvahu samostatne Sapere aude, alebo Majte odvahu samostatne 
myslieť myslieť 

Začína nový školský rok 2025/2026. Prichádzajú Začína nový školský rok 2025/2026. Prichádzajú 
noví žiaci, tí starší sa vracajú po dvoch mesiacoch noví žiaci, tí starší sa vracajú po dvoch mesiacoch 
oddychu. Všetci však oddychu. Všetci však 
prichádzajú s určitými prichádzajú s určitými 
očakávaniami. Určite očakávaniami. Určite 
rôznymi. Aká je nová rôznymi. Aká je nová 
škola, akí budú učitelia, škola, akí budú učitelia, 
akí budú noví spolu-akí budú noví spolu-
žiaci? Čo prinesie nový žiaci? Čo prinesie nový 
školský rok? Úlohou školský rok? Úlohou 
školy pre nových, ale školy pre nových, ale 
aj starších študentov, aj starších študentov, 
je poskytnúť všetkým je poskytnúť všetkým 
priestor na rozvoj a rast. priestor na rozvoj a rast. 
Školské krédo hovorí: „Dosiahni vyššie!“ Školské krédo hovorí: „Dosiahni vyššie!“ 
Aby sme dosiahli vyššie pripravili sme tieto novinky: Aby sme dosiahli vyššie pripravili sme tieto novinky: 
-Tesne pred dokončením je projekt debarierizácie -Tesne pred dokončením je projekt debarierizácie 
školy, stavba výťahu a rekonštrukcia toaliet na dvoch školy, stavba výťahu a rekonštrukcia toaliet na dvoch 
poschodiach budovy A aj s novými záchodmi pre poschodiach budovy A aj s novými záchodmi pre 
vozíčkarov.vozíčkarov.

-Zmodernizovali sme vestibul budovy A v nových -Zmodernizovali sme vestibul budovy A v nových 
farbách a s novým nábytkom podľa návrhu architek-farbách a s novým nábytkom podľa návrhu architek-
tov p. Kodadovej a pána Hrbáčka.tov p. Kodadovej a pána Hrbáčka.
-Vybúraním jednej priečky v budove „škôlky“ sme -Vybúraním jednej priečky v budove „škôlky“ sme 
vytvorili veľký otvorený priestor, nový vestibul urče-vytvorili veľký otvorený priestor, nový vestibul urče-
ný na oddych pre žiakov i učiteľov.ný na oddych pre žiakov i učiteľov.
-V učebniach informatiky máme 35 výkonnejších -V učebniach informatiky máme 35 výkonnejších 
počítačov, ktoré sme získali ako dar od firmy CONTI-počítačov, ktoré sme získali ako dar od firmy CONTI-
NENTAL. Z prostriedkov rodičov sme obstarali nové NENTAL. Z prostriedkov rodičov sme obstarali nové 
robotické pracovisko zložené z dvoch robotov a robotické pracovisko zložené z dvoch robotov a 
dopravníka. Rovnako z prostriedkov Združenia rodi-dopravníka. Rovnako z prostriedkov Združenia rodi-
čov sme zariadili technikou nové podcastové štúdio, čov sme zariadili technikou nové podcastové štúdio, 
mikrofónmi, kamerou, fotoaparátom, osvetľovacou mikrofónmi, kamerou, fotoaparátom, osvetľovacou 
technikou, nábytkom.technikou, nábytkom.
-Pre žiakov chystáme rozmanité krúžky, včelársky, -Pre žiakov chystáme rozmanité krúžky, včelársky, 
krúžok astronómie, florbalu, ale i lezenia na lezeckú krúžok astronómie, florbalu, ale i lezenia na lezeckú 
stenu.stenu.

-Z Fulbrightovej nadácie sme získali lektorku anglič--Z Fulbrightovej nadácie sme získali lektorku anglič-
tiny Sofiu DaCruz z USA na celý tento školský rok.tiny Sofiu DaCruz z USA na celý tento školský rok.
-V rámci projektu Erasmus+ chystáme stáže žiakov -V rámci projektu Erasmus+ chystáme stáže žiakov 
do Španielska, na Cyprus a možno i do Poľska a do Španielska, na Cyprus a možno i do Poľska a 
Švédska. Vycestovať môže podľa rozpočtu projektu Švédska. Vycestovať môže podľa rozpočtu projektu 
až 40 žiakov. až 40 žiakov. 
Žiakom budeme vytvárať priestor na vlastný rast, Žiakom budeme vytvárať priestor na vlastný rast, 
podporovať ich v samostatnom myslení, kritickom podporovať ich v samostatnom myslení, kritickom 
uvažovaní, viesť k vlastnej tvorbe. K tomu bude uvažovaní, viesť k vlastnej tvorbe. K tomu bude 
napomáhať každodenné vyučovanie, domáca napomáhať každodenné vyučovanie, domáca 
príprava, samostatné a skupinové žiacke projekty príprava, samostatné a skupinové žiacke projekty 
špecificky zacielené na jednotlivé ročníky. špecificky zacielené na jednotlivé ročníky. 
Zmyslom gymnaziálneho štúdia je „sapere aude“, Zmyslom gymnaziálneho štúdia je „sapere aude“, 
mať odvahu vedieť, mať odvahu používať vlastný mať odvahu vedieť, mať odvahu používať vlastný 
rozum. Je to výzva k digitálnej gramotnosti, kritické-rozum. Je to výzva k digitálnej gramotnosti, kritické-
mu mysleniu a zodpovednosti za to, v čo veríme a mu mysleniu a zodpovednosti za to, v čo veríme a 
ako sa správame.  ako sa správame.  

Tak teda- sapere aude, milí gymnazisti!Tak teda- sapere aude, milí gymnazisti!

Miroslav Kubičár, riaditeľ školyMiroslav Kubičár, riaditeľ školy

Druhý polrok školského roka 2024/20252 sa v našom Druhý polrok školského roka 2024/20252 sa v našom 
gymnáziu niesol v znamení úspechov, odhodlania a gymnáziu niesol v znamení úspechov, odhodlania a 
neustáleho napredovania. Naši žiaci a študenti sa s vervou neustáleho napredovania. Naši žiaci a študenti sa s vervou 
pustili do vedomostných, umeleckých aj športových výziev pustili do vedomostných, umeleckých aj športových výziev 
a ich výkony si zaslúžia obdiv. Prinášame vám prehľad a ich výkony si zaslúžia obdiv. Prinášame vám prehľad 
všetkých súťaží, na ktorých sme sa  zúčastnili, s dôrazom všetkých súťaží, na ktorých sme sa  zúčastnili, s dôrazom 
na našu snahu a výsledky. na našu snahu a výsledky. 

Olympiády a vedomostné súťaže (pri žiakoch sú Olympiády a vedomostné súťaže (pri žiakoch sú 
uvádzané minuloročné triedy)uvádzané minuloročné triedy)

V okresnom kole Pytagoriády sa medzi úspešných V okresnom kole Pytagoriády sa medzi úspešných 
riešiteľov zaradili študenti z tried príma, sekunda riešiteľov zaradili študenti z tried príma, sekunda 
a tercia. V  kategórii P8 obsadila Adela Kaňková 1. a tercia. V  kategórii P8 obsadila Adela Kaňková 1. 
miesto a Ela Novotná 2. miesto. V kategórii P7 obsadil miesto a Ela Novotná 2. miesto. V kategórii P7 obsadil 
Jakub Kodad 4. miesto, v kategórii P6 Kristián Vrábel  Jakub Kodad 4. miesto, v kategórii P6 Kristián Vrábel  
2. miesto a Ján Láncoš 3.- 4. miesto. K úspešným rieši-2. miesto a Ján Láncoš 3.- 4. miesto. K úspešným rieši-
teľom patria aj Boris Kostka, Kristína Stachová a Teré-teľom patria aj Boris Kostka, Kristína Stachová a Teré-
zia Moravčíková.zia Moravčíková.

V okresnom kole Matematickej olympiády v V okresnom kole Matematickej olympiády v 
kategórii Z6 sa Paula Gabrišová a Kristína Stachová kategórii Z6 sa Paula Gabrišová a Kristína Stachová 
z prímy podelili o 2. a 3. miesto. V kategórii Z7 obsa-z prímy podelili o 2. a 3. miesto. V kategórii Z7 obsa-
dil Richard Benjamín Ridzoň 1. miesto a Jakub Kodad dil Richard Benjamín Ridzoň 1. miesto a Jakub Kodad 
sa stal úspešným riešiteľom. V kategórii Z8 sa Liliana sa stal úspešným riešiteľom. V kategórii Z8 sa Liliana 
Šarlayová a Ela Novotná spoločne umiestnili na 3. - 4. Šarlayová a Ela Novotná spoločne umiestnili na 3. - 4. 
mieste.mieste.

V krajskom kole Matematickej olympiády v kategó-V krajskom kole Matematickej olympiády v kategó-
rii C máme tiež úspešného riešiteľa. Stal sa ním Matej rii C máme tiež úspešného riešiteľa. Stal sa ním Matej 
Jurašík z I.A.  Jurašík z I.A.  

Na záver by som chcela ešte pripomenúť 1. miesto Na záver by som chcela ešte pripomenúť 1. miesto 
v okresnom kole Matematickej olympiády v kategórii v okresnom kole Matematickej olympiády v kategórii 
Z9, ktoré získala Emma Ďurišová.Z9, ktoré získala Emma Ďurišová.

Dve prvé miesta aj jedno druhé miesto v krajskom Dve prvé miesta aj jedno druhé miesto v krajskom 
kole súťaže Olympiáda v ruskom jazyku pre naše kole súťaže Olympiáda v ruskom jazyku pre naše 
gymnázium získali :Katarína Cekulová zo sexty 1. gymnázium získali :Katarína Cekulová zo sexty 1. 
miesto v kat..B3, Alexandra Ridošková zo IV.A 1. miesto v kat..B3, Alexandra Ridošková zo IV.A 1. 
miesto v kat. B2 a Viktória Shukal 2. miesto v kategó-miesto v kat. B2 a Viktória Shukal 2. miesto v kategó-
rii B1.rii B1.

Víťazky v svojich kategóriách Katarína Cekulo-Víťazky v svojich kategóriách Katarína Cekulo-
vá a Alexandra Ridošková postúpili z krajského do vá a Alexandra Ridošková postúpili z krajského do 
celoštátneho kola Olympiády v ruskom jazyku, kde celoštátneho kola Olympiády v ruskom jazyku, kde 
absolútne zažiarili. Alexandra Ridošková získala v absolútne zažiarili. Alexandra Ridošková získala v 
celoštátnom kole 1. miesto v kategórii B2 a Katarína celoštátnom kole 1. miesto v kategórii B2 a Katarína 
Cekulová vybojovala krásne 3. miesto v kategórii Cekulová vybojovala krásne 3. miesto v kategórii 
B3.Takýmito výnimočnými výsledkami v celoštátnom B3.Takýmito výnimočnými výsledkami v celoštátnom 
kole jazykovej olympiáde robia česť a dobré meno kole jazykovej olympiáde robia česť a dobré meno 
našej škole.našej škole.

Vo februári sa konalo aj krajské kolo olympiády Vo februári sa konalo aj krajské kolo olympiády 
v nemeckom jazyku, kde sa medzi najlepšími opäť v nemeckom jazyku, kde sa medzi najlepšími opäť 
nestratili naše študentky. Soňa Pitrová (II.A) si vybojo-nestratili naše študentky. Soňa Pitrová (II.A) si vybojo-
vala 5. miesto v kategórii 2A. Miriam Beata Tomano-vala 5. miesto v kategórii 2A. Miriam Beata Tomano-
vá (Oktáva) a Tamara Viskupová (Oktáva) skončili v vá (Oktáva) a Tamara Viskupová (Oktáva) skončili v 
silnej konkurencii na 8. mieste vo svojich kategóriách. silnej konkurencii na 8. mieste vo svojich kategóriách. 

V okresnom kole Dejepisnej olympiády predviedli V okresnom kole Dejepisnej olympiády predviedli 
mladší žiaci výborné vedomosti a zručnosti pri práci mladší žiaci výborné vedomosti a zručnosti pri práci 
s historickými faktami: Timea Machýlová (Kvarta) – 2. s historickými faktami: Timea Machýlová (Kvarta) – 2. 
miesto, kat. C, postup na kraj, Barbora Belobradová miesto, kat. C, postup na kraj, Barbora Belobradová 
(tercia) – 3. miesto, kat. D, Steven Bodi (sekunda) – (tercia) – 3. miesto, kat. D, Steven Bodi (sekunda) – 
úspešný riešiteľ, kat. E, Bela Belobradová (príma) – 2. úspešný riešiteľ, kat. E, Bela Belobradová (príma) – 2. 
miesto, kat. F, Zuzana Seková (príma) – 3. miesto, kat. miesto, kat. F, Zuzana Seková (príma) – 3. miesto, kat. 
F Ich výsledky ukazujú, že aj medzi mladšími ročník-F Ich výsledky ukazujú, že aj medzi mladšími ročník-
mi máme historické talenty. Najväčším úspechom v mi máme historické talenty. Najväčším úspechom v 
dejepise bolo 3. miesto v krajskom kole, ktoré obsadi-dejepise bolo 3. miesto v krajskom kole, ktoré obsadi-
la Alexandra Kubiritová zo sexty.la Alexandra Kubiritová zo sexty.

V okresnom kole biologickej olympiády v kategórii V okresnom kole biologickej olympiády v kategórii 
C získali v teoreticko-praktickej časti Michal Gergel C získali v teoreticko-praktickej časti Michal Gergel 

4.miesto a Kristína Španková 6.miesto. V krajskom 4.miesto a Kristína Španková 6.miesto. V krajskom 
kole biologickej olympiády v kategórii A získali Leisha kole biologickej olympiády v kategórii A získali Leisha 
Taurani 3. miesto v teoreticko-praktickej časti a Karin Taurani 3. miesto v teoreticko-praktickej časti a Karin 
Šmigurová 3. miesto v projektovej časti. V celoštát-Šmigurová 3. miesto v projektovej časti. V celoštát-
nom kole biologickej olympiády získala Kristína nom kole biologickej olympiády získala Kristína 
Staníková krásne 3. miesto v kategórii B (projektová Staníková krásne 3. miesto v kategórii B (projektová 
časť). Svojím výskumom potvrdila nielen svoje odbor-časť). Svojím výskumom potvrdila nielen svoje odbor-
né vedomosti, ale aj schopnosť prezentovať vedeckú né vedomosti, ale aj schopnosť prezentovať vedeckú 
prácu na vysokej úrovni. prácu na vysokej úrovni. 

Krajské kolá chemickej olympiády sa konali v Krajské kolá chemickej olympiády sa konali v 
Novákoch.  Vo všetkých kategóriách D, C a B sme Novákoch.  Vo všetkých kategóriách D, C a B sme 
mali zastúpenie. Súťažiaci si zmerali sily v teoretickej mali zastúpenie. Súťažiaci si zmerali sily v teoretickej 
časti, na ktorej vypracovanie mali 2 hodiny a prak-časti, na ktorej vypracovanie mali 2 hodiny a prak-
tickej časti, ktorá trvala 2,5 hodiny. V tejto náročnej tickej časti, ktorá trvala 2,5 hodiny. V tejto náročnej 
súťaži nás úspešne reprezentovali a získali krásne súťaži nás úspešne reprezentovali a získali krásne 
umiestnenia: v kategórii B – z  27 riešiteľov  obsadili: umiestnenia: v kategórii B – z  27 riešiteľov  obsadili: 
Emma Václavíková z II.A   3. miesto, Charlotte Sčasná Emma Václavíková z II.A   3. miesto, Charlotte Sčasná 
zo sexty   11. miesto.  V kategórii C – z 37 riešiteľov  sa zo sexty   11. miesto.  V kategórii C – z 37 riešiteľov  sa 
umiestnili: Juraj Václavík z kvinty   na  7. mieste, Laura umiestnili: Juraj Václavík z kvinty   na  7. mieste, Laura 
Blahová z I.A  na 14. mieste. V kategórii D: - z 32 rieši-Blahová z I.A  na 14. mieste. V kategórii D: - z 32 rieši-
teľov  získali: Timea Machýlová z kvarty  13. miesto, teľov  získali: Timea Machýlová z kvarty  13. miesto, 
Emma Ďurišová z kvarty  14. miestoEmma Ďurišová z kvarty  14. miesto

V krajskom kole Fyzikálnej olympiády predviedli V krajskom kole Fyzikálnej olympiády predviedli 
skvelé výkony kvartáni – Timea Machýlová skončila skvelé výkony kvartáni – Timea Machýlová skončila 
na 2. mieste, Emma Ďurišová hneď za ňou na 3. mies-na 2. mieste, Emma Ďurišová hneď za ňou na 3. mies-
te. Deliť ich len pol bodu je dôkazom vyrovnanosti a te. Deliť ich len pol bodu je dôkazom vyrovnanosti a 
pripravenosti.pripravenosti.

V okresnom kole Olympiády z anglického jazy-V okresnom kole Olympiády z anglického jazy-
ka získala Nina Bumbálová zo sekundy 2. miesto v ka získala Nina Bumbálová zo sekundy 2. miesto v 
kategórii 1B.  V krajskom kole obsadila Ela Novotná kategórii 1B.  V krajskom kole obsadila Ela Novotná 
z tercie 4. miesto v kategórii 1B; Šimon Pravda zo z tercie 4. miesto v kategórii 1B; Šimon Pravda zo 
sexty 7.miesto v kategŕii 2A; Lenka Jurdová  zo IV.B 3. sexty 7.miesto v kategŕii 2A; Lenka Jurdová  zo IV.B 3. 
miesto v kategórii 2B.miesto v kategórii 2B.

V Olympiáde zo slovenského jazyka a literatúry Ela V Olympiáde zo slovenského jazyka a literatúry Ela 
Novotná (tercia) potvrdila svoj talent pre jazyk a lite-Novotná (tercia) potvrdila svoj talent pre jazyk a lite-
rárne vyjadrovanie, keď v celoslovenskom kole získa-rárne vyjadrovanie, keď v celoslovenskom kole získa-
la 3. miesto v kategórii C.la 3. miesto v kategórii C.

V IQ Olympiáde, súťaži, ktorá sa koná pod zášti-V IQ Olympiáde, súťaži, ktorá sa koná pod zášti-
tou spoločnosti Mensa Slovensko, našu školu sa z 11 tou spoločnosti Mensa Slovensko, našu školu sa z 11 
314 riešiteľov Barbora Belobradová (TER)s celkovým 314 riešiteľov Barbora Belobradová (TER)s celkovým 
kvantilom 98.60 a Dominika Čierna(SEK) s celkovým kvantilom 98.60 a Dominika Čierna(SEK) s celkovým 
kvantilom 97,63 postúpili na regionálne kolo  Stred kvantilom 97,63 postúpili na regionálne kolo  Stred 
v Banskej Bystrici. Medzi jeho 80-imi finalistami bola v Banskej Bystrici. Medzi jeho 80-imi finalistami bola 
naša Dominika Čierna a bola jeho úspešnou riešiteľ-naša Dominika Čierna a bola jeho úspešnou riešiteľ-
kou. Vďaka!kou. Vďaka!

V Ekonomickej  olympiáde medzi 13 864 účastník-V Ekonomickej  olympiáde medzi 13 864 účastník-
mi z celého Slovenska sa do finálovej päťdesiatky mi z celého Slovenska sa do finálovej päťdesiatky 
prebojoval náš študent Samuel Veliký (IV.B). Účasť na prebojoval náš študent Samuel Veliký (IV.B). Účasť na 
celoštátnom finále je ocenením jeho logického mysle-celoštátnom finále je ocenením jeho logického mysle-
nia a vedomostí z ekonómie.nia a vedomostí z ekonómie.

V Geografickej olympiáde v okresnom kole získala V Geografickej olympiáde v okresnom kole získala 
v kat. E Ela Novotná (tercia) 2. miesto; kat. F Richard v kat. E Ela Novotná (tercia) 2. miesto; kat. F Richard 
Benjamín Ridzoň (sekunda) 2.miesto; Steven Bödi Benjamín Ridzoň (sekunda) 2.miesto; Steven Bödi 
(sekunda) 3. miesto. V krajskom kole v kategórii Z (sekunda) 3. miesto. V krajskom kole v kategórii Z 
skončil Šimon Pravda (sexta) na 4. mieste a Martin skončil Šimon Pravda (sexta) na 4. mieste a Martin 
Buzalka (II.A) na 6. mieste. Úspešní riešitelia boli aj Buzalka (II.A) na 6. mieste. Úspešní riešitelia boli aj 
Šimon Panáček (II.A), Jakub Brindza (sexta), Juraj Šimon Panáček (II.A), Jakub Brindza (sexta), Juraj 
Hričovský (sexta) a Michaela Sláviková (kvinta).Hričovský (sexta) a Michaela Sláviková (kvinta).

Veľké úspechy sme mali aj v Stredoškolskej odbornej Veľké úspechy sme mali aj v Stredoškolskej odbornej 
činnosti.  Krajské kolo v Starej Turej dopadlo pre nás činnosti.  Krajské kolo v Starej Turej dopadlo pre nás 
nasledovne:  Lukáš Vaštík (fyzika) – 1. miesto; Matej nasledovne:  Lukáš Vaštík (fyzika) – 1. miesto; Matej 
Klus – 3. miesto (fyzika); Dominika Polacká (biológia) Klus – 3. miesto (fyzika); Dominika Polacká (biológia) 
– 2. miesto; Noemi Faboková (životné prostredie) – 2. – 2. miesto; Noemi Faboková (životné prostredie) – 2. 
miesto; Lukáš Sapák (ekonómia) – 2. miesto; Lucia miesto; Lukáš Sapák (ekonómia) – 2. miesto; Lucia 
Zajradníková III.A – 3. miesto (informatika).Zajradníková III.A – 3. miesto (informatika).

Naše úspechy pokračujú !
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Niekto by povedal, že dážďovky sú odporné. Ale Niekto by povedal, že dážďovky sú odporné. Ale 
to nie je pravda. Keď ich spoznáte, zistíte, že sú to nie je pravda. Keď ich spoznáte, zistíte, že sú 
veľmi rozkošné a hlavne užitočné. V školskom roku veľmi rozkošné a hlavne užitočné. V školskom roku 
2024/2025 pracovala trieda sekunda pod vedením 2024/2025 pracovala trieda sekunda pod vedením 
pani učiteľky Panvicovej na zaujímavom ročníkovom pani učiteľky Panvicovej na zaujímavom ročníkovom 
projekte. Téma bola zameraná na dážďovky, konkrét-projekte. Téma bola zameraná na dážďovky, konkrét-
ne kalifornské, keďže ich aj na našom gymnáziu ne kalifornské, keďže ich aj na našom gymnáziu 
chováme. To znamená iba jediné – mali sme možnosť chováme. To znamená iba jediné – mali sme možnosť 
sa s nimi naživo spoznať. Niektoré z našich hodín sa s nimi naživo spoznať. Niektoré z našich hodín 
biológie prebiehali netradičným spôsobom. Starali biológie prebiehali netradičným spôsobom. Starali 
sme sa o dážďovky napríklad tým, že sme im robili sme sa o dážďovky napríklad tým, že sme im robili 
podstieľky a kŕmili ich. Nemôžu konzumovať čokoľ-podstieľky a kŕmili ich. Nemôžu konzumovať čokoľ-
vek. Napríklad citrusy, cibuľa alebo živočíšny odpad vek. Napríklad citrusy, cibuľa alebo živočíšny odpad 
by im neprospeli. Pochutili si najmä na zvyškoch by im neprospeli. Pochutili si najmä na zvyškoch 
ovocia a zeleniny. Ony sa nám za našu starostlivosť ovocia a zeleniny. Ony sa nám za našu starostlivosť 
odvďačili kvalitným hnojivom, ktoré sme použili v odvďačili kvalitným hnojivom, ktoré sme použili v 
našej školskej záhrade. Produktom vermikomposto-našej školskej záhrade. Produktom vermikomposto-
vania je aj dážďovkový čaj – vynikajúce tekuté hnoji-vania je aj dážďovkový čaj – vynikajúce tekuté hnoji-
vo pre rastliny izbové i rastliny pestované v záhrade. vo pre rastliny izbové i rastliny pestované v záhrade. 
A takto vznikal náš ročníkový projekt. Koniec koncov, A takto vznikal náš ročníkový projekt. Koniec koncov, 
užili sme si aj to, že nie všetky hodiny biológie boli užili sme si aj to, že nie všetky hodiny biológie boli 
strávené v laviciach za knihami a už teraz sa tešíme strávené v laviciach za knihami a už teraz sa tešíme 

na projekty, ktoré na nás čakajú v novom školskom na projekty, ktoré na nás čakajú v novom školskom 
roku 2025/2026.                            roku 2025/2026.                            

                                                                   Klára Muráriková, tercia                                                                   Klára Muráriková, tercia

Verím, veríš, verimkompostujem

Má to zmysel!
Na Gymnáziu Púchov sú študenti vedení nielen k memorovaniu a logickému mysleniu, Na Gymnáziu Púchov sú študenti vedení nielen k memorovaniu a logickému mysleniu, 
ale učia sa aj to, ako môžu byť prospešní pre svoje okolie. K tomu ich vedú okrem iného ale učia sa aj to, ako môžu byť prospešní pre svoje okolie. K tomu ich vedú okrem iného 
aj ročníkové projekty, ktorými si prejde každý študent gymnázia. Vždy na začiatku škol-aj ročníkové projekty, ktorými si prejde každý študent gymnázia. Vždy na začiatku škol-
ského roka si študenti druhého ročníka a sexty vymyslia projekt, na ktorom celý školský ského roka si študenti druhého ročníka a sexty vymyslia projekt, na ktorom celý školský 
rok pracujú a na záver školského roka svoje snaženie odprezentujú pred celou školou v rok pracujú a na záver školského roka svoje snaženie odprezentujú pred celou školou v 
Divadle Púchov. Divadle Púchov. 

V uplynulom školskom roku 2024/2025 deň obhajoby pripadol na 24.6.2025. Ako každý V uplynulom školskom roku 2024/2025 deň obhajoby pripadol na 24.6.2025. Ako každý 
rok, aj teraz boli témy veľmi zaujímavé: Anatómia ticha, Sadenie stromčekov, Revitalizá-rok, aj teraz boli témy veľmi zaujímavé: Anatómia ticha, Sadenie stromčekov, Revitalizá-
cia židovského cintorína, Pomoc štvornohým chlpáčom, Vedecká hračka, Gymnaziálny cia židovského cintorína, Pomoc štvornohým chlpáčom, Vedecká hračka, Gymnaziálny 
ples, Aprílová 5-ka, Športová olympiáda, Futbalový turnaj pre Kubka, Darujeme úsmev ples, Aprílová 5-ka, Športová olympiáda, Futbalový turnaj pre Kubka, Darujeme úsmev 
deťom, Detská radosť do nemocnice, Kreatívne dni s deťmi, Fašiangy u seniorov, Kým deťom, Detská radosť do nemocnice, Kreatívne dni s deťmi, Fašiangy u seniorov, Kým 
čakajú, kráčaj s nimi, Benefičný koncert pre Dianu Šadlákovú.čakajú, kráčaj s nimi, Benefičný koncert pre Dianu Šadlákovú.
Po predstavení všetkých projektov študenti hlasovali za ten najlepší. Víťazi si mohli za Po predstavení všetkých projektov študenti hlasovali za ten najlepší. Víťazi si mohli za 
odmenu vychutnať ľubovoľne vybraný film v púchovskom kine.odmenu vychutnať ľubovoľne vybraný film v púchovskom kine.
Tentokrát sa stal víťazom projekt Revitalizácia židovského cintorína. Na tento projekt Tentokrát sa stal víťazom projekt Revitalizácia židovského cintorína. Na tento projekt 
bola  okrem zbierky v škole vyhlásená aj zbierka na Donio.sk, vďaka ktorej sa podarilo bola  okrem zbierky v škole vyhlásená aj zbierka na Donio.sk, vďaka ktorej sa podarilo 
vyzbierať 3351 €. Celková aktivita vyšla na 6000 €. Všetkým darcom patrí obrovská vďaka. vyzbierať 3351 €. Celková aktivita vyšla na 6000 €. Všetkým darcom patrí obrovská vďaka. 
Je úžasné vidieť, koľkým ľuďom záleží na zachovaní pamiatok z histórie. Práca na projekte Je úžasné vidieť, koľkým ľuďom záleží na zachovaní pamiatok z histórie. Práca na projekte 
pokračovala aj počas horúceho leta, keď na čele s pánom riaditeľom tí, ktorí mohli, priloži-pokračovala aj počas horúceho leta, keď na čele s pánom riaditeľom tí, ktorí mohli, priloži-
li ruku k dielu polievaním vysadených stromčekov. Keďže je však neustále čo zveľaďovať, li ruku k dielu polievaním vysadených stromčekov. Keďže je však neustále čo zveľaďovať, 
študenti našej školy budú na obnove židovského cintorína pokračovať aj v budúcnosti. študenti našej školy budú na obnove židovského cintorína pokračovať aj v budúcnosti. 
                 Klára Muráriková, tercia                 Klára Muráriková, tercia

Redakčná rada: Timotej Fabok, Leisha Taurani,  Kristína Staníková, Beáta Mlyniská, Kristína Stachová, 
Terézia Moravčíková, Klára Muráriková
Odborný dozor: Martina Boleková

Z charakteristík druhákov – Z charakteristík druhákov – 
téma Ideálny učiteľtéma Ideálny učiteľ

„Na vzhľade učiteľa nezáleží. Stačí len, aby sa „Na vzhľade učiteľa nezáleží. Stačí len, aby sa 
naňho dalo dívať.“naňho dalo dívať.“

„Ideálne by bolo mať na danom predmete mladšiu „Ideálne by bolo mať na danom predmete mladšiu 
peknú učiteľku, ktorá by sa štýlovo a vkusne oblie-peknú učiteľku, ktorá by sa štýlovo a vkusne oblie-
kala, ako mať starého, prepoteného, uhundraného kala, ako mať starého, prepoteného, uhundraného 
chlapa, urazeného na celý svet v teplákoch.“chlapa, urazeného na celý svet v teplákoch.“

„Podľa mňa neexistuje niekto ako ideálny učiteľ, „Podľa mňa neexistuje niekto ako ideálny učiteľ, 
lebo na tomto sprostom svete nie je dokonalé nič a lebo na tomto sprostom svete nie je dokonalé nič a 
už vôbec nie učitelia.“už vôbec nie učitelia.“

„Môj ideálny učiteľ musí byť žena. Čo sa týka „Môj ideálny učiteľ musí byť žena. Čo sa týka 
vnútornej stránky, nesmie byť staršia ako 27 rokov.“vnútornej stránky, nesmie byť staršia ako 27 rokov.“

„Keď to zhrniem, mojou ideálnou učiteľkou musí „Keď to zhrniem, mojou ideálnou učiteľkou musí 
byť tá, ktorá uspokojí oči aj túžbu po vzdelaní.byť tá, ktorá uspokojí oči aj túžbu po vzdelaní.

Na celoštátnom kole (Košice) si Lukáš Vaštík Na celoštátnom kole (Košice) si Lukáš Vaštík 
odniesol 3. miesto a všetci menovaní boli úspešný-odniesol 3. miesto a všetci menovaní boli úspešný-
mi riešiteľmi.mi riešiteľmi.

 V súťaži Mladý Európan sa tím v zložení Natália  V súťaži Mladý Európan sa tím v zložení Natália 
Strašíková (III.A), Martin Buzalka (II.A), Alexander Strašíková (III.A), Martin Buzalka (II.A), Alexander 
Krcho (II.A) zúčastnil krajského kola prestížnej súťa-Krcho (II.A) zúčastnil krajského kola prestížnej súťa-
že o EÚ. že o EÚ. 

Umenie a rečníctvoUmenie a rečníctvo
Hviezdoslavov Kubín okresné kolo: Klára Murári-Hviezdoslavov Kubín okresné kolo: Klára Murári-

ková (sekunda) – 1. miesto, próza; Mária Šalamú-ková (sekunda) – 1. miesto, próza; Mária Šalamú-
nová (tercia) – 3. miesto, poézia Bela Belobradová nová (tercia) – 3. miesto, poézia Bela Belobradová 
(príma) – 3. miesto, próza Regionálne kolo: Alexan-(príma) – 3. miesto, próza Regionálne kolo: Alexan-
dra Kubiritová (sexta) – 2. miesto, poézia; Juraj dra Kubiritová (sexta) – 2. miesto, poézia; Juraj 
Cabúk (I.B) – 2. miesto, próza. Obaja podali výborný Cabúk (I.B) – 2. miesto, próza. Obaja podali výborný 
výkon a Alexandra bola navrhnutá na postup do výkon a Alexandra bola navrhnutá na postup do 
krajského kola, v ktorom obsadila 3. miesto.krajského kola, v ktorom obsadila 3. miesto.

Organová súťaž – Organium Regium Tomáš Organová súťaž – Organium Regium Tomáš 
Jancík (IV.A) získal 3. miesto v kategórii VIRTUOS na Jancík (IV.A) získal 3. miesto v kategórii VIRTUOS na 
medzinárodnej súťaži. medzinárodnej súťaži. 

V súťaži Štúrov a Dubčekov Uhrovec Timotej  V súťaži Štúrov a Dubčekov Uhrovec Timotej  
Fabok (kvinta) a Ella Mičková (sekunda) zauja-Fabok (kvinta) a Ella Mičková (sekunda) zauja-
li porotu svojím rečníckym prejavom a obaja si li porotu svojím rečníckym prejavom a obaja si 
odniesli 3. miesto v krajskom kole.odniesli 3. miesto v krajskom kole.

Športové úspechyŠportové úspechy
Florbal regionálne kolo: 1. miesto – postup na Florbal regionálne kolo: 1. miesto – postup na 

kraj. Krajské kolo: 2. miesto – najlepší výsledok v kraj. Krajské kolo: 2. miesto – najlepší výsledok v 
histórii školy.histórii školy.

Mixvolejbal - na krajskom kole si zmiešané druž-Mixvolejbal - na krajskom kole si zmiešané druž-
stvo vybojovalo krásne 3. miesto v silnej konkuren-stvo vybojovalo krásne 3. miesto v silnej konkuren-
cii.cii.

Bedminton -  na krajskom kole: ZŠ chlapci – 5. Bedminton -  na krajskom kole: ZŠ chlapci – 5. 
miesto, SŠ chlapci a dievčatá – zhodne 4. miesto – miesto, SŠ chlapci a dievčatá – zhodne 4. miesto – 
len krok od medailí!len krok od medailí!

Branno-športová olympiáda - v náročnej súťaži sa Branno-športová olympiáda - v náročnej súťaži sa 
naši žiaci popasovali s disciplínami ako prenášanie naši žiaci popasovali s disciplínami ako prenášanie 
raneného, streľba, beh, vedomostný test či orientá-raneného, streľba, beh, vedomostný test či orientá-
cia. Výsledok? Skvelé 3. miesto!cia. Výsledok? Skvelé 3. miesto!

Silový päťboj - Tamara Juhaniaková (II.B) dosiahla Silový päťboj - Tamara Juhaniaková (II.B) dosiahla 
4. miesto na krajskom kole.4. miesto na krajskom kole.

Ďakujeme všetkým žiakom aj ich pedagógom za Ďakujeme všetkým žiakom aj ich pedagógom za 
skvelú reprezentáciu školy. Ukázali sme,  že úspech skvelú reprezentáciu školy. Ukázali sme,  že úspech 
je výsledkom poctivej práce, trpezlivosti a vnútornej je výsledkom poctivej práce, trpezlivosti a vnútornej 
motivácie. Nech sa nám darí aj v novom školskom motivácie. Nech sa nám darí aj v novom školskom 
roku.roku.
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Púchovské Artformácie odštartovali svoj 8. ročník  
v Divadle Púchov

Vo štvrtok 4. septembra 2025 Vo štvrtok 4. septembra 2025 
sa foyer Divadla Púchov premenil sa foyer Divadla Púchov premenil 
na galériu plnú farieb, inšpirácie a na galériu plnú farieb, inšpirácie a 
umeleckých príbehov. Slávnostná umeleckých príbehov. Slávnostná 
vernisáž Púchovské Artformácie, vernisáž Púchovské Artformácie, 
ktorú vedie výtvarníčka a organi-ktorú vedie výtvarníčka a organi-
zátorka Anna Jakubíková, otvorila zátorka Anna Jakubíková, otvorila 
svoje brány už po ôsmykrát a ponúk-svoje brány už po ôsmykrát a ponúk-
la návštevníkom jedinečný pohľad la návštevníkom jedinečný pohľad 
na tvorbu 31 autorov z Púchova, na tvorbu 31 autorov z Púchova, 
blízkeho regiónu i zo zahraničia.blízkeho regiónu i zo zahraničia.

Pri úvodných príhovoroch zazne-Pri úvodných príhovoroch zazne-
li slová vďaky a podpory umelcom li slová vďaky a podpory umelcom 
aj kultúre ako takej. Eva Masláková, aj kultúre ako takej. Eva Masláková, 
konateľka spoločnosti Púchovská konateľka spoločnosti Púchovská 
kultúra s.r.o., zdôraznila význam kultúra s.r.o., zdôraznila význam 
tohto podujatia pre miestnu umelec-tohto podujatia pre miestnu umelec-
kú scénu. Primátorka mesta Katarína kú scénu. Primátorka mesta Katarína 
Heneková ocenila, že Púchov sa aj Heneková ocenila, že Púchov sa aj 
vďaka Artformáciám stáva miestom vďaka Artformáciám stáva miestom 
stretávania rôznych štýlov, žánrov a stretávania rôznych štýlov, žánrov a 
generácií. Samotná organizátorka generácií. Samotná organizátorka 
Anna Jakubíková následne predsta-Anna Jakubíková následne predsta-
vila jednotlivých autorov a ich diela, vila jednotlivých autorov a ich diela, 
čím priblížila prítomným rozmanité čím priblížila prítomným rozmanité 
umelecké pohľady a príbehy za nimi. umelecké pohľady a príbehy za nimi. 

Atmosféru slávnostného večera Atmosféru slávnostného večera 
umocnila hudobným vystúpením umocnila hudobným vystúpením 
Jana Marmanová, ktorá vernisáži Jana Marmanová, ktorá vernisáži 
dodala jemný a komorný nádych.dodala jemný a komorný nádych.

Medzi vystavujúcimi autormi Medzi vystavujúcimi autormi 

nájdeme umelecké diela autorov: nájdeme umelecké diela autorov: 
Ola Belovická (Trenčín), Zuzana Ola Belovická (Trenčín), Zuzana 
Bobovská (Považská Bystrica), Lucia Bobovská (Považská Bystrica), Lucia 
Dianová (Lednické Rovne), Eva Dianová (Lednické Rovne), Eva 
Gabčová (Púchov) Miroslav Gregor Gabčová (Púchov) Miroslav Gregor 
(Trenčianska Teplá), Anna Jaku-(Trenčianska Teplá), Anna Jaku-
bíková (Púchov), Nadežda Jakúb-bíková (Púchov), Nadežda Jakúb-
ková (Dubnica nad Váhom), Elena ková (Dubnica nad Váhom), Elena 
Joachymstálová (Púchov), Martin Joachymstálová (Púchov), Martin 
Kapuš (Púchov), Ryszard Klimczak Kapuš (Púchov), Ryszard Klimczak 
(Púchov), Jaroslav Kodaj (Beluša), (Púchov), Jaroslav Kodaj (Beluša), 

Jaroslav Martiš (Púchov) Maroš Jaroslav Martiš (Púchov) Maroš 
Meško (Trenčín), Veronika Mikulá-Meško (Trenčín), Veronika Mikulá-
šová (Považská Bystrica), Stanislav šová (Považská Bystrica), Stanislav 
Obuch (Valaská Belá), Ivan Pohanka Obuch (Valaská Belá), Ivan Pohanka 
(Považská Bystrica), Zlatica Pleš-(Považská Bystrica), Zlatica Pleš-
ková (Považské Podhradie), Paulí-ková (Považské Podhradie), Paulí-
na Prekopová (Púchov), Pavol Rác na Prekopová (Púchov), Pavol Rác 
mladší (Pruské), Pavol Rác starší mladší (Pruské), Pavol Rác starší 
(Pruské), Barbora Rácová (Pruské), (Pruské), Barbora Rácová (Pruské), 
Božena Sláviková (Klobušice), Jaro-Božena Sláviková (Klobušice), Jaro-
slav Svetlík (Trenčín), Slávka Šlesaro-slav Svetlík (Trenčín), Slávka Šlesaro-
vá (Lednické Rovne), Ala Teicherová vá (Lednické Rovne), Ala Teicherová 
(Dubnica nad Váhom), Julia Tomesko (Dubnica nad Váhom), Julia Tomesko 
(Ukrajina), Jovan Todorovič (Púchov), (Ukrajina), Jovan Todorovič (Púchov), 
Daniela Valachová (Púchov), Ľubo-Daniela Valachová (Púchov), Ľubo-
mír Zdurienčík (Považská Bystrica) a mír Zdurienčík (Považská Bystrica) a 
Milada Ždrnja (Drietoma).Milada Ždrnja (Drietoma).

Spolu tak návštevníci môžu obdi-Spolu tak návštevníci môžu obdi-
vovať široké spektrum umeleckých vovať široké spektrum umeleckých 
techník – od maľby, kresby a grafiky techník – od maľby, kresby a grafiky 
až po sochárske a textilné diela.až po sochárske a textilné diela.

Výstava Púchovské Artformácie Výstava Púchovské Artformácie 
2025 potrvá do 30. septembra 2025 2025 potrvá do 30. septembra 2025 

a je sprístupnená širokej verejnosti.a je sprístupnená širokej verejnosti.
Organizátori veria, že aj tento Organizátori veria, že aj tento 

ročník prinesie návštevníkom nielen ročník prinesie návštevníkom nielen 
estetický zážitok, ale aj inšpiráciu estetický zážitok, ale aj inšpiráciu 
a možnosť nahliadnuť do bohaté-a možnosť nahliadnuť do bohaté-
ho sveta súčasného regionálneho i ho sveta súčasného regionálneho i 
medzinárodného umenia.medzinárodného umenia.

Púchovské Artformácie sú dôka-Púchovské Artformácie sú dôka-
zom, že umenie má v Púchove zom, že umenie má v Púchove 
pevné miesto a dokáže spájať ľudí pevné miesto a dokáže spájať ľudí 
naprieč mestami i hranicami.naprieč mestami i hranicami.

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
foto: vratkographyfoto: vratkography

Láska na prvý pohľadLáska na prvý pohľad
Zúčastnil som sa vernisáže výstavy Zúčastnil som sa vernisáže výstavy 

8.ročníka Púchovských artformácií,  8.ročníka Púchovských artformácií,  
na ktorých vystavovalo svoje diela na ktorých vystavovalo svoje diela 
viac ako 30 umelcov. Bolo možné viac ako 30 umelcov. Bolo možné 
vidieť obrazy zhotovené rôznymi vidieť obrazy zhotovené rôznymi 
technikami, kováčske výrobky, diela technikami, kováčske výrobky, diela 
z textilu, zo skla, tiež krásne šperky z textilu, zo skla, tiež krásne šperky 
zhotovené jednoduchou ale ná-pa-zhotovené jednoduchou ale ná-pa-
ditou technikou. Aj keď sa necítim ditou technikou. Aj keď sa necítim 
expert ani odborník na umenie, expert ani odborník na umenie, 
mám k nemu obdivný vzťah. Najbliž-mám k nemu obdivný vzťah. Najbliž-
šie je mi akékoľvek umenie, ktoré ma šie je mi akékoľvek umenie, ktoré ma 
upúta, ktorému porozumiem, ktoré upúta, ktorému porozumiem, ktoré 
mi dá priestor na vlastné aso-ciácie mi dá priestor na vlastné aso-ciácie 
a videnie odkazu diela. Pri každom z a videnie odkazu diela. Pri každom z 
vystavovaných diel som cítil lásku, s vystavovaných diel som cítil lásku, s 

akou ho autori tvorili. Je veľa malia-akou ho autori tvorili. Je veľa malia-
rov, ktorí maľujú krajinky, portréty, rov, ktorí maľujú krajinky, portréty, 
kvety, každý z nich má inú techniku, kvety, každý z nich má inú techniku, 
iné videnie, iný odkaz. Nevedel som iné videnie, iný odkaz. Nevedel som 
si vybrať. A tak som so záujmom si vybrať. A tak som so záujmom 
prechádzal medzi vystavovanými prechádzal medzi vystavovanými 
dielami, keď v jednom momente dielami, keď v jednom momente 
som ostal stáť akoby zasiahnutý som ostal stáť akoby zasiahnutý 
bleskom. Na stene visel obraz bez bleskom. Na stene visel obraz bez 
rámiku s názvom Dievča v modrom, rámiku s názvom Dievča v modrom, 

ktorého autorom je Jovan Todoro-ktorého autorom je Jovan Todoro-
vič /pseudonym/ vlastným menom vič /pseudonym/ vlastným menom 
Ján Krump. Díval som sa na dievča, Ján Krump. Díval som sa na dievča, 
ktoré v modrých šatách s mašľou vo ktoré v modrých šatách s mašľou vo 
vlasoch a nedbalo položenou kabel-vlasoch a nedbalo položenou kabel-
kou pri boku sedí ku mne chrbtom. kou pri boku sedí ku mne chrbtom. 
Nevidím jej tvár, ale cítim chvenie v Nevidím jej tvár, ale cítim chvenie v 
celom tele. Do môjho vnútra preniká celom tele. Do môjho vnútra preniká 
pokoj, ktorý z toho obrazu vyžaru-pokoj, ktorý z toho obrazu vyžaru-
je. Ten pocit poznám, je to láska na je. Ten pocit poznám, je to láska na 
prvý pohľad. Dievča chrbtom akoby prvý pohľad. Dievča chrbtom akoby 
hovorilo: „To za mnou sa už stalo, nič hovorilo: „To za mnou sa už stalo, nič 
už nezmením, ale tam, kde sa šíry už nezmením, ale tam, kde sa šíry 
oceán objíma s oblohou, je horizont oceán objíma s oblohou, je horizont 
mojich nádejí, mojej budúcnosti“. Ak mojich nádejí, mojej budúcnosti“. Ak 
ku tomu pridám nádherné farebné ku tomu pridám nádherné farebné 
zladenie, moje očarenie dievčaťom zladenie, moje očarenie dievčaťom 
v modrom je dokonané. Ten obraz v modrom je dokonané. Ten obraz 
musí byť môj, lebo vyjadruje môj musí byť môj, lebo vyjadruje môj 
pohľad na svet. pohľad na svet. 

Vlado Gabčo, majiteľ obrazuVlado Gabčo, majiteľ obrazu
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Jesenné upratovanie v meste Púchov  
pre rodinné domy

Na jar mesto Púchov po prvý-Na jar mesto Púchov po prvý-
krát zaviedlo nový spôsob zberu krát zaviedlo nový spôsob zberu 
objemného odpadu od rodinných objemného odpadu od rodinných 
domov. Tento systém sa veľmi domov. Tento systém sa veľmi 
osvedčil – občania mohli vyložiť osvedčil – občania mohli vyložiť 
odpad pred svoje domy, podari-odpad pred svoje domy, podari-
lo sa dosiahnuť lepšie triedenie lo sa dosiahnuť lepšie triedenie 
odpadu a zároveň aj úsporu nákla-odpadu a zároveň aj úsporu nákla-
dov. Keďže podobný model úspeš-dov. Keďže podobný model úspeš-
ne funguje aj v iných mestách, ne funguje aj v iných mestách, 
rozhodli sme sa v ňom pokračovať rozhodli sme sa v ňom pokračovať 
aj počas jesenného upratovania.aj počas jesenného upratovania.

Objemný odpad je potreb-Objemný odpad je potreb-
né uložiť pred brány rodinných né uložiť pred brány rodinných 
domov na miesto pri zberných domov na miesto pri zberných 
nádobách na komunálny odpadv nádobách na komunálny odpadv 
daný deň do 6:30 hod. alebo deň daný deň do 6:30 hod. alebo deň 
vopred. Odpad sa bude zbie-vopred. Odpad sa bude zbie-
rať jednorazovo v pondelok pre rať jednorazovo v pondelok pre 
konkrétnu lokalitu od 29.9.2025 konkrétnu lokalitu od 29.9.2025 
do 10.11.2025 podľa priložené-do 10.11.2025 podľa priložené-
ho harmonogramu. V prípade ho harmonogramu. V prípade 
väčšieho množstva odpadu, ktorý väčšieho množstva odpadu, ktorý 
pracovníci PTSM Púchov nestihnú pracovníci PTSM Púchov nestihnú 
vyzbierať v pondelok, bude tento vyzbierať v pondelok, bude tento 
odpad vyzbieraný nasledujúci deň odpad vyzbieraný nasledujúci deň 
v danej lokalite zberu.v danej lokalite zberu.

Ide o odpad, ktorý sa štandard-Ide o odpad, ktorý sa štandard-
ne z dôvodu jeho veľkého rozme-ne z dôvodu jeho veľkého rozme-
ru nezmestí do zberných nádob ru nezmestí do zberných nádob 

nazmesový komunálny odpad.nazmesový komunálny odpad.
Žiadame občanov, aby bol tento Žiadame občanov, aby bol tento 
objemný odpad rozobratý.objemný odpad rozobratý.

Medzi objemný odpad, ktorý sa Medzi objemný odpad, ktorý sa 
bude zbierať patrí: postele, skri-bude zbierať patrí: postele, skri-
ne, sedačky, matrace, koberce, ne, sedačky, matrace, koberce, 
elektroodpad (práčky, chladničky, elektroodpad (práčky, chladničky, 
PC, telefóny), nebezpečný odpad PC, telefóny), nebezpečný odpad 
(použité motorové oleje, autoba-(použité motorové oleje, autoba-
térie, žiarivky, farby obsahujúce térie, žiarivky, farby obsahujúce 
organické rozpúšťadlá). Odpad je organické rozpúšťadlá). Odpad je 
potrebné nachystať tak, aby nedo-potrebné nachystať tak, aby nedo-
šlo k znečisteniu životného pros-šlo k znečisteniu životného pros-
tredia.tredia.

Upozorňujeme obyvateľov, že je Upozorňujeme obyvateľov, že je 
zakázané pred brány rodinných zakázané pred brány rodinných 

domov ukladať drobný stavebný domov ukladať drobný stavebný 
odpad, odpad zo stavieb a rekon-odpad, odpad zo stavieb a rekon-
štrukcií domov, pneumatiky, trie-štrukcií domov, pneumatiky, trie-
dený odpad (papier, kartónové dený odpad (papier, kartónové 
krabice, plasty, sklo, kovy, tetra-krabice, plasty, sklo, kovy, tetra-
paky), azbest. Takýto odpad môžu paky), azbest. Takýto odpad môžu 
občania odovzdať na zbernom občania odovzdať na zbernom 
dvore PTSM Púchov počas celé-dvore PTSM Púchov počas celé-
ho roka. Pneumatiky je možné ho roka. Pneumatiky je možné 
odovzdať v ktoromkoľvek pneu-odovzdať v ktoromkoľvek pneu-
servise. Azbest je možné likvidovať servise. Azbest je možné likvidovať 
len oprávnenou firmou.len oprávnenou firmou.
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Továrenská, Vajanského, Hurbanova, Železničná, Školská, Slovanská, Spojová, Lichardova, 
Kukučínova, Jesenského, Jilemnického, Štúrova, F. Hečku

Keblie, Vsetínska cesta, Svätoplukova, Riečna, Hrabovská

Astrová, Kvetinová, Tulipánová, Ružová,

ul. J. Kráľa, Pod Lachovcom, Kuzmányho, Sládkovičova, Podjavorinskej, Vodárska, Hoštinská

Harmonogram zberu veľkoobjemového a nebezpečného odpadu jeseň 2025. Systém od domu ku domu.
UUlliiccee

Novonosická, Záhradná, Sadová
Nábrežie slobody, Royova, F. Urbánka, Požiarna, Štefánikova

Kpt. Jaroša, I. Krasku, J. Smreka
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Dievčatá z 1.VK Púchov vybojovali medailové  
umiestnenie

V Púchove sa v sobotu 20. septembra uskutočnil už 27. ročník turnaja o V Púchove sa v sobotu 20. septembra uskutočnil už 27. ročník turnaja o 
Pohár primátorky mesta Púchov, ktorý priniesol kvalitné volejbalové súbo-Pohár primátorky mesta Púchov, ktorý priniesol kvalitné volejbalové súbo-
je s medzinárodnou účasťou. Na turnaji sa predstavili aj domáce družstvá je s medzinárodnou účasťou. Na turnaji sa predstavili aj domáce družstvá 
1.VK Púchov A a 1.VK Púchov B, ktoré sa medzi silnou konkurenciou nestratili  1.VK Púchov A a 1.VK Púchov B, ktoré sa medzi silnou konkurenciou nestratili  
a dosiahli pekné výsledky.a dosiahli pekné výsledky.

Dievčatá z 1.VK Púchov „A“ vybojovali v turnaji krásne 3. miesto a mladší Dievčatá z 1.VK Púchov „A“ vybojovali v turnaji krásne 3. miesto a mladší 
tím 1.VK Púchov „B“ obsadil 6. priečku, no aj ich výkon ukázal veľký potenciál tím 1.VK Púchov „B“ obsadil 6. priečku, no aj ich výkon ukázal veľký potenciál 
do budúcnosti.do budúcnosti.

Keďže dievčatá si nemohli prevziať ocenenia za úspešnú reprezentáciu Keďže dievčatá si nemohli prevziať ocenenia za úspešnú reprezentáciu 
mesta Púchov počas podujatia, ktoré sa konalo súbežne s turnajom na mesta Púchov počas podujatia, ktoré sa konalo súbežne s turnajom na 
pešej zóne v rámci Púchovského jarmoku. Tieto ocenenia im osobne bola pešej zóne v rámci Púchovského jarmoku. Tieto ocenenia im osobne bola 
odovzdať priamo na turnaji primátorka mesta Katarína Heneková a zároveň odovzdať priamo na turnaji primátorka mesta Katarína Heneková a zároveň 

im bol z jej rúk odovzdaný Ďakovný list v mene mesta ako špeciálne poďa-im bol z jej rúk odovzdaný Ďakovný list v mene mesta ako špeciálne poďa-
kovanie za úspešnú reprezentáciu Púchova.“ Ďakujem predsedovi Michalovi kovanie za úspešnú reprezentáciu Púchova.“ Ďakujem predsedovi Michalovi 
Suchánkovi a jeho tímu za organizáciu turnaja a celkovú spoluprácu počas Suchánkovi a jeho tímu za organizáciu turnaja a celkovú spoluprácu počas 
celého roka.“celého roka.“

Turnaj nebol len o športových výkonoch, ale aj o skvelej atmosfére, ktorú Turnaj nebol len o športových výkonoch, ale aj o skvelej atmosfére, ktorú 
spoločne vytvorili hráčky, tréneri, rodičia a skvelí fanúšikovia. Za hladký prie-spoločne vytvorili hráčky, tréneri, rodičia a skvelí fanúšikovia. Za hladký prie-
beh a organizáciu patrí poďakovanie predsedovi klubu Michalovi Suchánko-beh a organizáciu patrí poďakovanie predsedovi klubu Michalovi Suchánko-
vi a jeho tímu, ktorí dlhodobo prispievajú k rozvoju volejbalu v meste.vi a jeho tímu, ktorí dlhodobo prispievajú k rozvoju volejbalu v meste.

Blahoželáme dievčatám k dosiahnutým úspechom a veríme, že ich športo-Blahoželáme dievčatám k dosiahnutým úspechom a veríme, že ich športo-
vé nadšenie a bojovnosť budú príkladom aj pre ďalšie mladé volejbalistky.vé nadšenie a bojovnosť budú príkladom aj pre ďalšie mladé volejbalistky.

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
foto: vratkographyfoto: vratkography

Slovensko v týchto dňoch žilo cyklistikou. Prestížne preteky Okolo Sloven-Slovensko v týchto dňoch žilo cyklistikou. Prestížne preteky Okolo Sloven-
ska, ktoré sa konali už po 69. krát, vyvrcholili 5. etapou so štartom v Novej ska, ktoré sa konali už po 69. krát, vyvrcholili 5. etapou so štartom v Novej 
Dubnici. Hoci záverečná porcia mala „len“ 124 kilometrov, patrila k tým Dubnici. Hoci záverečná porcia mala „len“ 124 kilometrov, patrila k tým 
najnáročnejším v tohtoročnom ročníku.najnáročnejším v tohtoročnom ročníku.

Pretekárov preverili tri prudké stúpania na Vršatec a rozhodujúce 16-kilo-Pretekárov preverili tri prudké stúpania na Vršatec a rozhodujúce 16-kilo-
metrové stúpanie na horský prechod Kohútka. Na trati nechýbal ani prejazd metrové stúpanie na horský prechod Kohútka. Na trati nechýbal ani prejazd 

cez Púchov, kde si diváci užili neopakovateľnú atmosféru. Slnečné počasie cez Púchov, kde si diváci užili neopakovateľnú atmosféru. Slnečné počasie 
prilákalo stovky fanúšikov, ktorí vytvorili kulisu, akú cyklisti zažívajú len na prilákalo stovky fanúšikov, ktorí vytvorili kulisu, akú cyklisti zažívajú len na 
najväčších európskych podujatiach.najväčších európskych podujatiach.

Slovenská nádej Lukáš Kubiš v hlavnej úloheSlovenská nádej Lukáš Kubiš v hlavnej úlohe
O veľký príbeh záverečnej etapy sa postaral Slovák Lukáš Kubiš z tímu O veľký príbeh záverečnej etapy sa postaral Slovák Lukáš Kubiš z tímu 

Unibet Tietema Rockets. Ešte pred záverečným stúpaním na Kohútku sa Unibet Tietema Rockets. Ešte pred záverečným stúpaním na Kohútku sa 
ocitol v pozícii virtuálneho lídra celkového poradia. Napokon však v závereč-ocitol v pozícii virtuálneho lídra celkového poradia. Napokon však v závereč-
ných kilometroch nestačil na tempo najlepších a cieľom prešiel na 10. mieste ných kilometroch nestačil na tempo najlepších a cieľom prešiel na 10. mieste 

so stratou 1:18 minúty. V celkovom poradí obsadil výborné 6. miesto, čo je so stratou 1:18 minúty. V celkovom poradí obsadil výborné 6. miesto, čo je 
jeho najlepší výsledok v histórii tohto podujatia.jeho najlepší výsledok v histórii tohto podujatia.

Celkové víťazstvo pre Paula DoubleaCelkové víťazstvo pre Paula Doublea
Etapové i celkové prvenstvo si napokon vybojoval Brit Paul Double z tímu Etapové i celkové prvenstvo si napokon vybojoval Brit Paul Double z tímu 

Jayco AlUla, ktorý predviedol v kopcoch najväčšiu silu a potvrdil rolu favori-Jayco AlUla, ktorý predviedol v kopcoch najväčšiu silu a potvrdil rolu favori-
ta. Na stupňoch víťazov 5. etapy i v celkovom poradí ho doplnili druhý Bart ta. Na stupňoch víťazov 5. etapy i v celkovom poradí ho doplnili druhý Bart 
Lemmen z Holandska (Visma Lease a Bike) a tretí Thomas Gloag z Veľkej Britá-Lemmen z Holandska (Visma Lease a Bike) a tretí Thomas Gloag z Veľkej Britá-
nie (Visma Lease a Bike). nie (Visma Lease a Bike). 

Púchov zažil cyklistický sviatokPúchov zažil cyklistický sviatok
Prejazd cez Púchov sa stal pre miestnych a nielen športových fanúšikov Prejazd cez Púchov sa stal pre miestnych a nielen športových fanúšikov 

nezabudnuteľným zážitkom. Mesto sa na krátky čas ocitlo v centre cyklis-nezabudnuteľným zážitkom. Mesto sa na krátky čas ocitlo v centre cyklis-
tického diania a atmosféra pripomínala známe etapy svetových tour. Diváci tického diania a atmosféra pripomínala známe etapy svetových tour. Diváci 
lemovali cestu, povzbudzovali pretekárov a vytvorili kulisu. Ďakujeme lemovali cestu, povzbudzovali pretekárov a vytvorili kulisu. Ďakujeme 

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
foto: vratkographyfoto: vratkography

69. ročník Okolo Slovenska priniesol napínavé finále  
s prejazdom cez Púchov



športšport 1919

Fantastický štart Púchova: Levice dostali deviatku

Po nepresvedčivých výsledkoch v predošlých siedmich kolách MONA-Po nepresvedčivých výsledkoch v predošlých siedmich kolách MONA-
CObet ligy sa MŠK Púchov chceli dňa 13.9.2025 rehabilitovať pred vlastnými CObet ligy sa MŠK Púchov chceli dňa 13.9.2025 rehabilitovať pred vlastnými 
fanúšikmi v domácom súboji so Sláviou TU Košice.  fanúšikmi v domácom súboji so Sláviou TU Košice.  

MŠK Púchov – Slavia TU Košice (0:2)MŠK Púchov – Slavia TU Košice (0:2)
Hneď v úvode sa domáci snažili zatlačiť hostí pred ich bránku, ale v závereč-Hneď v úvode sa domáci snažili zatlačiť hostí pred ich bránku, ale v závereč-

ných fázach chýbala Púchovčanom nápaditosť a moment prekvapenia. Preto ných fázach chýbala Púchovčanom nápaditosť a moment prekvapenia. Preto 
aj hosťujúca obrana odolávala bez vážnejších problémov.aj hosťujúca obrana odolávala bez vážnejších problémov.

Prvý strelecký pokus, ktorý stojí za zmienku mali hostia v 19. minúte, ale Prvý strelecký pokus, ktorý stojí za zmienku mali hostia v 19. minúte, ale 
ten mieril vedľa Mikúšovej bránky. O dve minúty neskôr domáca obrana ten mieril vedľa Mikúšovej bránky. O dve minúty neskôr domáca obrana 
center pred bránku odvrátila na roh. Púchovčania ho ľahko ubránili a pustili center pred bránku odvrátila na roh. Púchovčania ho ľahko ubránili a pustili 
sa do rýchleho protiútoku, ktorý Košický obranca zastavil za cenu žltej karty. sa do rýchleho protiútoku, ktorý Košický obranca zastavil za cenu žltej karty. 
Zahranie priameho kopu Púchovčanom vôbec nevyšlo. Lopta doletela len Zahranie priameho kopu Púchovčanom vôbec nevyšlo. Lopta doletela len 
do rúk brankára Ľ. Pangráca. Ten ju presným výkopom poslal na polovicu do rúk brankára Ľ. Pangráca. Ten ju presným výkopom poslal na polovicu 
MŠK Púchov, kde ju po nedôraznom obrannom zákroku získal H. K. Hiba, MŠK Púchov, kde ju po nedôraznom obrannom zákroku získal H. K. Hiba, 
ktorý ju presne poslal do šestnástky na S. Hasaja, ten sa pri zakončení nemýli  ktorý ju presne poslal do šestnástky na S. Hasaja, ten sa pri zakončení nemýli  
a poslal hostí do vedenia 0:1. Dlhé minúty sa hra odvíjala medzi šestnástkami a poslal hostí do vedenia 0:1. Dlhé minúty sa hra odvíjala medzi šestnástkami 
a oba tímy sa nevedeli presadiť cez súperovu obranu. V 36. minúte pohro-a oba tímy sa nevedeli presadiť cez súperovu obranu. V 36. minúte pohro-
zili Púchovčania, ale zakončenie A. Kopičára minulo Košickú bránku. Rých-zili Púchovčania, ale zakončenie A. Kopičára minulo Košickú bránku. Rých-
lu akciu predviedli hostia v 41. minúte, keď sa dvaja rútili na osamoteného lu akciu predviedli hostia v 41. minúte, keď sa dvaja rútili na osamoteného 
púchovského stopéra M. Moška. S. Hasaj prihral nabiehajúcemu spoluhráčo-púchovského stopéra M. Moška. S. Hasaj prihral nabiehajúcemu spoluhráčo-
vi na bod pre penaltu, ale ten našťastie pre domácich minul Vavrúšovu brán-vi na bod pre penaltu, ale ten našťastie pre domácich minul Vavrúšovu brán-
ku. V závere prvého polčasu ešte zo sľubnej pozície trafil bočnú sieť bránku ku. V závere prvého polčasu ešte zo sľubnej pozície trafil bočnú sieť bránku 
P. Mráz, ktorý sa snažil v páde usmerniť loptu do bránky hostí. Prvý polčas P. Mráz, ktorý sa snažil v páde usmerniť loptu do bránky hostí. Prvý polčas 
veľa futbalovej krásy neukázal, preto domáci fanúšikovia dúfali, že po zmene veľa futbalovej krásy neukázal, preto domáci fanúšikovia dúfali, že po zmene 
strán príde k zmene a hlavne k obratu skóre tak, ako v zápase s Pohroním. strán príde k zmene a hlavne k obratu skóre tak, ako v zápase s Pohroním. 

Druhý polčas začali výkopom Púchovčania a hneď z prvej akcie ohrozi-Druhý polčas začali výkopom Púchovčania a hneď z prvej akcie ohrozi-
li bránku hostí, ale strela P. Mráza nemal dostatočnú razanciu ani presnosť  li bránku hostí, ale strela P. Mráza nemal dostatočnú razanciu ani presnosť  
a brankár Ľ. Pangrác ju ľahko ukryl vo svojom náručí. Domáci sa snažili o zvrá-a brankár Ľ. Pangrác ju ľahko ukryl vo svojom náručí. Domáci sa snažili o zvrá-
tenie nepriaznivého stavu, ale v ich útočných snahách absentovala presnosť tenie nepriaznivého stavu, ale v ich útočných snahách absentovala presnosť 
a dôraz. 58. minúte hostia na hranici šestnástky nedovolene zastavili útoč-a dôraz. 58. minúte hostia na hranici šestnástky nedovolene zastavili útoč-
nú akciu Púchovčanov a zahrával sa priamy kop. Ten bol múrom zrazený na nú akciu Púchovčanov a zahrával sa priamy kop. Ten bol múrom zrazený na 
roh. Jeho realizácia priniesla zakončenie, ktoré minulo bránku hostí. Opticky roh. Jeho realizácia priniesla zakončenie, ktoré minulo bránku hostí. Opticky 

mali hráči MŠK Púchov viac z hry, ale ich snaha ovocie i naďalej neprinášala.  mali hráči MŠK Púchov viac z hry, ale ich snaha ovocie i naďalej neprinášala.  
Vyrovnanie mal na kopačke v 61. minúte A. Kopičár, ale jeho strelu, ktorou Vyrovnanie mal na kopačke v 61. minúte A. Kopičár, ale jeho strelu, ktorou 
prekonal brankára hostí, zastavili pred bránkovou čiarou jeho spoluhráči.  prekonal brankára hostí, zastavili pred bránkovou čiarou jeho spoluhráči.  
O dve minúty pohrozili hostia, ale rýchlu akciu zakončili nepresnou strelou O dve minúty pohrozili hostia, ale rýchlu akciu zakončili nepresnou strelou 
a brankár S. Vavrúš mohol rozorávať výkopom od bránky. Potom však prišiel a brankár S. Vavrúš mohol rozorávať výkopom od bránky. Potom však prišiel 
zlomový moment celého stretnutia. Hostia na svojej polovici z ľavej strany zlomový moment celého stretnutia. Hostia na svojej polovici z ľavej strany 
zahrávali autové vhadzovanie. Po dvoch krátkych prihrávkach J. Michlík vysu-zahrávali autové vhadzovanie. Po dvoch krátkych prihrávkach J. Michlík vysu-
nul medzi dvoch obrancov Púchova H. K. Hibu, ktorý sa rútil sám na brankára nul medzi dvoch obrancov Púchova H. K. Hibu, ktorý sa rútil sám na brankára 
S. Vavrúša a prízemnou strelou poslal hostí do dvojgólového vedenia (0:2).  S. Vavrúša a prízemnou strelou poslal hostí do dvojgólového vedenia (0:2).  
O obrat sa pokúsil v 71. minúte A. Kopičár, ale jeho strela opäť minula brán-O obrat sa pokúsil v 71. minúte A. Kopičár, ale jeho strela opäť minula brán-
ku a brankár hostí nemusel zasahovať. 72. minúte domáci zahrávali priamy ku a brankár hostí nemusel zasahovať. 72. minúte domáci zahrávali priamy 
voľný kop z pravej strany. Centrovaná lopta našla pred päťkou M. Moška  voľný kop z pravej strany. Centrovaná lopta našla pred päťkou M. Moška  
a jeho zakončenie z prvej mierilo do pravej žrde. Nakoniec sa aj tak pískal a jeho zakončenie z prvej mierilo do pravej žrde. Nakoniec sa aj tak pískal 
offside. Po zvyšok stretnutia hostia umne bránili a snažili sa o rýchle protiúto-offside. Po zvyšok stretnutia hostia umne bránili a snažili sa o rýchle protiúto-
ky, ktoré však domáca obrana zvládala zachytávať. Do konca stretnutia sa už ky, ktoré však domáca obrana zvládala zachytávať. Do konca stretnutia sa už 
na skóre nič nezmenilo a zápas skončil výsledkom 0:2 pre hostí z Košíc, ktorí na skóre nič nezmenilo a zápas skončil výsledkom 0:2 pre hostí z Košíc, ktorí 
si tak z Púchova odniesli domov 3 cenné body.si tak z Púchova odniesli domov 3 cenné body.

FC Petržalka – MŠK Púchov (4:0)FC Petržalka – MŠK Púchov (4:0)
Na svoj zápas 9. kola MONACObet ligy (20.9.2025) vycestovali hráči MŠK Na svoj zápas 9. kola MONACObet ligy (20.9.2025) vycestovali hráči MŠK 

Púchov do Petržalky, kde si zmerali sily s miestnym FC. Púchov do Petržalky, kde si zmerali sily s miestnym FC. 
Domáci tím hneď od úvodu začal svižne a zatlačil Púchovčanov na prvé Domáci tím hneď od úvodu začal svižne a zatlačil Púchovčanov na prvé 

minúty pred brankára S. Vavrúša. V 7. minúte sa predviedli petržalskí hráči minúty pred brankára S. Vavrúša. V 7. minúte sa predviedli petržalskí hráči 
rýchlym brejkom, ale zakončenie minulo púchovskú bránku. V 9. minúte rýchlym brejkom, ale zakončenie minulo púchovskú bránku. V 9. minúte 
rovnako Púchovčania vo dvojici prenikali pred bránku domácich, ale finálna rovnako Púchovčania vo dvojici prenikali pred bránku domácich, ale finálna 
prihrávka mierila ďaleko od D. Rapavého a skončila v rukách domáceho bran-prihrávka mierila ďaleko od D. Rapavého a skončila v rukách domáceho bran-
kára. Prvú zmenu skóre priniesla 13. minúta. Najskôr strelu z hranice šest-kára. Prvú zmenu skóre priniesla 13. minúta. Najskôr strelu z hranice šest-
nástky brankára S. Vavrúš bez problémov chytil. Následne sa snažil vysunúť nástky brankára S. Vavrúš bez problémov chytil. Následne sa snažil vysunúť 
spoluhráča na strede ihriska, ktorý však svojou nedôraznou hrou prišiel  spoluhráča na strede ihriska, ktorý však svojou nedôraznou hrou prišiel  
o loptu. Tú získal na svoje kopačky V. Sliacky, vnikol do šestnástky a na jeho o loptu. Tú získal na svoje kopačky V. Sliacky, vnikol do šestnástky a na jeho 
zakončenie bol púchovský brankár prikrátky. FC Petržalka sa ujala vedenia zakončenie bol púchovský brankár prikrátky. FC Petržalka sa ujala vedenia 
1:0. Slabý dôraz Púchovčanov v obrannej hre sa ukázal aj v 24. minúte, keď 1:0. Slabý dôraz Púchovčanov v obrannej hre sa ukázal aj v 24. minúte, keď 
domáci hráč sa presadil medzi štyrmi hráčmi MŠK Púchov a jeho zrazené domáci hráč sa presadil medzi štyrmi hráčmi MŠK Púchov a jeho zrazené 
zakončenie minulo Vavrúšovú bránku. Ďalší gólový moment priniesla 33. zakončenie minulo Vavrúšovú bránku. Ďalší gólový moment priniesla 33. 
minúta, keď sa presadil medzi púchovskými stopérmi Petržalčan M. Kapur minúta, keď sa presadil medzi púchovskými stopérmi Petržalčan M. Kapur 
(2:0). Na bránku S. Vavrúša sa rútil útok za útokom a obrana MŠK Púchov ich  (2:0). Na bránku S. Vavrúša sa rútil útok za útokom a obrana MŠK Púchov ich  
s problémami odvracala a smerom dopredu si nedokázali Púchovčania s problémami odvracala a smerom dopredu si nedokázali Púchovčania 
vypracovať výraznejšiu gólovú príležitosť. V závere prvého polčasu sa ešte vypracovať výraznejšiu gólovú príležitosť. V závere prvého polčasu sa ešte 
za domácich presadil N. F. Applah, ktorý po krátkej kľučke pred šestnástkou za domácich presadil N. F. Applah, ktorý po krátkej kľučke pred šestnástkou 
zamieril k ľavej žrdi brankára S. Vavrúša a stanovil polčasové skóre na 3:0 pre zamieril k ľavej žrdi brankára S. Vavrúša a stanovil polčasové skóre na 3:0 pre 
FC Petržalka. FC Petržalka. 

Po prestávke bolo badateľné, že domáci majú nahrané a ak neurobia Po prestávke bolo badateľné, že domáci majú nahrané a ak neurobia 
výraznejšie chyby o výsledku je rozhodnuté. Hrali s chuťou a bez rešpek-výraznejšie chyby o výsledku je rozhodnuté. Hrali s chuťou a bez rešpek-
tu. Hráčom MŠK Púchov nevychádzalo nič. Strácali lopty po nedôrazných  tu. Hráčom MŠK Púchov nevychádzalo nič. Strácali lopty po nedôrazných  
a hlavne nepresných prihrávkach, alebo v súbojoch jeden na jedného. Štvrtý a hlavne nepresných prihrávkach, alebo v súbojoch jeden na jedného. Štvrtý 
gól mohli Petržalčania vsietiť v 57. minúte, keď brankár S. Vavrúš ďaleko od gól mohli Petržalčania vsietiť v 57. minúte, keď brankár S. Vavrúš ďaleko od 
svojej brány nepresne prihral na polovicu súpera, ale N. F. Applah netrafil z 23 svojej brány nepresne prihral na polovicu súpera, ale N. F. Applah netrafil z 23 
metrov prázdnu bránku MŠK Púchov. To čo sa nepodarilo Applahovi, to vyšlo metrov prázdnu bránku MŠK Púchov. To čo sa nepodarilo Applahovi, to vyšlo 
M. Kapurovi v 78. minúte, keď presnou strelou k žrdi S. Vavrúša stanovil v učet M. Kapurovi v 78. minúte, keď presnou strelou k žrdi S. Vavrúša stanovil v učet 
stretnutia na 4:0 pre domácu Petržalku. stretnutia na 4:0 pre domácu Petržalku. 

V stretnutí sa v drese MŠK Púchov predstavili dvaja mladí dorastenci Marko V stretnutí sa v drese MŠK Púchov predstavili dvaja mladí dorastenci Marko 
Mynář, ktorý nastúpil do zápasu po polčasovej prestávke a Martin Valient, Mynář, ktorý nastúpil do zápasu po polčasovej prestávke a Martin Valient, 
ktorý striedal D. Rapavého v 65. minúte. ktorý striedal D. Rapavého v 65. minúte. 

  autor:  Vratko Guzma, foto: vratkographyautor:  Vratko Guzma, foto: vratkography

Náročný september pre Púchov: nula bodov  
zo súbojov s Košicami a Petržalkou

MŠK Púchov – HK Slovan Levice 9:2 (3:1, 3:1, 3:0)MŠK Púchov – HK Slovan Levice 9:2 (3:1, 3:1, 3:0)
Svoje tohto sezónne zápolenia odštartovali aj púchovskí hokejisti, keď si  Svoje tohto sezónne zápolenia odštartovali aj púchovskí hokejisti, keď si  

v sobotu 20.9.2025 v prvom kole 2. Slovenskej hokejovej ligy zmerali svoje v sobotu 20.9.2025 v prvom kole 2. Slovenskej hokejovej ligy zmerali svoje 
sily s HK Slovan Levice.sily s HK Slovan Levice.

Do stretnutia vstúpili famózne, keď už v 34. sekunde stretnutia otvoril gólo-Do stretnutia vstúpili famózne, keď už v 34. sekunde stretnutia otvoril gólo-
vé hody L. Zemko po asistencii M. Minárika. Diváci na druhý gól nemuseli vé hody L. Zemko po asistencii M. Minárika. Diváci na druhý gól nemuseli 
dlho čakať, keď sa po prihrávkach D. Kanaeta a D. Reháka v 4. minúte presa-dlho čakať, keď sa po prihrávkach D. Kanaeta a D. Reháka v 4. minúte presa-
dil M. Urban (2:0). Hosťom sa v 17 minúte podarilo znížiť na 2:1 gólom D. dil M. Urban (2:0). Hosťom sa v 17 minúte podarilo znížiť na 2:1 gólom D. 
Adámika, ale do konca prvej tretiny sa opäť ukázal L. Zemko, keď zvýšil na Adámika, ale do konca prvej tretiny sa opäť ukázal L. Zemko, keď zvýšil na 
dvojgólový náskok púchovských Drakov v 19. minúte. Na gól mu prihrávali dvojgólový náskok púchovských Drakov v 19. minúte. Na gól mu prihrávali 
D. Kanaet a M. Minárik.D. Kanaet a M. Minárik.

Druhá tretina začala tak ak prvá. Hneď po dvoch minútach a 49. sekun-Druhá tretina začala tak ak prvá. Hneď po dvoch minútach a 49. sekun-
dách zvýšil na 4:1 I. Švantner, keď si tretiu asistenciu pripísal D. Kanaet za dách zvýšil na 4:1 I. Švantner, keď si tretiu asistenciu pripísal D. Kanaet za 
spolupráce s M. Haluškom. V 35. minúte sa o slovo prihlásili hostia, keď znížili spolupráce s M. Haluškom. V 35. minúte sa o slovo prihlásili hostia, keď znížili 
stav na 4:2 gólom A. Tužinského. Tento stav na svetelnej tabuli dlho nesvietil, stav na 4:2 gólom A. Tužinského. Tento stav na svetelnej tabuli dlho nesvietil, 
lebo 36. minúte ho prepísal na 5:2 M. Luhový, ktorému prihrávali S. Vráblik  lebo 36. minúte ho prepísal na 5:2 M. Luhový, ktorému prihrávali S. Vráblik  

a M. Mikovič. Hostia z Levíc sa nestihli poriadne spamätať z piateho gólu a  a M. Mikovič. Hostia z Levíc sa nestihli poriadne spamätať z piateho gólu a  
F. Zúbek o minútu a pol opäť prepisoval stav stretnutia. Pri 6. góle Drakov mu F. Zúbek o minútu a pol opäť prepisoval stav stretnutia. Pri 6. góle Drakov mu 
asistoval L. Zemko.  asistoval L. Zemko.  

Výborné nástupy do tretín Púchovčania predviedli aj v tej poslednej, tretej. Výborné nástupy do tretín Púchovčania predviedli aj v tej poslednej, tretej. 
Po 52. sekundách tretej tretiny využil presilovku M. Minárik (7:2). Ďalší bod za Po 52. sekundách tretej tretiny využil presilovku M. Minárik (7:2). Ďalší bod za 
asistenciu si pripísal L. Zemko a do štatistík sa za prihrávku zapísal aj L. Hrušík. asistenciu si pripísal L. Zemko a do štatistík sa za prihrávku zapísal aj L. Hrušík. 
Draci súpera nešetrili do konca stretnutia a zápas si s chuťou užívali aj naďa-Draci súpera nešetrili do konca stretnutia a zápas si s chuťou užívali aj naďa-
lej. Na 8:2 v 52. minúte zvýšil svojim prvým gólom D. Kanaet (M. Moravan-lej. Na 8:2 v 52. minúte zvýšil svojim prvým gólom D. Kanaet (M. Moravan-
ský, M. Urban) a druhým gólom v stretnutí upravil v 57. minúte konečný stav ský, M. Urban) a druhým gólom v stretnutí upravil v 57. minúte konečný stav 
stretnutia na 9:2, keď sa gólovými prihrávkami blysli M. Urban a P. Tarabík.stretnutia na 9:2, keď sa gólovými prihrávkami blysli M. Urban a P. Tarabík.

Púchovskí hokejisti v stúpili do novej sezóny víťazne. Druhé kolo odohrajú Púchovskí hokejisti v stúpili do novej sezóny víťazne. Druhé kolo odohrajú 
Draci s HC 07 Detva, ktorá si v prvom kole poradila so svojim súperom na Draci s HC 07 Detva, ktorá si v prvom kole poradila so svojim súperom na 
ľade HK Bratislava 3:4. Najbližší domáci zápas odohrajú hráči MŠK Púchov ľade HK Bratislava 3:4. Najbližší domáci zápas odohrajú hráči MŠK Púchov 
dňa 4. októbra s HC DUKLA Senica.dňa 4. októbra s HC DUKLA Senica.

autor:  Vratko Guzmaautor:  Vratko Guzma
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ADVENTADVENT
POHREBNÁ SLUŽBA POHREBNÁ SLUŽBA a KVETINÁRSTVOa KVETINÁRSTVO

živé a umelé kytice, venceživé a umelé kytice, vence

0903 42 42 420903 42 42 42
NONSTOP NONSTOP v prípade úmrtiav prípade úmrtia

Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)
POHREB AJ NA SPLÁTKYPOHREB AJ NA SPLÁTKY

PÚCHOVSKÝ MAGAZÍN 
vysiela TV Považie každý deň v čase: 

7:25, 13:25, 17:25 a 21:25 hod.

Premiéra je vždy v piatok o 21:25 hod.

Ak máte záujem pomôcť mačiatkam bez Ak máte záujem pomôcť mačiatkam bez 
domova, obráťte sa na OZ Púchovské labky: domova, obráťte sa na OZ Púchovské labky: 

zuzana.gab@centrum.skzuzana.gab@centrum.sk

Poruchy verejného osvetlenia Poruchy verejného osvetlenia 
hláste na adrese:hláste na adrese:

ptsmpu@ptsmpu.skptsmpu@ptsmpu.sk

OZ PATROLA CHLPÁČIOZ PATROLA CHLPÁČI
Zachraňujeme labky, meníme 
osudy: vytvorme spolu lepší 
svet pre našich štvornohých 
priateľov.
oz.patrola@gmail.com
www.oz-patrola.sk

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 7.9.2025 sme si pripo- Dňa 7.9.2025 sme si pripo- 
menuli 5. výročie úmrtia na-menuli 5. výročie úmrtia na-
šej drahej manželky, mamy, šej drahej manželky, mamy, 
babky a prababky Jozefíny babky a prababky Jozefíny 
Palieskovej. S láskou a úctou Palieskovej. S láskou a úctou 
spomínajú manžel, dcéry  spomínajú manžel, dcéry  
a syn s rodinami.a syn s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Odišiel si rýchlo, niet Ťa me-Odišiel si rýchlo, niet Ťa me-
dzi nami, zostali len stopy dzi nami, zostali len stopy 
Tvojej práce a lásky, ale v na-Tvojej práce a lásky, ale v na-
šich srdciach stále žiješ spo-šich srdciach stále žiješ spo-
mienkami. Dňa 24.9.2025 si mienkami. Dňa 24.9.2025 si 
pripomíname nedožité 68 pripomíname nedožité 68 
narodeniny manžela, otca, narodeniny manžela, otca, 
dedka Janka Ďurecha z No-dedka Janka Ďurecha z No-
síc. S láskou a úctou spomína síc. S láskou a úctou spomína 
manželka Anna, syn s neves-manželka Anna, syn s neves-
tou, dcéry a tri vnúčatá.tou, dcéry a tri vnúčatá.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Je to smutných 10 rokov, čo Je to smutných 10 rokov, čo 
tu nie si s nami, pripomína-tu nie si s nami, pripomína-
me si Ťa už len fotografiami. me si Ťa už len fotografiami. 
Už je po živote, po bolestiach Už je po živote, po bolestiach 
skončilo sa utrpenie a teraz skončilo sa utrpenie a teraz 
len ostalo spomínanie.Deň len ostalo spomínanie.Deň 
Tvojho odchodu v pamäti Tvojho odchodu v pamäti 
máme a s láskou na Teba máme a s láskou na Teba 
spomíname. Dňa 18.sep-spomíname. Dňa 18.sep-
tembra 2025 uplynulo 10 rokov čo nás opustil VLADI-tembra 2025 uplynulo 10 rokov čo nás opustil VLADI-
MÍR LUHOVÝ z Horných Kočkoviec. S úctou spomína MÍR LUHOVÝ z Horných Kočkoviec. S úctou spomína 
manželka Anna, dcéra Maja, zať, 5 vnučiek, 4 pravnu-manželka Anna, dcéra Maja, zať, 5 vnučiek, 4 pravnu-
ci, 1 pravnučka a ostatná rodina. ci, 1 pravnučka a ostatná rodina. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Každý z nás má spomien-Každý z nás má spomien-
ku, ktorá sa potichu vyroní  ku, ktorá sa potichu vyroní  
z našich očí a steká dole po z našich očí a steká dole po 
lícach... nedá sa zabudnúť lícach... nedá sa zabudnúť 
Dňa 5.9.2025 si pripomenu-Dňa 5.9.2025 si pripomenu-
li 5. výročie, čo nás navždy li 5. výročie, čo nás navždy 
opustila naša mama, babka, opustila naša mama, babka, 
prababka a manželka Mar-prababka a manželka Mar-
gita Adamičková z Horných gita Adamičková z Horných 
KočkoviecS láskou a úctou KočkoviecS láskou a úctou 
spomina celá rodina.spomina celá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 30.09.2025 uplynie 15 Dňa 30.09.2025 uplynie 15 
rokov čo nás opustil náš rokov čo nás opustil náš 
manžel, otec a dedko Emil manžel, otec a dedko Emil 
Kuchárik. Kto ste ho poznali Kuchárik. Kto ste ho poznali 
venujte mu s nami tichú spo-venujte mu s nami tichú spo-
mienku a modlitbu. S láskou mienku a modlitbu. S láskou 
spomínajú manželka, deti a spomínajú manželka, deti a 
vnúčatá. vnúčatá. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 17.09.2025 sme si pri-Dňa 17.09.2025 sme si pri-
pomenuli 4. výročie úmrtia pomenuli 4. výročie úmrtia 
našej mami Márie Boďovej. našej mami Márie Boďovej. 
Spomína syn Jozef s priateľ-Spomína syn Jozef s priateľ-
kou Ankou a ostatná rodina. kou Ankou a ostatná rodina. 
Venujte jej spolu s nami tichú Venujte jej spolu s nami tichú 
spomienku. spomienku. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 23.09.2025 si pripo-Dňa 23.09.2025 si pripo-
menieme 5. výročie úmrtia menieme 5. výročie úmrtia 
našej drahej mamy, babky našej drahej mamy, babky 
a prababky Valérie Mešovej. a prababky Valérie Mešovej. 
S úctou a láskou spomínajú S úctou a láskou spomínajú 
dcéra a syn s rodinami. dcéra a syn s rodinami. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
,,Odišiel si tíško, už nie si ,,Odišiel si tíško, už nie si 
medzi nami, no v našich srd-medzi nami, no v našich srd-
ciach žiješ stále s nami“ciach žiješ stále s nami“
Dňa 27.9.2025  si pripome-Dňa 27.9.2025  si pripome-
nieme 12 smutné výročie, nieme 12 smutné výročie, 
čo nás navždy opustil náš čo nás navždy opustil náš 
milovaný manžel, otec, ded-milovaný manžel, otec, ded-
ko Dušan Lipták. Kto ste ho ko Dušan Lipták. Kto ste ho 
poznali, venujte mu, spolu poznali, venujte mu, spolu 
s nami tichú spomienku. S s nami tichú spomienku. S 
láskou na neho spomínajú manželka, dcéra Lenka s láskou na neho spomínajú manželka, dcéra Lenka s 
rodinou, zať Tomáš so Sarinkou a ostatná rodina. rodinou, zať Tomáš so Sarinkou a ostatná rodina. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
,,Čas plynie, smútok zostá-,,Čas plynie, smútok zostá-
va v našich srdciach.“ Dňa va v našich srdciach.“ Dňa 
24.9.2025 si pripomíname 7 24.9.2025 si pripomíname 7 
smutné výročie, čo nás na-smutné výročie, čo nás na-
vždy opustil náš milovaný vždy opustil náš milovaný 
tato a dedko Ferko Jurov-tato a dedko Ferko Jurov-
čík. S láskou, veľkou vďakou čík. S láskou, veľkou vďakou 
a krásnymi spomienkami a krásnymi spomienkami 
spomínajú dcéra Martina  spomínajú dcéra Martina  
a synovia Miroslav, Ivan, Má-a synovia Miroslav, Ivan, Má-
rio s rodinami. rio s rodinami. 
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SPOMIENKA SPOMIENKA 
Človek s veľkým srdcom, Človek s veľkým srdcom, 
nesúci v sebe dobro a lásku nesúci v sebe dobro a lásku 
nielen pre svojich najbliž-nielen pre svojich najbliž-
ších. Taký bol náš milovaný ších. Taký bol náš milovaný 
manžel, dedko a pradedko manžel, dedko a pradedko 
Ján Filiač. Dňa 26.9.2025 si Ján Filiač. Dňa 26.9.2025 si 
pripomíname smutné 17 vý-pripomíname smutné 17 vý-
ročie úmrtia. S láskou v srdci ročie úmrtia. S láskou v srdci 
spomínajú manžela, synovia spomínajú manžela, synovia 
s rodinami a celá rodinami. s rodinami a celá rodinami. 

SLUŽBY
•	 METROVÝ TEXTIL REHÁK - matrace, paplóny, 
prikrývky, obliečky, sedáky, závesy, molitany a iné na 
mieru. Tel. 0911 299 366.
•	 Akcia -20 % do 30.9.2025 Renovácia starých dverí, 
zárubní, vstavaných skríň a kuchynských liniek. Tel. 
0907 422 113.
•	 Rekonštrukcie kúpeľní a bytov. 0904 628 324.
•	 Omietky, stierky, sadrokartón. 0902 238 168. 
•	 Vymením dom v  Rajeckej Lesnej za 1-izbový byt 
v Púchove + doplatok. 0949 260 722
•	 Najlepšie maľby a stierky. Číslo 0944628324
•	 Rekonštrukcie bytových jadier a kúpeľní. Kvalitne a 
lacno. 0910957178. 
•	 Kompletné stavebné práce, rekonštrukcie bytov, 
domov, nebytových priestorov, maľby, nátery, stierky, 
omietky, sadrokarton, zateplenie fasad 0911689723
•	 Klampiarske a pokrývačské práce, prístrešky, 
altánky, pergoly 0911 937 319
•	 PRÁCA
•	 Hľadám prácu opatrovateľky, upratovačky. 
0951194088.
•	 Mám záujem vážne o prácu na doma. Lepenie vecí, 
ručné natieranie a brúsenie vecí. Lepenie papiera, 
rezanie papiera, skartovanie papiera, laminovanie. 
Môžem dochádzať do práce v PU. Poslať formou sms. 
Kontakt - 0950322750.
•	 Hľadám prácu ako opatrovateľka, chyžná, 
upratovačka, aj súkromne. 0944050777
•	 Hľadám prácu ako upratovačka na 1-2 hod. denne. 
0910636728
•	 INÉ
•	 Ukrajinka Kristína s dcérkou hľadá na prenájom 1 
izbový byt, garzonku alebo 1 izbové ubytovanie s 
príslušenstvom v RD. Číslo 0949530168
•	 Predám 3 izbový byt s 3 balkónmi na ulici 
Mudroňová v centre Púchova. Tel - 0948634688
•	 Predám rodinný dom s rozlohou 180m v centre 
obce Lysá pod Makyotu s blízkym prístupom k 
železnici. Na pozemku 1168m. Tel - 0903182454.
•	 Kúpim staršie zachovalé peterky - 0949082135
•	 Predám pozemok v Starých Nosiciach č. 175/1 - 
záhrada o výmere 367 metrov štvorcových. Cena 
dohodou. Kontakt 0907042390
•	 Hladame opatrovatelku (najlepsie dôchodkyňu) z 
Púchova a okolia pre 66-ročnu pani na invalidnom 
voziku. Potrebuje pomoct pri domacich pracach.
Mzda 6,22€/hod. Prosim,len vazny zaujemca. Tel.c. 
0902 686 558

POĎAKOVANIEPOĎAKOVANIE
Chcela by som vyjadriť poďakovanie stolárskej firme Chcela by som vyjadriť poďakovanie stolárskej firme 
Tabela z Nosíc a pánovi Jurajovi Remišovi za sponzor-Tabela z Nosíc a pánovi Jurajovi Remišovi za sponzor-
ský  zhotovenú ohrádku ku krížu, ktorý sa nachádza ský  zhotovenú ohrádku ku krížu, ktorý sa nachádza 
pri vstupe do našej obce. Za občanov Nosíc: Helena pri vstupe do našej obce. Za občanov Nosíc: Helena 
DunkováDunková

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Už je to vela liet, čo Vás tu Už je to vela liet, čo Vás tu 
niet. Bolesť prestala, spo-niet. Bolesť prestala, spo-
mienka ostala. Dňa 3.9. sme mienka ostala. Dňa 3.9. sme 
si pripomenuli 16 rokov od si pripomenuli 16 rokov od 
úmrtia priateľa a vynikajúce-úmrtia priateľa a vynikajúce-
ho ČLOVEKA Ing. Jána Ton-ho ČLOVEKA Ing. Jána Ton-
hausera. hausera. 

Ďňa 12.9. uplynulo 7 rokov Ďňa 12.9. uplynulo 7 rokov 
od úmrtia kamaráta a diva-od úmrtia kamaráta a diva-
delníka Františka Dolejšího, delníka Františka Dolejšího, 
ktorý dlhé roky žil v Koši-ktorý dlhé roky žil v Koši-
ciach. Kto ste ich poznali ciach. Kto ste ich poznali 
spomente si spolu s nami  spomente si spolu s nami  
v tichej spomienke. Žijúci v tichej spomienke. Žijúci 
členovia OLDBOYSPARTY. členovia OLDBOYSPARTY. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 10. 9. 2025 uplynie 13 Dňa 10. 9. 2025 uplynie 13 
rokov, čo nás navždy opustil rokov, čo nás navždy opustil 
otec, dedko a pradedko Jož-otec, dedko a pradedko Jož-
ko Janíček. Kto ste ho pozna-ko Janíček. Kto ste ho pozna-
li, spomeňte si na neho spo-li, spomeňte si na neho spo-
lu s nami. Spomínajú dcéry  lu s nami. Spomínajú dcéry  
s rodinami. s rodinami. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 3. 9. 2025 uplynie 16 Dňa 3. 9. 2025 uplynie 16 
rokov, čo nás navždy opustil rokov, čo nás navždy opustil 
manžel, otec a dedko Janko manžel, otec a dedko Janko 
Tonhauzer. Kto ste ho po-Tonhauzer. Kto ste ho po-
znali a mali radi, venujte mu znali a mali radi, venujte mu 
s nami tichú spomienku. s nami tichú spomienku. 
Spomína manželka a deti  Spomína manželka a deti  
s rodinami. s rodinami. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Život už viac nevráti čo nám Život už viac nevráti čo nám 
vzal, spomienky vracajú len vzal, spomienky vracajú len 
bolesť a žiaľ. Už len kytičku bolesť a žiaľ. Už len kytičku 
kvetov Ti môžme na hrob kvetov Ti môžme na hrob 
dať,  sviečku zapáliť a na Teba dať,  sviečku zapáliť a na Teba 
v modlitbách spomínať. Dňa v modlitbách spomínať. Dňa 
11.09.2025 uplynulo 7 rokov, 11.09.2025 uplynulo 7 rokov, 
čo nás navždy opustil náš čo nás navždy opustil náš 
drahý otec a dedko Štefan drahý otec a dedko Štefan 
Petroc z Púchova. S láskou Petroc z Púchova. S láskou 
spomína dcéra Anna s rodinou.spomína dcéra Anna s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Je to už veľa rokovčo niet Je to už veľa rokovčo niet 
počuť zvuk tvojich krokov. počuť zvuk tvojich krokov. 
Dňa 23.9. sme si pripomenuli Dňa 23.9. sme si pripomenuli 
šš. výročie úmrtia manžela, šš. výročie úmrtia manžela, 
otca a brata Pavla Syrného. otca a brata Pavla Syrného. 
Spomínajú bratia, Milan  Spomínajú bratia, Milan  
s rodinou a Jozef s dcérami  s rodinou a Jozef s dcérami  
a zaťmi. Spomente si na a zaťmi. Spomente si na 
neho v tichej modlitbe za neho v tichej modlitbe za 
spásu jeho duše spásu jeho duše 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 13.9. sme si pripome-Dňa 13.9. sme si pripome-
nuli 14. výročie úmrtia našej nuli 14. výročie úmrtia našej 
milovanej Janky Kupovej.  milovanej Janky Kupovej.  
S láskou a úctou spomínajú S láskou a úctou spomínajú 
manžel a deti s rodinami. manžel a deti s rodinami. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 4.10.2025 si pripome-Dňa 4.10.2025 si pripome-
nieme 1 výročie úmrtia Anny nieme 1 výročie úmrtia Anny 
Cybadajovej. S láskou a úc-Cybadajovej. S láskou a úc-
tou spomína Zdenka s rodi-tou spomína Zdenka s rodi-
nou a brat Václav s rodinou. nou a brat Václav s rodinou. 
Venujte jej tichú spomienku.  Venujte jej tichú spomienku.  

SPOMIENKA SPOMIENKA 
21. september 2021 bol naj-21. september 2021 bol naj-
smutnejším okamihom na-smutnejším okamihom na-
šich životov, keď nás navždy šich životov, keď nás navždy 
opustila naša milovaná ma-opustila naša milovaná ma-
minka Hanka Cíbiková. minka Hanka Cíbiková. 
S hlbokou vďakou spomína-S hlbokou vďakou spomína-
me na jej dobrotu, nežnosť  me na jej dobrotu, nežnosť  
a lásku, ktorou nás obklopo-a lásku, ktorou nás obklopo-
vala. Sú to už štyri roky, no vala. Sú to už štyri roky, no 
čas neutíšil bolesť ani smú-čas neutíšil bolesť ani smú-
tok. Len sme sa s nimi museli naučiť kráčať ďalej...tok. Len sme sa s nimi museli naučiť kráčať ďalej...
Naša maminka nám nesmierne chýba, no v našich Naša maminka nám nesmierne chýba, no v našich 
srdciach zostáva svetlom, ktoré nikdy nezhasne. S ne-srdciach zostáva svetlom, ktoré nikdy nezhasne. S ne-
konečnou láskou si ju vo svojich spomienkach sprí-konečnou láskou si ju vo svojich spomienkach sprí-
tomňujú jej deti s rodinami.tomňujú jej deti s rodinami.
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TÝŽDEŇ MERANIA ZRAKU 

ZADARMO
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overenie
stanovených
dioptrií 
+ konzultácia

overenie
stanovených
dioptrií 
+ konzultácia

ULICA 
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PÚCHOV

ULICA 
1. MÁJA 870

PÚCHOV

testovanie zraku
pomocou série
testov

testovanie zraku
pomocou série
testov

meranie 
zrakovej ostrosti
odborníkom

meranie 
zrakovej ostrosti
odborníkom
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22.-28.
SEPTEMBER
22.-28.
SEPTEMBER
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Vidieť jasne znamená žiť naplno. 
Využite Týždeň merania zraku ZADARMO!

OČNÁ OPTIKAOČNÁ OPTIKA

Považské Podhradie 346
www.udosk.sk  |  0800 185 185

2500 ks
SKLADOMOKNÁ

INTERIÉROVÉ
DVERE 5000 ks

SKLADOM

PODLAHY 11 000 m²
SKLADOM

Veľké skladové zásoby ihneď k odberu
profesionálna montáž • dovoz tovaru zadarmo

Veľkoobchod a maloobchod
už viac ako 30 rokov s Vami Cirkevný zbor Evanjelickej cirkvi 

a. v. v Púchove 
v snahe o aktualizáciu evidencie všetkých, 

ktorí sa hlásia k evanjelickému vierovyznaniu, Vás pro-
sí o pozornosť a spoluprácu pri vyplnení evidenčného 

listu buď v papierovej forme, je dostupný v kostole 
a na farskom úrade. Alebo vyplnením elektronickej 
formy evidenčného listu, odkaz nájdete na stránke 

cirkevného zboru: ecavpuchov.sk
Ďakujeme.

Predsedníctvo a presbyterstvo ECAV Púchov
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